Aufsteiger SSV Nordstetten III schon wieder vorne
Luftgewehr Bezirksliga A
Der letztjährige Bezirksliga B Aufsteiger SSV Nordstetten peilt offensichtlich einen erneuten Aufstieg an. 
Mit fünf neuen Mannschaften hat die Luftgewehr Bezirksliga A des Schützenbezirks Schwarzwald-Hohenzollern für diese Saison wieder ein völlig neues Gesicht bekommen. In ihr tummeln sich vom hiesigen Schützenkreis Neckar-Zollern der SSV Nordstetten III, der SSV Dettensee und die SAbt Weiden, die jeweils mit einem Sieg in die neue Saison starteten. B Liga Aufsteiger SSV Nordstetten III führt sogar zusammen mit dem SSV Bösingen II die Tabellenspitze an. Dahinter folgen der SSV Dettensee und die SAbt Weiden gemeinsam auf dem dritten Tabellenrang. Wenn das nicht vielversprechend ist. 
Den ganzen Sommer über gab es ein Hin und ein Her ob die neuen Runden wie üblich mit Präsenzwettkämpfen oder Fernwettkämpfen starten werden. Der Verband hat jüngst reagiert (die SÜDWEST PRESSE berichtete) und alle Verantwortung mit entsprechenden Auflagen an die Vereine abgewälzt und damit zugleich die Entscheidung seinen Vereinen, beziehungsweise seinen Obleuten überlassen. Die komplette Verantwortung liegt bei den Präsenzwettkämpfen ausschließlich bei den ausrichtenden Vereinen, weshalb sich Obmann Klaus Storz wegen der fast nicht zu erfüllenden Vorgaben nach Rücksprache mit den Vereinen für Fernwettkämpfe entschied. Jetzt teilt er mit, „soweit ich das Ganze mitbekommen habe, hat das Ganze auch als Fernwettkampf super funktioniert. Das Ganze ist zwar vermutlich noch etwas Gewöhnungsbedürftig aber aufgrund der aktuellen Lage lässt es sich vermutlich leider auch auf weitere Sicht nicht ändern“.
SSV Nordstetten III - SGes Schramberg 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Nur im ersten Einzel zwischen Front-Schützin Verena Dengler und der Herausforderin aus Schramberg wurde es mit 374:373 etwas knapp. Ansonsten waren es bis auf das verlorene Einzel auf der mittleren Position klare Entscheidungen zugunsten von Nordstetten. In der weiteren Positionen-Folge ging der Mannschafts-Sieg durch Markus Blank, 376:367, Vencel Lehnert, 365:361, und Paloma Reimann, 373:365, an Nordstetten.
SV Truchtelfingen – SSV Dettensee 2:3 E, 0:2 M. Bei allen Einzelentscheidungen kamen keine Zweifel auf. Da Dettensee am Ende des Wettkampfes eine solche eindeutige Entscheidung mehr als der Gegner auf seinem Konto hatte, ging der SSV Dettensee verdient als Sieger hervor. Möglich machten dies Roland Schmid (2. Position, 381:369), Stefan Kronenbitter (3/376:366) und Kai Kreidler (5/361:356).
SV Trichtingen – SAbt Weiden 2:3 E, 0:2 M. Während es in den ersten vier Einzel-Wettkämpfen durch eher knappe Ergebnisse vor dem letzten Einzel noch 2:2 stand, gelang es im letzten Einzel Weidens Schluss-Schütze Daniel Eberhardt mit einem klaren 371:340-Sieg den Gesamtsieg für seine Mannschaft zu buchen. Zuvor hatten auf den Positionen 2 und 3 Markus Schweizer mit 376:374 und Florian Maier mit 363:35357 die Basis für einen Mannschaftssieg gelegt.
[bookmark: _GoBack]SGe Ebingen – SSV Bösingen II 1:4 E, 0:2 M. Philipp Eichert
Tabelle nach dem ersten Wettkampf:
1. SSV Nordstetten III, SSV Bösingen II, 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte;  3. SSV Dettensee, SAbt Weiden,3:2 E, 2:0 M; 5. SV Trichtingen, SV Truchtelfingen, 2:3 E, 0:2 M: 7. SGe Ebingen, SGes Schramberg, 1:4 E, 0:2 M.
