SSV Nordstetten III verteidigt Tabellenführung
Luftgewehr Bezirksliga A
Dass auch eine Runde auf Fernwettkampf-Basis spannend sein kann, zeigt der letztjährige Bezirksliga B Aufsteiger SSV Nordstetten III.
[bookmark: _GoBack]Horb. Das Besondere dieser Wintersaison 2020/21 bleibt und ist der von den Vereinen gewählte Wettkampfmodus nebst Wertung (siehe hierzu den Bericht über die Bezirksoberliga, Bezirks- und Kreisligen). Zu etwas Besonderem der aktuellen Saison scheint sich der letztjährige B Liga Aufsteiger SSV Nordstetten III zu mausern. Auch die zweite Wettkampfrunde überstand Nordstetten ungeschlagen und führt nun die Tabelle alleine an. Allerdings brauchte es dazu vielleicht etwas die Unterstützung von Corona. Der jüngste Wettkampf des bis dato mit an der Tabellenspitze stehenden SSV Bösingen II konnte noch nicht gewertet werden, denn beim Gegner Dettensee gab es im Umfeld der Schützen einen Corona Fall, so dass dieser Wettkampf nachgeholt werden muss.
SSV Nordstetten III - SV Trichtingen 3:2 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Nur im den beiden ersten Einzeln wurde es etwas knapp. Die Nordstetter Front-Schützin Verena Dengler obsiegte hier mit 383:382, während das zweite Einzel mit 371:369 an Trichtingen ging. Doch Lukas Reimann auf der mittleren Position mit klaren 373:349 und Vencel Lehnert dahinter mit 357:353 machten den Nordstetter Sieg perfekt.
SAbt Weiden - SGes Schramberg 2:3 E, 0:2 M. Während es in den ersten zwei Einzel-Wettkämpfen durch mitunter knappem Ergebnis durch Frontmann Jochen Roth, 375:373, und Markus Schweizer mit 380:376 für die SAbt Weiden zunächst eine 2:0-Führung gab, blieb die SAbt auf den weiteren drei folgenden Positionen erfolglos.
SGe Ebingen – SV Truchtelfingen 1:4 E, 0:2 M. 
Tabelle nach dem zweiten Wettkampf:
1. SSV Nordstetten III, 7:3 Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte;  2. SV Truchtelfingen, 6:4 E, 2:2 M: 3. SAbt Weiden,5:5 E, 2:2 M; 4. SSV Bösingen II, 4:1 E, 2:0 M; 5. SGes Schramberg, 4:6 E, 2:2 M; 6. SSV Dettensee, 3:2 E, 2:0 M; 7. SV Trichtingen, 4:6 E, 0:4 M; 8. SGe Ebingen, 2:8 E, 0:4 M. Philipp Eichert
