Luftgewehr Bezirksliga B
Kreisaufsteiger SSV Eutingen III führt die Tabelle an
Der hiesige Kreisaufsteiger SSV Eutingen III ist in der Bezirksliga B per Fernwettkampf mit einem 5:0-Sieg weiter auf Erfolgskurs. Von Philipp Eichert
Auch in der Luftgewehr Bezirksliga B geht es nicht ohne ein Wort zu Corona ab. Den ganzen Sommer über gab es ein Hin und ein Her ob die neuen Runden wie üblich mit Präsenzwettkämpfen oder Fernwettkämpfen starten werden. Inzwischen sind die Würfel gefallen und die Bezirksliga B hat sich für Fernwettkämpfe entschieden. Wohl richtig gewesen, wie von Obmann Klaus Storz zu hören ist: „Soweit ich das Ganze mitbekommen habe, hat das Ganze auch als Fernwettkampf super funktioniert. Das Ganze ist zwar vermutlich noch etwas Gewöhnungsbedürftig aber aufgrund der aktuellen Lage lässt es sich vermutlich leider auch auf weitere Sicht nicht ändern“. Ganz anders sieht es da in den Ligen ab der Landesliga aufwärts aus, wo Präsenz-Wettkämpfe vom WSV vorgezogen wurden und es bereits Ausfälle wegen Corona gegeben hat.
Für die beiden hiesigen Vereine SSV Eutingen III und den SV Grünmettstetten III aus dem Schützenkreis Neckar-Zollern begann die neue Saison in der Luftgewehr Bezirksliga B recht erfolgreich. Beide Mannschaften kamen mit den Fernwettkämpfen gut zurecht und führen nun die Tabelle an. 
SGi Grüntal-Frutenhof – SSV Eutingen III 0:5 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Das Aufsteiger-Duell entschied Eutingen ziemlich ungefährdet mit 5:0 für sich. In der Positionen-Folge gewann Eutingen mit Sabrina Raible, 391:366, Patrick Raible, 375:373, Niklas Pfeffer, 383:367, Marvin Raible, 360:353, Maike Akermann, 362:350.
SV Grünmettstetten III – SV Aixheim 4:1 E, 2:0 M. Bezirksliga A-Absteiger Grünmettstetten machte wenig Federlesens mit dem etablierten SV Aixheim. Grünmettstetten führte in der Positionen-Folge mit Kai Kocheise, 389:373, Gerik Mahler, 389:379, Noah Brissaud, 364:355, Stefanie Haier, 374:360, bereits 4:0, bevor Aixheim sein erstes Einzel gewinnen konnte.
SV Böttingen – SV Lauterbach 2:3 E, 0:2 M.
SV Frommern – SGes Schramberg III 3:2 E, 2:0M.
[bookmark: _GoBack]Tabelle nach dem ersten Rundenwettkampf:
1. SSV Eutingen III 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Grünmettstetten III 4:1 E, 2:0M; 3. SV Lauterbach, SV Frommern, 3:2 E, 2:0 M; 5. SV Böttingen, SGes Schramberg II, 2:3 E, 0:2 M; 7. SV Aixheim, 1:4 E, 0:2 M; 8. SGi Grüntal-Frutenhof, 0:5 E, 0:2 M.
