Nun führt der SV Grünmettstetten III die Tabelle an
Luftgewehr-Bezirksliga B 
Bezirksliga A Absteiger Grünmettstetten III wäre wieder auf bestem Weg nach oben, wenn es heuer einen Aufstieg gäbe. 
Horb. Warum es nach der Wintersaison 2020/21 keinen Aufstieg –allerdings auch keinen Abstieg- geben wird, erklärt sich aus dem von den Vereinen gewählten Wettkampfmodus nebst Wertung (siehe hierzu den Bericht über die Bezirksoberliga, Bezirks- und Kreisligen). Das ficht den neuen Tabellenführer Grünmettstetten III wenig an, schließlich hat er schon vor den jüngsten Liga-Entscheidungen das Ziel Wiederaufstieg vorgegeben und sich entsprechend auf die Runde vorbereitet. Das kommt dem Team nun zugute. Allein zehn Ringe mehr pro Wettkampf steuert allein Oldie Kai Kocheise bei, der im tiefsten Herbst seinen zweiten Frühling bekommen hat –oder ist es gar der dritte oder vierte? Erklärbar aber auch durch das neue Gewehr, das er sich nach der letzten Runde zugelegt hat und den in Corona-Zeiten hochgefahrenen Trainingseinheiten.
SV Grünmettstetten III – SSV Eutingen III 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Ausgerechnet der auf einem Höhenflug befindliche Frontschütze Kai Kocheise von Grünmettstetten fand in der Eutinger Front-Lady Sabrina Raible mit 388:393 seine Meisterin. Kai Kocheise wird es verschmerzen können, denn immerhin stellte Sabrina Raible mit 393 Ringen einen neuen Rundenrekord auf, nachdem sie bereits im ersten Wettkampf 391 Ringe schoss. Andererseits beflügelte dies ihre Mannschaftskameraden/innen wenig, denn in den restlichen Einzeln blieben sie ohne weitere Siegeschance. Grünmettstetten gewann klar in der weiteren Positionen-Folge mit Gerik Mahler, 377:374, Christoph Schäfer, 373:359, Stefanie Patzke (vormals Haier), 377:363, Clarissa Wehle, 367:364. 
SGi Grüntal-Frutenhof – SV Aixheim 1:4 E, 0:2 M. Ein weiterer Einzelpunkt war für die SGi Grüntal-Frutenhof durchaus möglich. Allein ein Mannschaftssieg zeichnete sich zu keiner Zeit ab. So blieb es letztlich beim Ehrenpunkt mit 376:367 durch Schluss-Schützin Vanessa Haas. Philipp Eichert
SV Lauterbach – SGes Schramberg III 3:2 E,2:0 M.
SV Böttingen – SV Frommern 3:2 E,2:0 M.
Tabelle nach dem zweiten Rundenwettkampf:
1. SV Grünmettstetten III 8:2 Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Lauterbach, 6:4 E, 4:0 M; 3. SSV Eutingen III, 6:4 E, 2:2 M; 4. SV Böttingen, SV Aixheim, SV Frommern, 5:5 E, 2:2 M; 7. SGes Schramberg II, 4:6 E, 0:4 M; 8. SGi Grüntal-Frutenhof, 1:9 E, 0:4 M.

