Dettensee grüßt von der Spitze 
Luftgewehr Kreisoberliga Neckar-Zollern 
Nur weil Dettensee II erneut gegen „Neutral“ anzutreten hatte, blieb dem SSV die Tabellenspitze erhalten. 
Von Philipp Eichert
Horb. Auch die zweite Runde in der Luftgewehr Kreisoberliga Neckar-Zollern wurde auf Fernwettkampfbasis ausgetragen. Das hat aber nichts damit zu tun, dass die zweite Mannschaft des SSV Dettensee zum zweiten Mal einen Pseudo-Gegner zu schießen hatte und somit erneut einen klaren 5:0-Sieg einfahren konnte. Bei nur fünf Mannschaften in der Liga und einer Wettkampf-Wertung nach gewonnenen Einzelsiegen ist Dettensee im Moment noch nicht der Überflieger. In den noch folgenden Runden kommen andere Mannschaften in den Genuss ihr Konto aufzubessern, während für Dettensee die Stunde der Wahrheit schlagen wird. 
SSV Starzach II.- SG Isenburg-Betra 2:3 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Zunächst war es die SG Isenburg-Betra, die durch Frontmann Philipp Behrendt mit 380:377 mit 1:0 in Führung ging. Dominik Dettling legte auf der zweiten Position mit 375:370 nochmals eine Einzelpunkt dazu. Doch dann war der SSV Starzach II an der Reihe. Zunächst gelang auf der mittleren Position Martin Jonas mit 368:333 der Anschluss. Alexa Hoche gelang postwendend mit 366:358 der vorübergehende Ausgleich. Jetzt kam es auf die beiden Schluss-Schützen an. Hier hatte am Ende Michael Storz von der SG mit 353:349 die Nase zum 3:2-Sieg vorn.
SV Grünmettstetten IV – SV Dornhan 1:4 E, 0:2 M. Wenn auch die Unterschiede in den Einzeln nicht so deutlich wurden, war es am Ende ein deutlicher Sieg des SV Dornhan. Der Grünmettstetter Ehrenpunkt gelang Schluss-Schützin Sandra Bässler mit 344:341. Dornhan siegte in der Positionen-Folge mit Martina Blocher-Bühler, 366:363, Celine Mayer, 370:346, Andreas Bippus, 354:345, Philipp Erbes, 348:343.
[bookmark: _GoBack]SSV Dettensee – Neutral 5:0 E, 2:0M. Dettensee schoss in der Positionen-Folge mit Tim Brendle, 363 Ringe, Klaus Hübl, 370, Brigitte Hübl, 356, Monika Baum, 324, Lukas Raible, 312.
Tabellenstand nach dem zweiten Wettkampf:
1. SSV Dettensee II, 10 Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte; 2. SG Isenburg-Betra, 6:4 E, 4:0 M; 3. SV Dornhan, 6:4 E, 2:2 M; 4. SSV Starzach II, 5:5 E, 2:2 M; 5. SV Grünmettstetten IV, 3:7 E, 0:4 M.
