Es geht immer noch einen Tick besser
Luftgewehr Kreisliga Neckar-Zollern 
Im ersten Durchgang lag der SSV Starzach III noch um drei Ringe vorn. Im zweiten Durchgang schmolz der Vorsprung auf zwei Ringe.
Horb. Alles in allem sind es nach zwei Rundenwettkämpfen im Fernwettkampf-Modus insgesamt fünf Ringe, die der SSV Starzach als Tabellenführer vor seinem härtesten Konkurrenten, dem SSV Eutingen III , die Tabelle anführt. Zuwenig um sich auszuruhen, weshalb es auch für die restlichen Wettkämpfe alles oder nichts heißen wird. Der Vorteil für Starzach, man braucht nur den Tabellenzweiten Eutingen im Blick zu haben, denn nach Eutingen ist kein weiterer Konkurrent in Sicht. Erfreulicherweise beeinträchtigt dies die Spannung nicht weiters.
Hatte man bei den Einzelschützen letztes Mal noch das Erreichen der 380er Marke vermisst, gelang dieser Wurf auch diesmal nicht. Aber immerhin haben sich die beiden derzeitigen besten Einzelschützen, Tabellenführer Andreas Wirth vom SSV Starzach III und sein Vereinskamerad und Vize Bernd Schüle um jeweils zwei Ringe verbessert. In jedem Wettkampf eine solche Steigerung, und es könnte klappen. lpe
Begegnungen des zweiten Wettkampfes:
SV Hochdorf II - SSV Starzach III 1428:1451; SAbt Weiden II - SV Dornhan II 1302:1391; SSV Eutingen III – Neutral 1449:0; SSV Dettensee III – SSV Nordstetten IV 1241:1386.
Mannschaftswertung nach dem zweiten Wettkampf:
1. SSV Starzach III, 2897 Ringe; 2. SSV Eutingen III, 2892; 3 SV Hochdorf II, 2815; 4. SSV Nordstetten IV, 2785; 5. SV Dornhan II, 2753; 6. SAbt Weiden II, 2551; 6 SSV Dettensee III, 2471.
Einzelwertung nach dem zweiten Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1. Andreas Wirth, SSV Starzach, 748 Ringe; 2 Bernd Schüle, SSV Starzach, 744; 3. Eddy Di Palma, SV Dornhan, 735; 4. ;Lukas Johannsen, SSV Nordstetten, 730 (aufgelegt);5..Thomas Hertkorn, SSV Starzach, 729; 6 Alina Stark, SSV Eutingen, 726;. 7. Roman Krauß, SV Hochdorf, 712; 8. Michael Gsell, SSV Eutingen, 711; 9. Dennis Kluge, SV Hochdorf, 711; 10. Laura Maier, SAbt Weiden, 707.
