Grünmettstetten II übernimmt die Tabellenführung

Ein guter Tag für die Grünmettstetter Hubertusschützen. Für Nordstetten II war der Tag hingegen nicht so gut gelaufen. 
Von Philipp Eichert

Horb. Der zweite Wettkampftag in der Luftgewehr Landesliga (LL) Süd –erstmals als Fernwettkampf in einer Freundschaftsrunde- verlief vor einer Woche für die beiden Luftgewehrmannschaften SV Grünmettstetten II und SSV Nordstetten II recht unterschiedlich. Unterschiedlicher konnte es gar nicht sein: Grünmettstetten gewann seine beiden Wettkämpfe, während Nordstetten die seine verlor. Für Nordstetten bedeutet dies den Verlust des zweiten Tabellenplatzes und für Grünmettstetten die Übernahme der Tabellenspitze als alleiniger Tabellenführer.
SV Grünmettstetten II – SV Pfärrich 3:2 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Bezirksober-liga-Aufsteiger SV Grünmettstetten II machte es spannend und ließ Pfärrich immer wieder herankommen, bis dann zum Ende Schluss-Schütze Justin Wussler mit 382:379 den erfolgreichen Schlusspunkt für den SV Grünmettstetten setzte. Zuvor hatten in den durchweg relativ knappen Einzel-Entscheidungen Front-Lady Antonia Trautner mit 381:376 und Sebastian Schwartz auf der mittleren Position mit 387:384 die Punkte für Grünmettstetten geholt. 

SV Grünmettstetten II – SV Mittelstadt 4:1 E, 2:0 M. Außer auf den beiden vordersten Positionen konnten die Mittelstädter in den weiteren Einzeln nirgend wo mehr mithalten, so dass der hohe Sieg der Hubertusschützen absolut in Ordnung geht. Allein Frontmann Kai Kocheise dürfte unzufrieden gewesen sein, denn er verlor als einziger Schütze sein Match 380:390. Nachdem Antonia Trautner auf der zweiten Position mit 384:383 standhaft blieb, purzelten hernach die Punkte nur so. Tamara Grammer, 385:373, Sebastian Schwartz, 373:342, und Justin Wussler, 377:342, wurden nicht mehr sonderlich gefordert.
SSV Nordstetten II – SSV Bösingen 1:4 E, 0:2 M. Keinen so guten Tag erwischte der SSV Nordstetten, denn Bösingen führte bereits 3:0 eh den Nordstettern mit auf der vorletzten Position mit 380:379 knapp der Ehrenpunkt gelang. Knapp war es allerdings auch im letzten Einzel, wo Moritz Blank 374:375 unterlag. Auf den vorderen Positionen hatten keine Siegeschancen.
SSV Nordstetten II – SV Onstmettingen 1:4 E, 0:2 M. Nordstetten fand auch im nachmittäglichen Wettkampf nicht zu seiner Form. Und so brauchte es bis zum Schluss-Einzel, wo Oliver Bösel mit 372:339 noch den Ehrenpunkt für Nordstetten erzielen konnte. Zuvor verloren in der Positionen-Folge Matthias Pfeffer, 370:378, Elmar Kienzle, 365:378, Preslava Stanchev, 373:379, und Ian-Kevin Mittenmayer 373:378.
SV Fenken II - SV Mittelstadt 2:3 E, 0:2 M.
SV Pfärrich – SV Fenken II 2:3 E, 0:2 M.
SV Onstmettingen – SV Neidlingen 2:3 E, 0:2 M.
SV Neidlingen –SSV Bösingen 0:5 E, 0:2 M.
Tabelle nach vier Wettkämpfen:
1 SV Grünmettstetten II 14:6 E 8 : 0 M; 2. SV Fenken II  14:6 E, 6 : 2 M; 3. SSV Bösingen 12:8 E, 4:4 M; 4; SV Pfärrich 12 : 8 E, 4:4 M; 5. SV Onstmettingen 10: 10 E, 4:4 M; 6. SSV Nordstetten II 8: 12 E, 2:6 M; 7 SV Mittelstadt 6:14 E, 2:6 M; 8. SV Neidlingen 4:16 E, 2:6 M.
