Recht unterschiedliches Leistungsniveau
Kreisliga Luftgewehr

Nach der Corona Pause sind die Schützen froh wenigstens noch eine Kreisliga zu haben. Von Philipp Eichert

Vor Corona tummelten sich im hiesigen Schützenkreis (SK) Neckar-Zollern (NZ) mindestens eine Kreisoberliga (KOL) Luftgewehr (LG) und eine Kreisliga LG – mitunter mit mehr als einem Dutzend Mannschaften. Von fünf Mannschaften in der (KOL) des hiesigen Schützenkreises Neckar-Zollern waren nach den Sommerferien noch drei Mannschaften der einstigen KOL übrig. In der Kreisliga waren es zu diesem Zeitpunkt laut Kreisliga-Obmann Stefan Blank noch sechs Mannschaften, die an einer Wettkampfrunde Interesse zeigten. Mehr kamen trotz wiederholter Aufrufe nicht zusammen, so dass Stefan Blank sich mit einer Kreisliga und ohne Kreisoberliga abfinden musste. 
Letztes Wochenende war Rundenstart und nach Durchsicht der ersten Tabelle müssen die Schützen ein starkes Leistungsgefälle innerhalb der Mannschaften erkennen. Dies kommt daher, dass auf Grund der fehlenden Kreisoberliga nun auch Mannschaften in der neuen Kreisliga mitwirken, die auf jeden Fall stärker sind wie die Mannschaften in der bisherigen Kreisliga, wo überwiegend Jungschützen zum Einsatz kamen.
Begegnungen am 1. Wettkampftag: , 
SSV Nordstetten IV - SSV Eutingen III 1407:1457; SV Dornhan I - SSV Dettensee II 1452:1399; SV Grünmettstetten IV- SV Dornhan II 1415:1397; SG Isenburg-Betra - SV Hochdorf II 1482:1391.
Tabelle der tagesbesten Mannschaften:
1 SG Isenburg-Betra 1482 Ringe; 2. SSV Eutingen III 1457; 3.SV Dornhan I 1452; 4. SV Grünmettstetten IV 1415; 5. SSV Nordstetten IV 1407; 6. SSV Dettensee II 1399; 7. SV Dornhan II 1397; 8. SV Hochdorf II 1391.
Tagesbeste Einzelschützen

1. Philipp Behrendt, SG Isenburg-Betra, 381 Ringe; 2. Dominik Dettling, SG Isenburg-Betra, 380; 3. Andreas Bippus,
SV Dornhan I, 372; 4. 
Jan Pfeffer, SSV Eutingen III, 370; 5. Martina Blocher-Bühler, SV Dornhan I, 370; 6. Svenja Bässler, SV Grünmettstetten IV, 370; 7. Maurice Lehmann, SSV Nordstetten IV, 368; 8. Eddy Di Palma, SV Dornhan II, 367; 9. Alina Stark, SSV Eutingen III, 367; 10. Brigitte Hübl, SSV Dettensee II, 366.
