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Luftgewehr Regionliga A
Die SAbt Weiden erwischte den besten Start von den drei Vereinen des Schützenkreises Neckar-Zollern. Von Philipp Eichert
Mit fünf neuen Mannschaften hatte die Luftgewehr Bezirksliga A des ehemaligen Schützenbezirks Schwarzwald-Hohenzollern für die zuletzt abgebrochene Saison 2020/21 ein völlig neues Gesicht bekommen. Heuer als Regionliga A gestartet, musste Ligaobmann Klaus Storz nochmals eine Gesichtsveränderung vornehmen. Der SV Truchtelfingen musste seine Mannschaft zurückziehen, so dass nun B-Aufsteiger SV Böttingen dessen Platz einnimmt. Nach dem kleinen Mannschaftstausch konnte der Ligaobmann für diese Saison somit den gleichen Wettkämpfen wie vor einem Jahr die neue Saison 2021/22 starten lassen. Somit tummeln sich vom hiesigen Schützenkreis (SK) Neckar-Zollern (NZ) die SAbt Weiden, der SSV Nordstetten III und der SSV Dettensee. 
SV Trichtingen – SAbt Weiden 2:3 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Das Endergebnis vom letzten Jahr wiederholte sich. Sorgten die Einzel-Wettkämpfe seinerzeit eher durch knappe Ergebnisse für Spannung, fielen die Einzelresultate heuer allesamt eindeutig aus. Und das obwohl die Teams bis auf jeweils einen Schützen in der letztjährigen Formation antraten. Die Einzelpunkte für Weiden sicherten Jochen Roth, Position 1, 384:373, Rainer Mayer, 3/376:341, Daniel Eberhardt, 4/363:344.
SV Böttingen – SSV Dettensee 4:1 E, 2:0 M. Der letztjährige Auftakt-Gegner Truchtelfingen lag den Dettenseer offensichtlich besser, beziehungsweise deren Schießstand. Dettensee gewann damals sein Auftaktmatch in die neue Saison noch 3:2. Beim B-Aufsteiger SV Böttingen hatten die Gäste lediglich auf der vorletzten Position mit Tim Brendle (351:345) eine Chance.
SSV Nordstetten III - SGes Schramberg 2:3 E, 0:2 M. Letztes Jahr konnten die Gastgeber beim gleichen Duell ihren Heimvorteil noch mit 4:1 nutzen. Allerdings trat der Gastgeber diesmal mit drei neuen Schützen an. Vom alten Team waren nur noch Markus Blank und Paloma Reimann dabei. Sie gewann als Schluss-Schützin mit 380:352 Ringen einen der beiden Einzelpunkte für die Gastgeber. Den zweiten Punkt sicherte auf der mittleren Position Moritz Blank mit 366:358. Auf den beiden vordersten Positionen waren die Gastgeber ganz knapp dran, mussten letztlich die Einzel jeweils wegen eines einzigen Rings weniger abgeben. Somit war ein erneuter Auftakt-Sieg durchaus im Bereich des Möglichen. 
SGe Ebingen – SSV Bösingen II 1:4 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem ersten Wettkampf:
1. SSV Bösingen II, SV Böttingen, 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte; 3. SAbt Weiden, SGes Schramberg, 3:2 E, 2:0 M; 5. SSV Nordstetten III, SV Trichtingen, 2:3 E, 0:2 M: 7. SSV Dettensee, SGe Ebingen, 1:4 E, 0:2 M.
