Nordstetten gleich wieder Spitze
Regionsoberliga Luftpistole
In der Regionsoberliga Luftpistole gelang dem SSV Nordstetten mit einem deutlichen Sieg ein optimaler Saisonstart. Von Philipp Eichert
Die neue Liga war einfach nicht mit acht echten Mannschaften zu besetzen, so dass Ligaobmann Kurt Stoll eine fiktive Mannschaft „Neutral“ einreihen musste. Aber auch sonst verlief der Rundenstart, zumindest in Nordstetten, nicht ganz glatt. In der Begegnung Hechingen gegen Aixheim hatte ein  Schütze der Mannschaft aus Hechingen anstatt 40 Schuss 41 Schuss abgegeben. Der überzählige Schuss wurde vom Ergebnis abgezogen und es wurden noch zusätzlich zwei Ringe als Strafe entsprechend der Sportordnung des Deutschen Schützenbundes vom Endergebnis abgezogen. Dadurch herrschte am Ende des Wettkampfes Ringgleichheit mit der Gegnerin aus Aixheim. Es musste deshalb ein Stechen durchgeführt werden, welches die Schützin der Mannschaft Aixheim mit 9:7 gewann. 
In den ersten beiden Wettkämpfen der neuen Saison in der Regionsoberliga Luftpistole in Nordstetten wurde der Schützenkreis (SK) Neckar-Zollern durch den SSV Nordstetten und der SK Freudenstadt durch den SV Bösingen – Wettkampfort Stetten bei Haigerloch- vertreten. Beide Teams liegen mit 4:0 Mannschaftspunkten an der Tabellenspitze, wobei Nordstetten Dank des kampflosen 5:0 gegen Neutral einen Tick besser dasteht.
SSV Nordstetten – SGi Hechingen 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Zum Saisonauftakt gelang dem Gastgeber ein glatter und verdienter Sieg. Frontmann Ralf Strobel setzte mit 355:347 die Zeichen schon einmal auf Sieg. Danach war Frank Schneiderhan auf Position 3 mit 331:320, Oliver Gunkel, 4/345:321, und Schlussschütze Michael Schiller mit 352:294 nicht mehr zu halten.
SSV Nordstetten – Neutral 5:0 E, 2:0 M.
[bookmark: _GoBack]SV Bösingen - SV Wehingen 4:1 E, 2:0 M. Wenig bedrängt und vor allem hochverdient gelang dem SV Bösingen ebenfalls ein Auftakt-Sieg in Stetten. Zwar ging das Spitzeneinzel an vorderster Front noch verloren, doch danach waren in den weiteren Positionen Constantin Wolf (353:346), Carmen Wolf (353:335), Rainer Weber (348:345) und Corbinian Wolf (357:339) nicht mehr zu stoppen.
SV Stetten - SV Bösingen 1:4 E, 0:2 M. Im zweiten Match des Tages kam Bösingen gegen den Gastgeber noch einmal so richtig auf Touren. Man musste nur das Einzel auf der zweiten Position abgeben, nachdem zuvor Frontschütze Siegfried Joos sein Einzel knapp mit 356:355 gewann. Nach dem vorübergehenden Gleichstand wendete sich das Blatt ab der mittleren Position, Carmen Wolf 364:348, zugunsten der Gäste. Rainer Weber mit 354:332 und Schlussschütze Corbinian Wolf mit 352:338 machten den Sieg perfekt.
SV Stetten – SV Roßwangen 3:2 E, 2:0 M.
Neutral - SV Aixheim 0:5 E, 0:2 M.
SV Roßwangen - SV Wehingen3:2 E, 2:0 M.
SGi Hechingen – SV Aixheim 1:4 E, 0:2 M.
Tabelle nach zwei Wettkämpfen:
1. SSV Nordstetten , Schützenkreis Neckar-Zollern, 9:1 Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Aixheim, Tuttlingen, 9:1 E, 4:0 M; 3. SV Bösingen, Freudenstadt, 8:2 E, 4:0 M; 4. SV Roßwangen, Zollernalb, 5:5 E, 2:2 M; 5. SV Stetten, Zoller Albkreis, 4:6 E, 2:2 M; 6. SV Wehingen, Tuttlingen, 3:7 E, 0:4 M; 7SGi Hechingen, Zoller Albkreis, 2:8 E, 0:4 M.
Einzeltabelle nach zwei Wettkämpfen:
Dietmar Olesch, Wehingen, Durchschnitt 362; 2. Michael Pfeffer, Stetten b.H. 361,5; 3. Carmen Wolf, Bösingen, 358,5; 4. Stephan. Harr, Stetten b.H, 355,5; 5. Ralf Strobel, Nordstetten, 355; 6. Corbinian Wolf, Bösingen, 354,5; 7. Tobias Mahl, Roßwangen, 353,5; 8. Constantin Wolf, Bösingen, 352,5; 9. Michael Schiller, Nordstetten, 352; 10. Siegfried Joos, Bösingen, 351,5.
