Liga mit sieben neuen Mannschaften

Luftgewehr Regionliga B 
Die als Luftgewehr Regionliga B benannte Nachfolgerin der einstigen Bezirksliga B startete in völlig neuer Besetzung. Von Philipp Eichert
Der neue Name Luftgewehr Regionliga B für die einstige Bezirksliga B des aufgelösten Schützenbezirks Schwarzwald-Hohenzollern hatte bei der Zusammenstellung enorme Schwierigkeiten. Folgen von Corona und auch dem damit verbundenen Abbruch der Saison 2020/21 nach nur zwei Wettkampfrunden. Liga-Obmann Klaus Storz musste bis auf den SV Aixheim sieben neue Mannschaften für die Liga-Besetzung finden. Mit vier Aufsteigern aus den Kreisoberliegen, einem Absteiger aus der einstigen Bezirksliga A und zwei Nachrückern geht es nun in die neue Saison. Vom hiesigen Schützenkreis Neckar-Zollern sind der SV Grünmettstetten III, der SSV Eutingen II und der SSV Starzach II dabei. Vom Nachbar-Schützenkreis Freudenstadt mischt die SGi Grüntal-Frutenhof mit.
SSV Starzach II – SSV Bösingen III 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Das war das Duell der Nachrücker. Dabei konnten die Gastgeber ihren Heimvorteil nutzen, waren doch auch knappe Einzelsiege dabei. Die Punkte der Gastgeber gewannen Andreas Wirth, Position 1, 358:356; Andreas Beiter, 2/360:357; Lina Weiß, 4/361:349; Alexa Hoche, 5/370:359.
SV Aixheim - SV Grünmettstetten III 5:0 E, 2:0 M. Bezirksliga A-Absteiger Grünmettstetten siegte letztes Jahr gegen den gleichen Gegner noch mit 4:1. Dieses Jahr hatten die Hubertusschützen jedoch keine Chance, was aber nicht den drei neuen Schützen und Schützinnen in die Schuhe geschoben werden kann. Der Gastgeber präsentierte sich bereits in bestechender Form.
SGi Grüntal-Frutenhof – SSV Eutingen II 2:3 E, 0:2 M. Das letztjährige Aufsteiger-Duell entschied Eutingen seinerzeit ziemlich ungefährdet mit 5:0 für sich. Diesmal war die Begegnung deutlich ausgeglichener, am Ende aber dennoch eine sichere Sache für die Gäste. Die Punkte der Gastgeber besorgten Jochen Stoll auf der zweiten Position mit 377:372 und Schlussschützin Vanessa Haas mit 380:378. Bei den Gästen waren die Front-Schützin Sabrina Raible mit 389:367, auf der mittleren Position Maike Akermann mit 374:357 und dahinter Steven Wehrstein mit 365:350 erfolgreich.
SV Frommern – SGes Schramberg III 3:2 E,2:0 M. 

Tabelle nach dem ersten Rundenwettkampf:
1. SV Aixheim, 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte; 2. SSV Starzach II 4:1 E, 2:0 M; 3. SSV Eutingen II, SV Frommern, 3:2 E, 2:0 M; 5. SGi Grüntal-Frutenhof, SGes Schramberg II , 2:3 E, 0:2 M; 7. SSV Bösingen II, 1:4 E, 0:2 M; 8. SV Grünmettstetten III, 0:5 E, 0:2 M. 
