Allein Nordstetten III hielt die Fahne hoch
Luftgewehr Regionliga A
Im zweiten Wettkampf der Regionliga A lief es für die drei Vereine des Schützenkreises Neckar-Zollern recht unterschiedlich.
Mit nur einem Sieg, aber zwei Niederlagen der drei hiesigen Vereine SSV Nordstetten III, SAbt Weiden und dem SSV Dettensee lief es in der neuen Luftgewehr Regionliga A (bisher Bezirksliga A) meistens alles andere als optimal. Mitunter hieß es heuer „dabei sein ist alles“. Dabei konnte Ligaobmann Klaus Storz nach nur einem einzigen Mannschaftstausch für diese Saison mit den gleichen Wettkämpfen wie vor einem Jahr in die neue Saison 2021/22 starten lassen. Allerdings war seinerzeit nach zwei Runden Corona bedingt Schluss der Saison
SV Trichtingen – SSV Nordstetten III 2:3 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Knapp war das Ergebnis nur im Endeffekt, denn alle drei gewonnenen Einzel der Gäste ließen eigentlich keine Zweifel an der Nordstetter Überlegenheit aufkommen. Nachdem auf den beiden vorderen Position erst einmal die Punkte abgegeben wurden, trumpften ab der mittleren Position die Gäste mit Moritz Blank, 368:360, Vencel Lehnert, 370:343, und Schlussschütze Elmar Kienzle mit dem besten Nordstetter Ergebnis von 378:359 auf.
[bookmark: _GoBack]SAbt Weiden - SGes Schramberg 2:3 E, 0:2 M. Das Endergebnis vom letzten Jahr wiederholte sich. Sorgten die Einzel-Wettkämpfe seinerzeit auf den vorderen drei Positionen eher durch knappe Ergebnisse für Spannung, fielen die Einzelresultate in diesem Bereich heuer allesamt eindeutig aus. Zwar hatte hier diesmal der Gastgeber mit Frontschütze Jochen Roth, 377:368, und Markus Schweizer, 373:362, auf der mittleren Position noch die Nase vorn, war aber danach nichts mehr zu gewinnen.
SSV Bösingen II – SSV Dettensee 5:0 E, 2:0 M. Nach Betrachtung der Einzelergebnisse schoss Dettensee alles andere als auf Augenhöhe. Allein Roland Schmid auf der zweiten Position konnte mithalten und schaffte mit 370:370 ein vorübergehendes Remis. Das daraus resultierende Stechen verlor er allerdings mit 8:9.
SGe Ebingen – SV Böttingen 2:3 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem zweiten Wettkampf:
1. SSV Bösingen II, 9:1 Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Böttingen, 7:3 E, 4:0 M; 3. SGes Schramberg, 6:4 E, 4:0 M; 4. SAbt Weiden, SSV Nordstetten III, 5:5 E, 2:2 M:6.  SV Trichtingen, 4:6 E, 0:4 M; 7. SGe Ebingen, 3:7 E, 0:4 M. 8. SSV Dettensee, 1:9 E, 0:4 M. 
