Corona Durcheinander in der Regionsliga A
Luftgewehr Regionsliga A
Im dritten Wettkampf der Regionsliga A mischte nicht unerwartet die Pandemie mit. Von Philipp Eichert
Getroffen hat es in erster Linie den SSV Dettensee, dessen Heimwettkampf gegen den SV Trichtingen verschoben wurde. Ein paar Tage vor der jüngsten Wettkampfrunde hat Ligaobmann Klaus Storz den Mannschaften der Regionsligen mitgeteilt: „Für die nächsten Wettkämpfe gilt, mindestens solange die „Alarmstufe" und somit die 2G Regel gilt: Wettkämpfe können in Absprache von beiden Mannschaftsführern abgesagt und verschoben werden. Die Wettkämpfe dürfen aber nur aufgrund von Corona (z.B.: Ausfälle wegen nicht geimpft, erkrankt, Quarantäne, ...) abgesagt und verschoben werden“. Wer abgesagt hat, wurde nicht bekannt.
Betroffen war auch der SSV Nordstetten III, der es zuhause beim Match gegen den SSV Bösingen II nur mit einem einzigen Schützen der Gästemannschaft zu tun hatte. Nicht zu seinem Nachteil, wie das Ergebnis zeigt. Ob allerdings das Nichtantreten von Bösingen II allein Corona zuzuschieben ist, scheint bei den vielen Aktiven des Vereins etwas zweifelhaft. Andererseits ist die Inzidenz im Kreis Rottweil deutlich höher als im Kreis Freudenstadt.
SV Böttingen - SAbt Weiden 3:2 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Die SAbt Weiden hat sich beim Tabellenführer recht wacker geschlagen, wenngleich keine echte Chance diesen zu bezwingen bestand. Frontmann Jochen Roth mit 378:369 und Markus Schweizer auf der mittleren Position mit 375:366 waren halt zu wenige um die Gastgeber in die Knie zu zwingen.
SSV Nordstetten III – SSV Bösingen II 4:1 E, 2:0 M. Hier hatte der Gastgeber leichtes Spiel, traten die Gäste doch nur mit einem Schützen an. Dieser holte denn auch prompt den Ehrenpunkt. Für Nordstetten traten in der weiteren Positionen Folge Palma Joy Hanson Reimann,373 Ringe, Moritz Blank,375, Vencel Lehnert, 378, und Verena Dengler,373, an.
SGes Schramberg – SGe Ebingen 2:3 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem dritten Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1. SV Böttingen, 10:5 Einzelpunkte, 6:0 Mannschaftspunkte; 2. SSV Bösingen II, 10:5 E, 4:2 M; 3. SSV Nordstetten III, 9:6 E, 4:2 M; 4. SGes Schramberg, 8:7 E, 4:2 M; 5. SAbt Weiden,:7:8 E, 2:4 M; 6. SGe Ebingen, 6:9 E, 2:4 M;. 7. SV Trichtingen, 4:6 E, 0:4 M; 8. SSV Dettensee, 1:9 E, 0:4 M. 
