Dettingen macht einen Sprung nach vorn
Regionsliga Luftpistole
Der SV Dettingen scheint mit dem zweiten Wettkampf in der neuen Regionsliga Luftpistole angekommen zu sein. Von Philipp Eichert
[bookmark: _GoBack]Horb. Zur Erinnerung: Ligaobmann Kurt Stoll brachte bei den Luftpistolenschützen einfach keine drei Ligen (ehemals Bezirksligen) mehr zusammen, so dass am Ende seiner Organisations-Bemühungen wenigstens eine Regionsliga Luftpistole für die fünf Schützenkreise Freudenstadt, Neckar-Zollern, Rottweil, Tuttlingen und den Zollernalbkreis zustande kam. Vom hiesigen Schützenkreis Neckar-Zollern ist allerdings nur der SV Dettingen dabei. Mit Holger Kraus auf dem zweiten Tabellenplatz und Matthias Sattelberger auf dem achten Tabellenrang hat der SV Dettingen nunmehr zwei Schützen in der Besten Rangliste.
SV Dettingen – SGi Nendingen 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Auf der vordersten Position blieb der Gastgeber noch chancenlos, doch danach gab es in den weiteren Einzelmatches kein Halten mehr. In der Positionen Folge ab der zweiten Position gab es mit Matthias Sattelberger, 353:349, Michael Kronenbitter, 347:337, Armin Doberstein, 340:324, und Wolfgang Kronenbitter, 330:314, nur noch klare Einzelsiege zugunsten der Gastgeber.
SGes Oberndorf –SV Bärenthal 3:2 E, 2:0 M.
SV Dürbheim –SV Böttingen 3:2 E, 2:0 M.
SV Trichtingen - SV Gruol 1:4 E, 0:2 M.
Tabelle nach zwei Wettkämpfen:
1. SGes Oberndorf, 7:3 Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Gruol, 7:3 E, 4:0 M; 3. SV Dettingen, 8:4 E, 2:2 M; 4. SV Bärenthal, 5:5 E, 2:2 M; 5. SV Dürbheim, 5:5 E, 2:2 M; 6. SV Trichtingen, 4:6 E, 2:2 M; 7. SV Böttingen, 4:6 E, 0:4 M; 8. SGi Nendingen, 2:8 E, 0:4 M.
