Grünmettstetten III wieder in der Spur
Luftgewehr Regionliga B 
In der Luftgewehr Regionliga B, Nachfolgerin der einstigen Bezirksliga B, deuten sich erste Absetzbewegungen an. Von Philipp Eichert
Nach der ersten Wettkampfrunde in der Luftgewehr Regionliga B (einstige Bezirksliga B des aufgelösten Schützenbezirks Schwarzwald-Hohenzollern) war nach dem ersten Zusammenspiel der mit sieben neuen Mannschaften gespickten Liga noch schwer zu erkennen wie die einzelnen Mannschaften einzuordnen sind. Jetzt nach dem zweiten Wettkampf lichtet sich das Bild zusehends. Mit Aixheim und Frommern wird nach deren ersten Absetzbewegungen schon die momentane und vielleicht auch künftige Tabellenspitze sichtbar. Erfreulich für den hiesigen Schützenkreis Neckar-Zollern, dass es heuer dem SV Grünmettstetten III gelang sich nach seinem ersten Sieg sich als Verfolger ins Spiel zu bringen. Dadurch sollen sich der SSV Starzach II und der SSV Eutingen II mit ebenfalls ausgeglichenem Punktestand allerdings nicht ausgegrenzt fühlen.

SSV Starzach II - SV Frommern 1:4 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Anders als im ersten Heimkampf konnte Starzach gegen die Spitzenmannschaft aus Frommern diesmal nicht von seinem Heimvorteil profitieren. Die relativ knappen Ausgänge der Einzelmatches zugunsten der Gäste sind nämlich nicht durch größeres Glück der Gäste zu werten. Beim Ehrenpunkt durch Schlussschütze Andreas Wirth (368:366) war der Ausgang ebenfalls recht knapp.
SV Grünmettstetten III - SSV Eutingen II 5:0 E, 2:0 M. Kehrte mit dem Einsatz von Kai Kocheise (mittlere Position, 384:373) Grünmettstetten III zurück in die Erfolgsspur? Nachdem das Auftaktmatch beim Tabellenführer Aixheim noch 0:5 verloren wurde, gab es heuer gegen den Nachbarn Eutingen zuhause kein schwächeln. Frontschütze Justin Wussler, 385:377, Julian Braun dahinter mit 373:361, Regina Gejer auf der vorletzten Position mit 366:363 und Schlussschützin Clarissa Wehle mit 373:353 fuhren einen ungefährdeten Sieg ein.
SV Aixheim - SGi Grüntal-Frutenhof 4:1 E, 2:0 M. Die Gäste schlugen sich beim großen Tabellenführer trotz 1:4-Niederlage recht wacker. Mit etwas mehr Glück hätten die Gäste durch Ann-Kathrin Wölfel auf der mittleren Position einen weiteren Einzelsieg verbuchen können. Nach vorübergehendem Gleichstand von 381:381 verlor sie das Stechen aber mit 8:9. So blieb es Jochen Stoll mit 380:375 auf der zweiten Position vorbehalten für den Ehrenpunkt zu sorgen.

SSV Bösingen III – SGes Schramberg II 3:2 E,2:0 M.
Tabelle nach dem zweiten Rundenwettkampf:
1. SV Aixheim, 9:1 Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Frommern, 7:3 E, 4:0 M; 3. SV Grünmettstetten III, SSV Starzach II, 5:5 E, 2:2 M; 5. SSV Bösingen III, 4:6 E, 2:2 M; 6. SSV Eutingen II, 3:7 E, 2:2 M; 7. SGes Schramberg II, 4:6 E, 0:4 M; 8. SGi Grüntal-Frutenhof, 3:7 E, 0:4 M. 
