Durchweg eindeutige Ergebnisse
Luftgewehr Regionliga B 
In der Luftgewehr Regionsliga B gab es in der dritten Wettkampfrunde durchweg zu Null-Ergebnisse. Allerdings auch eine Wettkampf-Verschiebung wegen Corona. Von Philipp Eichert
Getroffen hat es die SGi Grüntal-Frutenhof, deren Heimwettkampf gegen den SSV Bösingen III verschoben wurde. Ein paar Tage vor der jüngsten Wettkampfrunde hat Ligaobmann Klaus Storz den Mannschaften der Regionsligen mitgeteilt, dass er solche Verschiebungen aufgrund von Corona (z.B.: Ausfälle wegen nicht geimpft, erkrankt, Quarantäne, ...) akzeptieren würde. Hier hat der SSV Bösingen offensichtlich seine Probleme (siehe auch Regionsliga A). „Für die nächsten Wettkämpfe gilt, mindestens solange die „Alarmstufe" und somit die 2G Regel gilt: Wettkämpfe können in Absprache von beiden Mannschaftsführern abgesagt und verschoben werden. Die Wettkämpfe dürfen aber nur aufgrund von Corona abgesagt und verschoben werden“. Wer letztlich abgesagt hat, wurde aber nicht bekannt.
SSV Eutingen II - SSV Starzach II 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Ein schwerer Schlag für die Zweitvertretung des SSV Starzach, der nur auf den letzten drei Positionen annähernd auf Augenhöhe mit dem Gastgeber war. Dieser gewann in der Positionen-Folge mit Sabrina Raible, 391:346, Annika Raible, 382:369, Patrick Raible, 371:367, Maike Akermann, 363:359, Pascal Beyer, 359:356.
SV Frommern - SV Grünmettstetten III 0:5 E, 0:2 M. Eine lohnende Auswärtsfahrt für die Hubertusschützen. Der SV Frommern konnte zu keiner Zeit seinen Heimvorteil in die Waagschale werfen, so dass es an dem Ergebnis nichts zu kritteln gibt. Der SV Grünmettstetten III gewann in der Positionen-Folge mit Kai Kocheise ,386:381, Christoph Schäfer, 376:369, Clarissa Wehle, 373:360, , Regina Gejer, 366:360, Noah Brissaud, 371:332, hoch verdient.
SGes Schramberg II - SV Aixheim 0:5 E, 0:2 M.

Tabelle nach dem dritten Rundenwettkampf:
1. SV Aixheim, 14:1 Einzelpunkte, 6:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Grünmettstetten III, 10:5 E, 4:2 M; 3. SSV Eutingen II, 8:7 E, 4:2 M; 4. SV Frommern, 7:8 E, 4:2 M; 5. SSV Starzach II, 5:10 E, 2:4 M; 6. SSV Bösingen III, 4:6 E, 2:2 M; 7. SGes Schramberg II, 4:11 E, 0:6 M; 8. SGi Grüntal-Frutenhof, 3:7 E, 0:4 M. 
