Sieglos, aber gesichert
Luftgewehr Landesliga Süd
Nordstetten II und Grünmettstetten II konnten diesmal in der Luftgewehr Landesliga keinen Sieg einfahren und dürften dennoch den Klassenerhalt sicher haben. Von Philipp Eichert

Seltsamerweise hat in der 5. Wettkampfrunde von den Tabellenvorderen nur Tabellenführer SV Fenken II punkten können. Unsere hiesigen Vertreter aus dem Schützenkreis Neckar-Zollern, der SSV Nordstetten II und der SV Grünmettstetten II, konnten hingegen keinen Sieg landen. Dennoch bleiben sie der Spitzengruppe erhalten, denn ihre Erfolge aus den ersten vier Wettkämpfen wirken immer noch vorteilhaft nach. Auch weil es insgesamt diesmal in der LL Süd das eine oder andere kuriose Ergebnis gab. Letztlich aber so, dass unsere beiden Mannschaften relativ gelassen in die letzten zwei Wettkämpfe gehen können. Zittern brauchen sie eigentlich nur vor Corona. Zur Erinnerung: Soweit war die Luftgewehr Landesliga (LL) Süd vor einem Jahr schon einmal, bevor sie Corona bedingt nach vier Wettkämpfen abgebrochen werden musste.
SSV Nordstetten II – SV Pfärrich 0:5 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Nordstetten musste nach Fenken reisen, um im 5. Wettkampf entsprechende Erfahrungen zu sammeln. Trotz des großen Kaders von elf Schützen tat man sich wegen den Corona-Bestimmungen schwer eine schlagkräftige Mannschaft zusammen zu bringen. Letztlich konnte Nordstetten nur auf zwei Stammschützen zurückgreifen. Und die rutschen wegen des Ausfalls der vorderen Positionen selbst nach vorne in ungewohnte Positionen. Zudem mussten die Gewehrschützen einen erfahrenen Ersatzschützen an die Luftpistolenschützen abgeben, damit Nordstetten auch in der Regionsoberliga LuPi mit einer vollständigen Mannschaft glänzen konnte. Der verbleibende Rest an jungen LG-Ersatzschützen hatte das Problem zum Teil noch nicht vollständig geimpft zu sein. So machte der Verein aus der Not eine Tugend und ließ die Nachrücker bei ihrem ersten Wettkampf in der LL wenigstens Erfahrungen sammeln. 
SV Grünmettstetten II - SSV Bösingen 2:3 E, 0:2 M. Von vorn herein ein spannendes Match, ging es doch für den Gastgeber seinen Spitzenplatz in der Tabelle zu halten, während die Gäste um den Anschluss daran kämpften. Zudem konnten beide Teams in Stammbesetzung antreten. Am Ende mit dem einzigen Unterschied, dass die Gäste bei Fortuna im Vorteil waren und beim abschließenden Stechen nach vorübergehendem Gleichstand von 372:372 Gerik Mahler vom Gastgeber mit 9:10 den Einzelsieg zum 3:2 für die Gäste abgeben musste. Zuvor hatte die Frontschützin Giuliana Hennig mit 382:391 ihren Einzelpunkt abgeben müssen, während beim zweiten Minuspunkt auf der vierten Position von Antonia Trautner beim 374:376 sich Fortuna schon einmal eher für die Gäste entschied. Sebastian Schwarz mit 387:383 auf der mittleren Position und Schluss-Schütze Kai Kocheise beim 375:369 mussten Fortuna nicht bemühen.
SV Onstmettingen - SV Fenken II 2:3 E, 0:2 M.
SV Neidlingen – SV Mittelstadt 0:5 E, 0:2 M.
Tabelle nach fünf Wettkämpfen:
1 SV Fenken II 20:5 E, 10: 0 M; 2. SSV Nordstetten II 14:11 E, 8:2 M; 3. SV Grünmettstetten II 15:10 E, 6:4 M; 4. SV Pfärrich 13:12 E, 6:4 M; 5. SSV Bösingen 8:17 E, 4:6; 6. SV Mittelstadt 12:13 E, 2:8 M; 7. SV Onstmettingen 10:15 E, 2: 8 M; 8. SV Neidlingen 8:17 E, 2:8 M. 
