Luftgewehr Verbandsliga schießt am Wochenende

Ligaobmann Roland Bauer aus Nürtingen, zuständig für die Luftgewehr Verbandsliga Süd, erinnert seine betreuten Mannschaften daran, dass der Termin für die Wettkämpfe der Verbandsliga nächsten Sonntag wie per Terminliste angesetzt bestehen bleibt. Von Seite des Württembergischen Schützenverbandes (WSV) gibt es dazu folgendes: „Nachdem es weiterhin unter 2G+ mit den geltenden Ausnahmeregeln für das + möglich ist Wettkämpfe zu absolvieren, so wie im Dezember 2021, sind wir in der Landessportleitung zur Entscheidung gekommen die Wettkämpfe fort zu führen.“ Daher würde Bauer den Termin so belassen. „Sollten sich in der Woche noch die gesetzlichen Vorgaben ändern, werden wir darauf kurzfristig reagieren“. 

Mit dem SV Weitingen und dem SSV Starzach sind hiervon zwei Vereine des hiesigen Schützenkreises Neckar-Zollern betroffen. Der SV Weitingen wird zudem als Gastgeber fungieren. Geschossen wird auf der Schießanlage der SAbt Durrweiler. Dort kommt es auch zum Auftakt des Tages zum kreisinternen Duell zwischen dem SSV Starzach und dem SV Weitingen. Danach hat der SSV frei, denn gegen die fiktive Mannschaft „Neutral“ kommt es bekanntlich zu keinem Schusswechsel. Weitingen hingegen hat noch gegen den SV Oberteuringen anzutreten.
Sollte der vorgesehene Termin für die Wettkämpfe 4 und 5 (durch Terminänderung jetzt WK 6 und 7) vom 12. Dezember am 20. Februar 2022 in Ordnung gehen, bittet der Obmann um entsprechende Rückmeldung um die Terminliste aktualisieren zu können. „Aber auch für diese Wettkämpfe müssen wir schauen, ob die entsprechenden Vorgaben einen Wettkampf dann zulassen“, schreibt Ligaobmann Roland Bauer. Philipp Eichert.
