Regionsligen Luftgewehr

Regionsligen A und B Luftgewehr steigen wieder ein

Die Luftgewehr Regionsligen A und B Schwarzwald-Hohenzollern steigen trotz unveränderter Pandemie-Lage wieder in die Runde ein.
Philipp Eichert
Ende November letzten Jahres wurde die Luftgewehr Regionsoberliga bereits für beendet erklärt. Die LG-Runde könnte aber, so Ligaobmann Kurt Stoll damals in einem Gespräch mit SÜDWEST PRESSE, eventuell mit Einverständnis der betroffenen Vereine zu gegebener Zeit wieder aufgenommen werden. Ob und wann ist noch nicht bekannt gegeben worden.
Mitte Dezember gehen auch die Luftgewehr Regionsligen A und B in die Knie. Die einen konnten wegen den geltenden Corona Regeln im Schießsport nicht – andere wollten es vermutlich nicht so richtig. Ein genervter Liga-Obmann Klaus Storz, verantwortlich für die Regionsligen A und B, schrieb damals: „Leider ist somit in meinen Augen, egal welche Regel jetzt gerade tatsächlich gilt, im Moment ein vernünftiges weiterführen der Runden nicht möglich. Die LG Regionsligen A und B werden daher bis zum 23. Januar 2022 unterbrochen. Dies bedeutet, dass wir den vierten Rundenwettkampf, der am 19. Dezember hätte stattfinden sollen, dann auf den 23.Januar 2022 verschieben“. 
Letzte Woche folgte nun die Ergänzung: Die Luftgewehr-Runde 2021/2022 der Regionsligen A und B Schwarzwald Hohenzollern werden regulär und als Präsenz-Wettkämpfe fortgeführt. Der ausgefallene Wettkampftag vom 19.Dezember 2021 muss bis spätestens 30. Januar 2022 nachgeschossen werden. Es sind dabei die geltenden Corona-Regeln einzuhalten. Es gilt für die Schützen aktuell die 2G, beziehungsweise die 2G+ Regel und es können derzeit alle Stände belegt werden. Somit besteht die Möglichkeit Rundenwettkämpfe unter den geltenden Bestimmungen zu schießen. Außerdem hätten inzwischen alle Schützen und Schützinnen die Zeit und die Möglichkeit gehabt sich impfen zu lassen, fügte ein immer noch verschnupft wirkender Ligaobmann in einem Nebensatz an.
Des Weiteren gilt ein neuer Wettkampfplan mit Wettkämpfen am 20. Februar, 20. März und 24. April 2022. Die Termine bleiben im Prinzip gleich, es wurde nur als letzter Wettkampftag der 24.April 2022 angehängt. 

