Luftgewehr Regionsliga A
Nordstetten III liegt gut im Rennen
Während Nordstetten III nach dem fünften Wettkampf sich durchaus Hoffnungen auf den Aufstieg machen kann, sieht es bei den beiden anderen hiesigen Teams weniger gut aus. 
[bookmark: _GoBack]Von Philipp Eichert
Wer letztlich in der Luftgewehr Region Schwarzwald-Hohenzollern (vormals Schützenbezirk) in die Regionsoberliga aufsteigt oder aus der Regionsliga A in die Regionsliga B absteigt, hängt sehr von den drei höheren Ligen, Württembergliga, Verbandsliga und Landesliga ab. Und natürlich wie der Landessportausschuss das Nichtantreten einzelner Teams in verschiedenen Ligen wertet. Ligaobmann Klaus Storz schreibt: Dazu, „wie die Regionsoberligen und Regionsligen gewertet werden und wie der Auf- und Abstieg geregelt wird, habe ich leider auch noch keine Rückmeldung erhalten. In den höheren Ligen des Landes gilt anscheinend die Ausschreibung, da die Runden ganz offiziell durchgeführt und auch beendet wurden. Dies würde bedeuten, dass alle Mannschaften die nicht angetreten sind in die unterste Ligastufe absteigen müssen. Da bin ich dann gespannt wie die Ligen aufgefüllt werden sollen. Genauere Infos habe ich leider auch noch nicht“. Letztes Jahr, beziehungsweise vor zwei Jahren, sind drei Mannschaften in die Regionsoberliga und eine Mannschaft in die Regionsliga B abgestiegen.
Von der Ligaeinteilung von vor zwei Jahren ausgehend, hätte der SSV Nordstetten III als Tabellenzweiter beste Chancen in die Regionsoberliga aufzusteigen. Auch wenn zuletzt nur eine Mannschaft in die B-Liga abgestiegen ist, tun sich momentan der SSV Dettensee als Tabellensechster und die SAbt Weiden als Tabellensiebter etwas schwer die Klasse zu erhalten.
SSV Dettensee – SAbt Weiden 3:2 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Die Einzelvergleiche sind hüben wie drüben klar entschieden worden, so dass nicht von einem Heimvorteil, oder anders herum, von einem Nachteil der Gäste auszugehen ist. Die Gastgeber hatten durch die Einzelsiege von Roland Schmid, 377:367, Markus Hübl, 371:366, und Schlussschütze Tim Brendle, 364:333, einen Einzelsieg mehr auf dem Konto. Auf der Gästeseite gewannen Frontmann Jochen Roth mit 383:378 und Laura Maier mit 370:359.
SSV Nordstetten III - SGe Ebingen 4:1 E, 2:0 M. Auch hier war für den klaren Heimsieg ein möglicher Heimvorteil nicht ausschlaggebend. Im Gegenteil, der einzige Gästesieg und Ehrenpunkt von Markus Löffler war mit 381:379 noch knapp genug. Auf Nordstetter Seite gewannen Moritz Blank (Position 1/ 368:366), Paloma Joy Hansen Reimann (3/373:355), Vencel Lehner (4/371:365) und Maurice Lehmann (5/364:329). 
SV Böttingen - SV Trichtingen 4:1 E, 2:0 M.
SGes Schramberg - SSV Bösingen II 2:3 E, 0:2 M. 
Tabelle nach dem fünften Wettkampf:
1. SV Böttingen, 18:7 Einzelpunkte, 10:0 Mannschaftspunkte; 2. . SSV Nordstetten III, 16:9 E, 8:2 M; 3. SSV Bösingen II, 14:11E, 6:4 M; 4. SGes Schramberg, 12:13 E, 4:6 M; 5. SGe Ebingen, 10:15 E, 4:6 M; 6. SSV Dettensee, 10:15 E, 4:6 M; 7. SAbt Weiden, 11:14 E, 2:8 M; 8. SV Trichtingen, 9:16 E, 2:8 M. 
