Tabellenmitte mit vier hiesigen Teams
Luftgewehr Regionsliga B 
Nach der vierten Wettkampfrunde in der Luftgewehr Regionsliga B haben sich die hiesigen Mannschaften voll auf den Mittelteil der Tabelle konzentriert. Von Philipp Eichert

Wie schon in der Regionsliga A Schwarzwald-Hohenzollern war auch in der B-Liga darunter vom Corona-Wirrwarr Ende letzten Jahres so gut wie nichts mehr auszumachen. Ligaobmann Klaus Storz hat zusammen mit der Vorlage des neuen Terminplans den Zauderern unter den Mannschaften zu verstehen gegeben, dass Wettkampfabsagen nicht mehr akzeptiert werden, da nach der Corona-Regel 2+ ein Schießen erlaubt ist und damit kein Grund zu einem Wettkampfverzicht oder Wettkampfverschiebung gegeben ist. Alle Mannschaften traten an. Mitunter mit einem oder zwei Ersatzschützen, was aber in der Liga mit mehr als der Hälfte an Zweit- und Drittvertretungen nicht außergewöhnlich ist.
Interessant ist es danach dadurch geworden, dass jetzt die hiesigen Vereine der Schützenkreise Neckar-Zollern und Freudenstadt mit den Plätzen 3 bis 5 der Tabelle die Tabellenmitte fest im Griff haben.
SV Aixheim - SSV Eutingen II 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Wieso Eutingen in Aixheim keinen Fuß auf den Boden brachte, lässt sich auch nach dem Studium der Setzliste und den Einzelergebnissen nicht klären. Auf jeden Fall war es für den bisherigen Tabellendritten Eutingen II zu wenig gerade mal auf der Frontposition ins Stechen gekommen zu sein. Nur 9:10 verloren zu haben, war auch kein wirklicher Trost.
SSV Starzach II - SGes Schramberg II 3:2 E, 2:0 M. In Bestbesetzung und Heimvorteil kämpften sich die Gastgeber zurück zu alter Klasse: am Ende stand ein verdienter Sieg ohne den Heimvorteil beansprucht zu haben. Frontschützin Alexa Hoche setzte mit 367:364 die Zeichen eher etwas vage auf Sieg. Prompt gingen die nächsten beiden Einzel relativ sicher an die Gäste. Doch Jonas Beuter auf der vierten Position mit 348:326 und Schlussschütze Andreas Beiter mit 357:346 sorgten für einen versöhnlichen Wettkampfabschluss.

SV Grünmettstetten III – SGi Grüntal-Frutenhof 2:3 E, 0:2 M. Ein sehr knappes Ergebnis zugunsten der Gäste. Hätte auf der zweiten Position Ann-Kathrin Wölfel von den Gästen ihr Stechen nicht mit 19:18 (zuvor 375:375) gewonnen, hätte es womöglich nicht zum Mannschaftssieg gereicht. Zuvor hatte allerdings schon Frontmann Jochen Stoll mit 369:364 die Richtung vorgegeben. Vanessa Haas auf der vorletzten Position machte mit 371:367 noch vor Matchende alles klar. Auf Seiten der Gastgeber gewannen Julian Braun auf der mittleren Position mit 365:364 und Schlussschützin Regina Gejer mit 370:358.
SSV Bösingen II - SV Frommern 1:4 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem vierten Rundenwettkampf:
1. SV Aixheim, 19:1 Einzelpunkte, 8:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Frommern, 11:9 E, 6:2 M; 3. SV Grünmettstetten III, 12:8 E, 4:4 M; 4 SGi Grüntal-Frutenhof, 11:9 E, 4:4 M. 5. SSV Starzach II, 8:12 E, 4:4 M;. 6. SSV Eutingen II, 8:12 E, 4:4 M; 7. SSV Bösingen III, 5:15 E, 2:6 M; 8. SGes Schramberg II, 6:14 E, 0:8 M; 8. 
