Luftgewehr Regionsliga B 

Drei mischen vorne mit
Nach der fünften Wettkampfrunde in der Luftgewehr Regionsliga B liegen unsere vier hiesigen Mannschaften mitunter in aussichtsreicher Position. Von Philipp Eichert

Wie in der Luftgewehr Regionsliga A Schwarzwald-Hohenzollern (siehe Extra-Artikel) ist bei Auf- und Abstieg das letzte Wort noch nicht gesprochen, beziehungsweise der Landessportausschuss hat das Nichtantreten einzelner Teams in verschiedenen höheren Ligen noch nicht gewertet. Aber auch in der Regionsliga B ist in der fünften Wettkampfrunde der SSV Bösingen III gegen den SSV Eutingen II nicht angetreten, was eigentlich einem Abstieg gleichkommt. Doch mit dem Abstieg haben unsere vier Mannschaften eh nichts mehr zu tun. Viel eher haben der SV Grünmettstetten III, die SGi Grüntal-Frutenhof und der SSV Eutingen II noch beste Chancen auf den Aufstieg in die Luftgewehr Regionsliga A.
SSV Eutingen II -SSV Bösingen II 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Bösingen II nicht angetreten.

SGes Schramberg II - SV Grünmettstetten III 1:4 E, 0:2 M. Nur auf der vordersten Position waren die Gäste nicht entschlossen genug und gestatteten dem Gastgeber den Ehrenpunkt. Danach ließ sich der SV Grünmettstetten III nicht mehr in Gefahr bringen. In der weiteren Positionen-Folge sahnten die Gäste mit Julian Braun, 376:363, Clarissa Wehle, 368:352, Regina Gejer, 378:373, und Katharina Kocheise, 355:353, ab.

SGi Grüntal-Frutenhof - SSV Starzach II 4:1 E, 2:0 M. Die Gäste brachten bis auf Schlussschütze Jonas Beiter, der mit 372:353 den Ehrenpunkt für Starzach rettete, sonst keinen Fuß auf den Boden. Grüntal-Frutenhof gewann verdient mit Jochen Stoll (Position 1/379:359), Ann-Kathrin Wölfel (2/373:368), Vanessa Haas (3/373:354), und  Nicolai Wölfel (4/372:363).
SV Frommern - SV Aixheim 2:3 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem fünften Rundenwettkampf:
1. SV Aixheim, 22:3 Einzelpunkte, 10:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Grünmettstetten III, 16:9 E, 6:4 M; 3. SGi Grüntal-Frutenhof, 15:10 E, 6:4 M. 4 SSV Eutingen II, 4. SV Frommern, 13:12 E, 6:4 M; 6. SSV Starzach II, 9:16 E, 4:6 M;. 7. SSV Bösingen III, 5:20 E, 2:8 M; 8. SGes Schramberg II, 7:18 E, 0:10 M; 
