SSV Nordstetten III weiter auf Meisterkurs
Luftgewehr Regionsliga A
Die dritte Mannschaft des SSV Nordstetten hat beste Chancen Meister der Regionsliga A Schwarzwald-Hohenzollern zu werden.
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Einen Aufstieg in die Regionsoberliga als Meister der Luftgewehr (LG) Regionsliga (RL) A wird es zunächst nicht geben, ist nach jetzigem Stand aber auch noch nicht gänzlich ausgeschlossen. Corona hat hier noch seine Finger im Spiel. Ligaobmann Klaus Storz aus Rietheim- Weilheim schreibt dazu: „Inzwischen habe ich auch Infos wie der Auf- oder Abstieg geregelt ist. Alle Ligen im Land die nicht abgebrochen wurden, werden ganz normal gewertet. Es wird nach den entsprechenden Ausschreibungen und der Ligaordnung verfahren. Dies bedeutet dass Mannschaften die nicht angetreten sind in die unterste Ligastufe absteigen. Das Land versucht gerade seine Ligen wieder entsprechend aufzufüllen. Da unsere LG Regionsoberliga (ROL) abgebrochen wurde, bleibt der Stand wie er vor der Runde war erhalten. Es gibt keine Aufsteiger und Absteiger. 
Falls sich keine Mannschaft aus der ROL zurückzieht, gibt es auch keine(n) Aufsteiger aus der RL A in die ROL. Nur falls sich Mannschaften zurückziehen, gibt es entsprechende Aufsteiger. Hier habe ich auch gerade nicht den Stand ob aus der Landesliga Mannschaften aus dem Bezirk in die ROL absteigen, falls dies der Fall ist werden diese die entsprechenden Plätze einnehmen müssen“. Wer letztlich in der Luftgewehr Region Schwarzwald-Hohenzollern (vormals Schützenbezirk) in die Regionsoberliga aufsteigt oder aus der Regionsliga A in die Regionsliga B absteigt, hängt sehr von den drei höheren Ligen, Württembergliga, Verbandsliga und Landesliga ab.
Aus den Regionsligen gibt es jeweils die zwei Absteiger in die nächst untere Liga, also von der A in die B Liga und von der B Liga in die Kreisligen. Aus der RL B steigen die zwei Erstplatzierten Mannschaften in die RL A auf und aus den Kreisligen steigen zwei Mannschaften in die RL B auf – möglicherweise über eine Relegation..
SGes Schramberg - SSV Dettensee 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Die tragenden Säulen der Gäste hatten keinen so guten Tag erwischt, so dass das Ergebnis auch nicht anders aussehen konnte. Den Ehrenpunkt rettete Schlussschütze Klaus Hübl mit 346:340.
SAbt Weiden – SSV Bösingen II 1:4 E, 0:2 M. Mehr als eine leichte Resultats-Korrektur war für den Gastgeber nicht drin. Letztlich blieb es beim Ehrenpunkt von Schlussschütze Daniel Eberhardt, der beim 370:37 nicht gefordert war, wurde das Einzel vom Gegner doch ab geschenkt.
SV Böttingen - SSV Nordstetten III 1:4 E, 0:2 M. Die Gäste waren auf jeder gewonnen Position um mindestens drei Ringe besser, so dass der Sieg verdient war. Auf Nordstetter Seite gewannen Markus Blank (Position 1/ 378:373), Paloma Joy Hansen Reimann (2/376:369), Moritz Blank 3/373:370 und Vencel Lehner (4/370:367).
SGe Ebingen - SV Trichtingen 3:2 E, 2:0 M.  
Tabelle nach dem sechsten Wettkampf:
1. SSV Nordstetten III, 20:10 Einzelpunkte, 10:2 Mannschaftspunkte; 2. SV Böttingen,. 19:11 E, 10:2 M; 3. SSV Bösingen II, 18:12 E, 8:4 M; 4. SGes Schramberg, 16:14 E, 6:6 M; 5. SGe Ebingen, 13:17 E, 6:6 M; 6. SSV Dettensee, 11:19 E, 4:8 M; 7. SAbt Weiden, 12:18 E, 2:10 M; 8. SV Trichtingen, 11:19 E, 2:10 M. 
