SSV Nordstetten III Meister der Regionsliga A
Luftgewehr Regionsliga A
[bookmark: _GoBack]Mit einem klaren 5:0 im letzten Rundenwettkampf der Luftgewehr Regionsliga A Schwarzwald-Hohenzollern sicherte sich der SSV Nordstetten III die Meisterschaft. Von Philipp Eichert
Ob es damit zum erhofften Aufstieg in die Regionsoberliga kommt, steht für den SSV wie auch für Vize SV Böttingen derzeit noch in den Sternen. Wie bei der B-Liga gilt die Endtabelle unter Vorbehalt und ohne Gewähr (siehe hierzu Bericht zur B-Liga). Ob und wie viele Aufsteiger es geben wird, hängt des Weiteren von der korrigierten Oberliga ab, die obendrein in der vergangenen Runde abgebrochen und nicht mehr fortgeführt wurde. Ob und wie viele Absteiger es gibt, hängt zudem davon ab, ob sich Mannschaften aus den Ligen zurückziehen. Nach jetzigem Stand müssten Trichtingen und Weiden in die B- Liga absteigen.
SAbt Weiden – SGe Ebingen 0:5 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Der Gastgeber hat vermutlich schon vor dem Match resigniert. Eine einzige Möglichkeit auf einen Ehrenpunkt reicht halt nicht, wahrscheinlich auch nicht für den Klassenerhalt.
SSV Dettensee - SSV Nordstetten III 0:5 E, 0:2 M. Die Gäste waren auf allen Positionen klar besser. Hinzu kommt, dass Dettensees Frontschützin im wahrsten Sinne des Wortes ihren Wettkampf nicht durchstehen konnte und vorzeitig aufgeben musste. Nordstetten machte damit relativ locker sein Meisterstück. In der Positionen-Folge mit Markus Blank, 376, Paloma Joy Hansen Reimann, 375, Elmar Kienzle, 380, Moritz Blank, 370, und Vencel Lehner, 369, organisierte der SSV Nordstetten III seine Einzelsiege.
SSV Bösingen II - SV Trichtingen 3:2 E, 2:0 M.
SGes Schramberg – SV Böttingen 2:3 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem siebten Wettkampf:
1. SSV Nordstetten III, 25:10 Einzelpunkte, 12:2 Mannschaftspunkte; 2. SV Böttingen, 22:13 E, 12:2 M; 3. SSV Bösingen II, 21:14 E, 10:4 M; 4. SGe Ebingen, 18:17 E, 8:6 M; 5. SGes Schramberg, 18:17 E, 6:8 M; 6. SSV Dettensee, 11:24 E, 4:10 M; 7. SV Trichtingen, 13:22 E, 2:12 M; 8. SAbt Weiden, 12:23 E, 2:12 M. 
