Grünmettstetten III wird noch Vizemeister

Luftgewehr Regionsliga B

Der SV Aixheim stand schon nach der vorletzten Runde als Meister fest, während sich der SV Grünmettstetten III erst im Endspurt die Vizemeisterschaft sicherte. Von Philipp Eichert
Damit ist zunächst einmal sicher wer in der Luftgewehr Regionsliga (RL) B Schwarzwald-Hohenzollern Meister und Vizemeister geworden ist. Die Endtabelle selbst ist jedoch nur vorläufig und im Bezug der Auf- und Absteiger noch ohne Gewähr, schreibt Ligaobmann Klaus Storz. Doch er wüsste selbst gerne wie der der aktuelle Stand ist, beziehungsweise wie es weiter geht, denn er hat noch keine Infos vom Stand oder den Entscheidungen in den höheren Ligen erhalten. 
Bisher ist bekannt: In der Landesliga wäre Bösingen I auf einem Abstiegsplatz, würde also in die Regionsoberliga absteigen. Da die Regionsoberliga aber abgebrochen wurde (die SÜDWEST PRESSE berichtete), gibt es in dieser keine Auf- oder Absteiger. Bösingen I wäre im Moment somit die Neunte Mannschaft in der Oberliga. Falls sich eine Mannschaft aus der Oberliga zurückziehen würde, könnte Bösingen I dessen Platz einnehmen. Im Moment steigen keine Mannschaften von der A-Liga in die Oberliga auf, da die Oberliga durch den Abbruch auf dem Stand vor der Runde eingefroren wurde. Es könnten nur Mannschaften aufsteigen (abhängig auch ob Bösingen I tatsächlich aus der Landesliga absteigt, was von der Landesleitung Sport noch nicht entschieden wurde) wenn sich weitere Mannschaften aus der Oberliga abmelden würden. Im Moment steigen die beiden ersten Mannschaft aus der B- Liga in die A-Liga auf und die letzten beiden Mannschaften aus der A-Liga steigen in die B-Liga ab. Allerdings hat in der RL A Corona wieder zugeschlagen und die letzte Wettkampfrunde konnte noch nicht abgeschlossen werden.
Aus der B- Liga gibt es zwei Absteiger. Hier wäre Bösingen III der Erste Absteiger, da der SSV Bösingen III zu einem Wettkampf nicht angetreten ist. Nach jetzigem Stand dürfte die SGes Schramberg III der zweite Absteiger sein. Aus den Kreisligen würde es zwei Aufsteiger in die RL B geben. Hier muss aber noch abgeklärt werden,  welche Kreisligen regulär durchgeführt worden sind und welche Meister bereit für einen Aufstieg wären. Gegebenenfalls muss hier noch eine Relegation unter den Kreismeistern durchgeführt werden.

Begegnungen in der letzten Wettkampfrunde: 
SV Grünmettstetten III - SSV Starzach II, 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte; SSV Bösingen III - SV Aixheim 0:5 E, 0:2 M; SSV Eutingen II - SV Frommern 4:1 E, 2:0 M; SGes Schramberg III - SGi Grüntal-Frutenhof 2:3 E, 0:2 M.
Vorläufige Endtabelle nach dem siebten Rundenwettkampf:

1. SV Aixheim, 31:4 Einzelpunkte, 14:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Grünmettstetten III, 24:11 E, 10:4 M; 3. SGi Grüntal-Frutenhof, 23:12 E, 10:4 M; 4. SSV Eutingen II, 21:14 E, 10:4 M; 5. SV Frommern, 14:21 E, 6:8 M; 6. SSV Starzach II, 11:24 E, 4:10 M; 7. SSV Bösingen III, 6:29 E, 2:12 M; 8. SGes Schramberg II, 10:25 E, 0:14 M.
