Auch in dieser Saison keine Kreisoberliga mehr

Schießen

Die letzte Luftgewehr-Saison im Schützenkreis Neckar-Zollern findet in der anstehenden Saison 2022/23 ihre Fortsetzung. Von Philipp Eichert

Nach einer gezielten Aufforderung per Rundschreiben durch Liga-Obmann Stefan Blank gibt es jetzt ab Rundenstart am 18. September wenigstens noch eine Kreisliga Luftgewehr. Eine Oberliga gibt es nicht, da alle Mannschaften, auch die etwas schwächeren, in den höheren Regionsligen Schwarzwald-Hohenzollern schießen können, teilt Obmann Blank mit. Vier hiesige Teams starten in der Regionsliga B und deren zwei in der A. Sechs Mannschaften (letzte Saison waren es noch acht Mannschaften) sind heuer der Kreisliga erhalten geblieben - in einer Art von „Long Covid“. Vor Corona tummelten sich im hiesigen Schützenkreis (SK) Neckar-Zollern (NZ) mindestens eine Kreisoberliga (KOL) Luftgewehr (LG) und eine Kreisliga LG – mitunter mit mehr als einem Dutzend Mannschaften. Die Durchführung erfolgt nach der Ligaordnung des WSV, welche auf der Homepage des WSV (www.wsv1850.de) abrufbar ist und hiermit als bekannt gilt. Des Weiteren gilt die aktuelle Sportordnung des Deutschen Schützen-bundes.
Termine Kreisliga: 18.09.2022: SSV Nordstetten IV - SSV Eutingen III; SSV Dettensee II – Neutral; SV Grünmettstetten IV - SV Hochdorf II; 
SV Dornhan II – Neutral. 16.10.2022: Neutral - SSV Nordstetten IV;  SSV Eutingen III - SSV Dettensee II; Neutral - SV Grünmettstetten IV; SV Hochdorf II - SV Dornhan II. 13.11.2022 : SSV Nordstetten IV - SSV Dettensee II; Neutral -- SSV Eutingen III; SV Grünmettstetten IV - SV Dornhan II; 
Neutral - SV Hochdorf II. 11.12.2022: SSV Eutingen III - SSV Nordstetten IV; Neutral - SSV Dettensee II; SV Hochdorf II - SV Grünmettstetten IV; Neutral - SV Dornhan II. 15: .01.2023: SSV Nordstetten IV – Neutral; SSV Dettensee II - SSV Eutingen III; SV Grünmettstetten IV – Neutral; SV Dornhan II - SV Hochdorf II. 12.02.2023: SSV Dettensee II - SV Nordstetten IV; SSV Eutingen III – Neutral; SV Dornhan II - SV Grünmettstetten IV; SV Hochdorf II – Neutral.
Termine Regionsliga B: 2.10.2022: SSV Eutingen I – SSV Starzach II; SV Frommern – SAbt Weiden; SG Isenburg – Neutral. 30.10.2022: SSV Eutingen I – SG Isenburg-Betra; SAbt Weiden; SSV Starzach II -  Neutral. 20.11.2022: SV Ostdorf – SSV Eutingen I; SG Isenburg-Betra – SAbt Weiden; SV Aixheim II – SSV Starzach II. 18.12.2022: SSV Starzach II – SG Isenburg-Betra; SV Eutingen I – Neutral; SAbt Weiden – SV Aixheim II. 22.01.2023: SG Isenburg-Betra – SV Frommern; SV Ostdorf – SSV Starzach II; Neutral – SAbt Weiden; SV Aixheim II – SSV Eutingen I. 26.02.2023: SSV Eutingen I – SV Frommern; SSV Starzach II – SAbt Weiden; SG Isenburg-Betra – SV Aixheim II. 19.03.2023: SAbt Weiden – SSV Eutingen I; SSV Starzach II – SV Frommern; SV Ostdorf – SG Isenburg-Betra.
Termine Regionsliga A: 2.10.2022: SV Grünmettstetten III – Neutral; SGi Grüntal-Frutenhof – SSV Dettensee. 30.10.2022: SGes Ebingen – SV Grünmettstetten III; SSV Bösingen II – SSV Dettensee; SGes Schramberg - SGi Grüntal-Frutenhof. 20.11.2022: SSV Dettensee – Sges Ebingen; SV Grünmettstetten III – SSV Bösingen II; SGi Grüntal-Frutenhof – SV Aixheim. 18.12.2022: SGes Schramberg – SSV Dettensee; SV Aixheim – SV Grünmettstetten III; SSV Bösingen II - SGi Grüntal-Frutenhof. 22.01.2023: SV Grünmettstetten III – SGes Schramberg; SSV Dettensee – SV Aixheim; SGi Grüntal-Frutenhof – SGes Ebingen. 26.02.2023: SSV Dettensee – Neutral; SV Grünmettstetten III - SGi Grüntal-Frutenhof. 19.03.2023:  SSV Dettensee – SV Grünmettstetten III; Neutral - SGi Grüntal-Frutenhof.
