Start der Luftgewehr-Pokalrunden A und B
Schießen

Die Luftgewehr-Pokalrunden A und B des Schützenkreises Neckar-Zollern sind startbereit. Von Philipp Eichert
Horb. Nach drei Jahren Corona bedingten Pokalrunden auf Basis von Fernwettkämpfen (zum Teil abgebrochen), starten Ende des Monats die Luftgewehr-Pokalklassen A und B des hiesigen Schützenkreises Neckar-Zollern heuer wieder als Begegnungswettkampfrunde, wie  Pokalrunden-Obmann Bernd Heiberger mitteilt. Während wie letztes Jahr schon die B-Klasse mit der fiktiven Mannschaft „Neutral“ an den Start geht, musste dieses Jahr auch die A-Klasse mit einem solchen Teilnehmer auf acht Mannschaften aufgefüllt werden. In der B-Klasse sind es jetzt deren sechs Teams.
Die beiden Pokalklassen A und B starten in der Zeit vom 30.September bis 2. Oktober. „Die Mannschaftsführer haben dabei die Möglichkeit von einem Termin zum nächsten Endtermin den Wettkampf abhalten zu lassen. Hierbei wird auf die Ehrlichkeit und Fährnis aller Schützen gesetzt. Bei Unstimmigkeiten ist der Obmann zu unterrichten“, ruft der Obmann zu einem fairen Miteinander auf. Zudem haben sich die Mannschaftsführer nach den aktuellen Hygiene- und Abstandsregeln zu erkundigen und zu achten, dass diese eingehalten werden.

Erste Begegnungen Pokalrunde A: 
SV Grünmettstetten I – SSV Eutingen I; SSV Starzach - SV Hochdorf; SSV Eutingen II – Neutral; SV Mühlen – SSV Dettensee.

Erste Begegnungen Pokalrunde B: 

SG Isenburg-Betra – SV Grünmettstetten II;  SV Dettingen – SV Dornhan; SV Grünmettstetten III – Neutral.
