Änderung in der Regionsliga- Organisation?

Regionsligen

Eine auf den 25. September im Schützenhaus in Nordstetten angesetzte Ligatagung für die Regionsligen A und B Luftgewehr, KK Regionsliga 3X10 und Liegend soll unter anderem organisatorische Klarheit schaffen. 
Wie den Vereinen des hiesigen Schützenkreises Neckar-Zollern und seinen Nachbarkreisen schon bekannt gemacht wurde, findet am Sonntag, 25 September 2022 um 9.30 Uhr im Schützenhaus in Nordstetten - vom SSV Nordstetten wird auch eine Kleinigkeit zum Essen angeboten-. die gemeinsame Ligatagung der Luftgewehr Regionsliga A und B Schwarzwald-Hohenzollern mit Liga-Obmann Klaus Storz statt. Im Anschluss, etwa eine halbe Stunde später, beginnt die Ligatagung der Gewehr KK Regionsliga 3X10 und Liegend mit Liga-Obmann Karl-Heinz Hofmeister. Mannschaftsführer oder Vertreter der teilnehmenden Vereine aus der Saison 2022 sind aufgerufen an diesen Veranstaltungen teilzunehmen. Gemäß Ligaordnung ist die Anwesenheit eines Mannschaftsvertreters zwingend erforderlich. Weiter sind auch Vereine, die Interesse, aber keine Möglichkeit hatten an einer KK-Runde in ihren Schützenkreisen teilzunehmen, gerne willkommen. Zugleich werden auch die Vertreter der Meistermannschaften der Schützenkreise, die zur Regionsliga Schwarzwald-Hohenzollern (ehemals Bezirk) gehören, gebeten an dieser Veranstaltung teilzunehmen.
Falls es Anregungen oder Vorschläge zur weiteren Organisation der neuen KK-Runden 2023 gibt, sind diese gerne per E-Mail an hofmeister2@gmx.de weiter zu leiten. Für Fragen, die direkt besprochen werden müssen, ist Liga-Obmann Karl-Heinz Hofmeister unter der Telefon-Nummer 0163/2126163 erreichbar.
Tagesordnung Regionsligen Luftgewehr: Begrüßung und Vorstellung des Ligaobmannes; Durchsprache und endgültige Festlegung der Wettkampftermine 2022/2023; Durchsprache der Ausschreibungen des Landesverbandes (bei Bedarf); Änderungen in der Ligaordnung; Schiedsgericht; Sonstiges / Wünsche / Anregungen / Termine.

Tagesordnung Regionsligen KK und Zukunftsplanung KK und LG, Regionsligen: Aktueller Stand der LG Regionsligen A und B und der KK-Gewehr Ligen; Verbesserungsvorschläge/ Änderungswünsche; Durchsprache möglicher Änderungen; Organisation der Ligen; Auswirkungen auf die Kreise; Sonstiges/ Allgemeines.

Zu dieser gemeinsamen „Ligatagung“ sollten auch alle Kreissportleiter, beziehungsweise deren Vertreter, sowie Rundenwettkampfobmänner der Kreise der LG und KK Kreisligen/Kreisoberligen erscheinen. Es muss die generelle Organisation und Einteilung der Ligen in den nächsten Jahren abgeklärt und festgelegt werden. Hier sollten auch entsprechend Vorschläge und Wünsche angesprochen werden, wie die Ligen in Zukunft eingeteilt oder auch durchgeführt werden. Das Ganze soll entsprechend in einem Größeren Rahmen diskutiert und gegebenenfalls auch beschlossen werden. Zudem sollten die Kreisvertreter auch im Vorfeld in ihren Kreisen mal vorfühlen, wie sich dieSchützen in Zukunft das ganze Ligasystem vorstellen, beziehungsweise was für Wünsche berücksichtigt werden sollten.

Die Vertreter der Mannschaften der KK-Ligen, die Vertreter der Kreise  und Obmänner der Ligen brauchen erst um 10 Uhr zur „KK-Ligatagung“ und „Zukunftsplanung“ erscheinen - dürfen zuvor aber auch schon an der LG Ligatagung teilnehmen. Philipp Eichert
