Wettkampfrunde zwei der Luftgewehr-Mannschaften
Kreisliga Neckar-Zollern 
Es bleibt wie es ist: keine Veränderungen der Tabelle. Dagegen etwas mehr Verschiebungen bei den Einzelschützen. 
Von Philipp Eichert
Auch mit nur sechs Mannschaften bietet die einzige Luftgewehr-Liga des hiesigen Schützenkreises Neckar-Zollern von Wettkampfrunde zu Wettkampfrunde abwechslungsreiche Details. Mehr kann Liga-Obmann Stefan Blank heuer nicht bieten: Alle Mannschaften sind bis auf Dornhan Zweit- oder gar Dritt-Vertretungen ihrer Vereine. In der Regel bestehen diese neu zusammengestellten Mannschaften aus Nachwuchsschützen – dies gilt besonders für die Nordstetter Schützen und Schützinnen, die teilweise erst seit drei bis vier Monate schießen- und einem oder zwei führenden erfahrenen Schützen. 
Dennoch war der Verlauf  der zweiten Wettkampf-Runde leicht spektakulär. Während sich die beiden führenden Mannschaften, der SSV Nordstetten IV und der SSV Eutingen III, deutlich steigern konnten, fielen die nächsten beiden Teams, der SV Dornhan II und der SV Hochdorf II, bezüglich ihrer Steigerung nicht besonders auf. Die beiden letzten Teams, der SV Grünmettstetten IV und der SSV Dettensee II, hatten dagegen schon ihren ersten Durchhänger.
Anders hingegen die Einzelschützen, wo ein behutsamer Wechsel des Tabellenplatzes – rauf oder runter- zum Alltag gehört. Allein Tabellen-führer Kim Freinecker vom SSV Nordstetten IV scheint hier fest im Sattel zu sitzen. 
[bookmark: _GoBack]Begegnungen des zweiten Wettkampfes:
SSV Nordstetten IV – Neutral 1500:0; SSV Eutingen III - SSV Dettensee II 14711287; SV Grünmettstetten IV - Neutral 1389:0; SV Hochdorf II - SV Dornhan 1429:1450.
Tabelle nach zwei Wettkämpfen:
SSV Nordstetten IV, 2989 Ringe; 2. SSV Eutingen III, 2930; 3. SV Dornhan, 2899; 4. SV Hochdorf II, 2853; 5. SV Grünmettstetten IV, 2784; 6. SSV Dettensee II, 2637.
Einzelwertung nach dem zweiten Wettkampf:
1. Kim Freiecker, SSV Nordstetten, 763 Ringe; 2. Jan Pfeffer, SSV Eutingen, 753; 3. Felix Schneiderhan, SSV Nordstetten, 751; 4. Martin Braunhuber, SV Hochdorf, 747; 5. Sören Schulze, SSV Nordstetten, 746; 6. Svenja Bässler, SV Grünmettstetten, 738; 7. Martina Blocher-Bühler, SV Dornhan, 730; 8. Celine Mayer, SV Dornhan, 730; 9. Anna Schulze, SSV Nordstetten, 729; 10.  Lothar Platz, SSV Eutingen, 728.
