Noch nicht alle in der Spur
Luftgewehr Regionliga A
Zum Auftakt gleich vier Mannschaften gemeinsamer Tabellenführer mit 5:0 Einzelpunkten. Von Philipp Eichert
Der Start in die neue Saison der Regionsliga (RL) A Luftgewehr könnte einmalig sein. Nicht dass mit „Neutral“ eine fiktive Mannschaft das Mannschafts-Soll der Liga auffüllt, sondern die Tatsache, dass sich die vordere Hälfte der Tabelle als Tabellenführer profilieren kann. Und das jeweils mit 5:0 Einzelpunkten. Anderseits zeigen drei reale Mannschaften der hinteren Tabellenhälfte mit ihrem gemeinsamen fünften Tabellenrang und jeweils 0:5 Einzelpunkten, dass noch nicht alle Mannschaften in der neuen Saison angekommen sind. Mit drei neuen Mannschaften, alles Aufsteiger aus der RL B, hat die Luftgewehr Bezirksliga A des ehemaligen Schützenbezirks Schwarzwald-Hohenzollern – jetzt RL Schwarzwald-Hohenzollern- inklusive der fiktiven Mannschaft „Neutral“ ein völlig neues Gesicht bekommen. Bemerkenswert, dass die drei Aufsteiger zu den fünf Tabellenführern gehören und drei etablierte Mannschaften zum gemeinsamen Schlusslicht geworden sind.
SV Grünmettstetten III – Neutral 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. So leicht dürfte es der Aufsteiger Grünmettstetten nicht oft haben. Ohne einen Schuss abzugeben gleich Tabellenführer zu sein.
SGi Grüntal-Frutenhof – SSV Dettensee 5:0 E, 2:0 M. Das Dettenseer „Seniorenteam“ mit einem einzigen Nachwuchsschützen hatte beim Gastgeber und Aufsteiger nicht den Hauch einer Chance. Die Schwarzwälder gewannen in der Positionen-Folge mit Jochen Stoll, 388:377; Ann-Katrin Wölfel, 377:356; Vanessa Haas, 385:362; Nicolai Wölfel, 361:338; Felix Wurster, 350:342.
SGes Ebingen – SV Aixheim 0:5 E, 0:2 M. Auch hier ließ der dritte Aufsteiger dem etablierten Gastgeber nicht den Hauch einer Chance. Der SV Aixheim gewann in der Positionen-Folge mit Lucas Plaumann, 377:366; Natascha Plaumann, 383:365; Gina-Maria Kapp, 372:357; Laura Kappeler, 377:323; Tobias Dreher, 343:345.
SGes Schramberg – SSV Bösingen II 5:0 E, 2:0 M. Auch hier hatten die Gäste wenige Chancen auf einen Einzelpunkt, wenngleich sie wie der Gastgeber zu den etablierten Liga-Mannschaften gehören, Die Gastgeber gewannen in der Positionen-Folge mit Thierry Nelles, 386:371; Lena Kuhner, 373:359; Matthias Pfaff, 369:366; Lisa Lörcher, 361:358; Laurin Hartung, 369:352.
Tabelle nach dem ersten Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1. SGes Schramberg, SV Aixheim, SV Grünmettstetten III, SGi Grüntal-Frutenhof, 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte; 5: SSV Bösingen II, SGes Ebingen, SSV Dettensee, 0:5 E, 0:2 M.
