Neue und einzige Regionsliga Luftpistole gestartet
Regionsliga Luftpistole
In der neu zusammengestellten Regionsliga Luftpistole ist der SV Dettingen als einzige Mannschaft des Schützenkreises Neckar-Zollern vertreten.
Dettingen. Schwer tat sich Ligaobmann Kurt Stoll wenigstens noch eine Luftpistolen-Runde in der Region Schwarzwald-Hohenzollern zusammen zu bringen. Regionsoberliga, sowie Regionsliga Nord und Süd existieren nicht mehr. Vom hiesigen Schützenkreis (SK) Neckar-Zollern (NZ) war nur der SV Dettingen bereit in der neuen Zusammenstellung mitzuschießen. Mit einem Präsenz-Wettkampf pro Tag. Bei den Einzelschützen gelang allein Holger Kraus der Sprung in die Elite-Gruppe der besten zehn Schützen – er nimmt den 8. Tabellenplatz ein. Philipp Eichert
SV Gruol – SV Dettingen 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Die neue Liga-Struktur scheint dem SV Dettingen noch etwas Probleme zu bereiten. Oder die Vorbereitung war entsprechend kurz, da lange Zeit nicht klar war wie es für die Pistolen-Schützen weiter geht. Jedenfalls hatte Dettingen im ersten Wettkampf nur in einem einzigen Einzel eine Chance. Und die nutzte auf der zweiten Position Holger Kraus mit 350:346 zum Dettinger Ehrenpunkt.
SV Stetten – SV Roßwangen 3:2 E, 2:0 M.
Neutral - SV Aixheim 0:5 E, 0:2 M.
SV Roßwangen - SV Wehingen3:2 E, 2:0 M.
SGi Hechingen – SV Aixheim 1:4 E, 0:2 M.
Tabelle nach einem Wettkampf:
1. SV Dürbheim, Schützenkreis Tuttlingen, 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Gruol, Zoller Albkreis, 4:1 E, 2:0 M; 3. SV Geislingen, Zoller Albkreis, 4:1 E, 2:0 M; 4. SV Trichtingen, Rottweil, 3:2 E, 2:0 M; 5. SV Böttingen,  Tuttlingen, 2:3 E, 0:2 M; 6. SV Dettingen, Neckar-Zollern, 1:4 E, 0:2 M; 7. SV Hettingen, , Zoller Albkreis, 1:4 E, 0:2 M; 8. SV Bärenthal, Tuttlingen, 1:4 E, 0:2 M.
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