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Eine ähnliche Start-Konstellation gab es letztes Jahr schon einmal, doch dann war nach einem Wettkampftag Schluss. Von Philipp Eichert
Dennoch hat sich die Liga, die Mannschaften betreffend, geändert, indem die Hälfte der Liga nicht mehr dabei sind und durch den SSV Nordstetten III, die SAbt Durrweiler, den SV Böttingen und den SSV Bösingen ersetzt wurden. Die Veränderungen gehen aber nicht allein auf Auf- und Abstieg zurück, als vielmehr darauf, dass Liga-Obmann Kurt Stoll nach der Pandemie und als Folge jener ordentlich herumfragen musste um eine Regionsoberliga (ROL) zusammenzubringen. Abgemeldet aus der ROL haben sich der SV Höfendorf, der SSV Eutingen und die SGi Denkingen. Hinzugekommen sind der Landesliga-Absteiger SSV Bösingen, die Aufsteiger aus der Regionsliga A, der SSV Nordstetten III  und der SV Böttingen, sowie aus dem Schützenkreis (SK) Freudenstadt (FDS) die SAbt Durrweiler. Damit stellen die hiesigen Schützenkreise Neckar-Zollern (NZ) und FDS die Hälfte der Liga. Zudem stellt der SK NZ mit dem SV Hochdorf den ersten Tabellenführer.
Auch bei den Einzelschützen isind die beiden Schützenkreise mit sechs Vertretern in der Top Ten der zehn besten Einzelschützen/innen außerordentlich gut präsent.
SV Mühlen – SV Hochdorf 1:4 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Der Gastgeber Mühlen war knapp am Mannschaftssieg dran, doch konnte seinen Heimvorteil nicht entsprechend nutzen. So blieb es beim Ehrenpunkt durch Frontschützin Anja Strobel mit 376:367. Letztlich gewann die etablierte Mannschaft der Gäste in der Positionen-Folge mit Dieter Powill, 375:360, Markus Braunhuber, 366:365, Roman Knauß, 9:8 im Stechen nach 360:360 und Richard Katz, 348:327.
SSV Nordstetten III – SV Böttingen 2:3 E, 0:2 M. Das Aufsteiger-Duell ging in Mühlen knapp an den SV Böttingen, der sich in einzel per Stechen mit 8:6 durchsetzen konnte. Die beiden Nordstetter Einzelsiege wurden auf den beiden vordersten Positionen durch Frontmann Elmar Kienzle mit 376:372 und Markus Blank mit 381:371 errungen.
SAbt Durrweiler – SV Geislingen 1:4 E, 0:2 M. Dem Neuling Durrweiler haben in Bösingen gegen die etablierten Geislinger im ersten Liga-Wettkampf offenbar die Nerven ein Schnippchen geschlagen, denn Durrweiler war knapp am Mannschafts-Sieg dran. Letztlich blieb es aber beim Ehrenpunkt von Frontschützin Juliane Schwab mit 379:369.
SAbt Durrweiler – SV Rangendingen 3:2 E, 2:0 M. Gestärkt aus dem ersten Wettkampf am Morgen hervorgegangen gelang der SAbt Durrweiler ein knapper, aber nicht unverdienter Sieg gegen Rangendingen. Möglich machten dies erneut Frontschützin Juliane Schwab mit 372:369, auf der mittleren Position Claus Schwab mit 369:368 und Schluss-Schütze Mario Keßler mit 347:341.
SV Mühlen – SSV Nordstetten III 0:5 E, 0:2M. Mühlen konnte sein Heimrecht erneut nicht nutzen. Derweil Nachbar und Aufsteiger SSV Nordstetten III in der Positionen-Folge mit Elmar Kienzle, 374:373, Markus Blank, 383:367, Moritz Blank, 368:362,Oliver Bösel, 370:367, und Matthias Pfeffer, 362:333, den Durchmarsch machte.
SV Hochdorf – SV Böttingen 4:1 E, 2:0M. Besser konnte es für den SV Hochdorf in Mühlen am ersten Wettkampftag der Saison nicht laufen. Auch im zweiten Wettkampf ließ man dem Gegner keine Chance. Hochdorf gewann ab der zweiten Position in Folge mit Dieter Powill, 378:374, Markus Braunhuber, 376:367, Roman Knauß, 370:355, Richard Katz, 365:357.
SSV Bösingen - SV Rangendingen 1:4 E, 0:2 M.
SV Bösingen - SV Geislingen2:3 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem zweiten Wettkampf: 
1 SV Hochdorf, 8:2 Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Geislingen, 7:3 E, 4:0 M; 3. SSV Nordstetten III, 7:3 E, 2:2 M; 4. SV Rangendingen, 6:4 E, 2:2 M; 5. SAbt Durrweiler, 4:6 E, 2:2 M; 6. SV Böttingen, 4:6 E, 2:2 M; 7. SSV Bösingen, 3:7 E, 0:4 M; 8. . SV Mühlen, 1:9 E, 0:4 M.
Einzeltabelle nach zwei Wettkämpfen: 
1. Anne Kohler, SV Rangendingen, 768 Ringe; 2. Markus Blank, SSV Nordstetten, 764; 3. Claudio Schmid, SV Geislingen, 757; 4. Ramona Hassmann, SAbt Durrweiler, 756; 5. Dieter Powill, SV Hochdorf, 753; 6. Juliane Schwab, SAbt Durrweiler, 751; 7. Elmar Kienzle, SSV Nordstetten, 750; 8. Anja Strobel, SV Mühlen, 749; 9. Matthias Di Gianvincenzo, SV Geislingen, 748; 10. Thomas Sauter, SV Böttingen, 745.

