Liga mit fünf neuen Mannschaften

Luftgewehr Regionliga B 
Mit vier Aufsteigern aus den fünf Schützenkreisen und einem Absteiger aus der Regionsliga (RL)  A startete die RL B nicht ganz so spektakulär wie die RL A. Von Philipp Eichert
Liga-Obmann Klaus Storz brauchte nach der Pandemie einmal mehr etlichen Zeitaufwand bis er endlich acht Mannschaften zur Liga-Besetzung zusammen hatte. Zunächst gesellten sich zu drei etablierten Mannschaften Eutingen, Frommern und Starzach II noch Weiden als Absteiger aus der LR A, die Kreisaufsteiger Ostdorf, Isenburg-Betra und Aixheim II und nach langem Suchen der SV Laufen/Eyach aus dem Zollern-Alb-Kreis (ZAK) als letztes Team dazu. Trotzdem gab es gleich eine kleine Überraschung zum Auftakt. Nicht die etablierten Vereine oder der A-Absteiger stellen den ersten Tabellenführer, sondern Aufsteiger der SV Ostdorf aus dem ZAK. RL A Absteiger SAbt Weiden hatte das Problem nur mit einem Schützen antreten zu können.
SSV Eutingen - SSV Starzach II 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Gegen die Erst-Vertretung des Gastgebers hatte die Zweit-Vertretung der Gäste wenige Chancen. Die einzige nutzte Alexa Hoche nach vorübergehendem Gleichstand (367:367) per Stechen mit 8,0:7,3 gegen Patrick Raible auf der zweiten Position zum Ehrenpunkt. Die weiteren Eutinger Einzelpunkte sammelten in der Positionen-Folge Anika Raible, 382:373; Maike Akermann, 378:365; Steven Wehrstein, 359:355; Sofie Pfeffer, 384:355.

SG Isenburg-Betra – SV Laufen/Eyach 2:3 E, 0:2 M. Die Gastgeber waren nur mit vier Schützen angetreten, was die Sache mit dem geschenkten Einzelpunkt für die Gäste einfacher machte. Die Front-Partie gewannen die Gäste durch Magdalena Fritsche mit 372:362. Ebenso das Schluss-Einzel durch Jan Simon Jost mit 343:294, was zusammen mit dem geschenkten Einzelsieg den Gesamtsieg bedeutete. Für die Gastgeber waren Dominik Dettling, 2. Position, 370:365, und auf der mittleren Position Christian Storz mit 363:350  erfolgreich.
SV Frommern – SAbt Weiden 4:1 E, 2:0 M. Die Gäste waren mit Daniel Eberhardt als einzigem Schützen angetreten. Prompt gelang diesem mit 378:372 der Ehrenpunkt für Weiden. Ohne Gegner ear es nicht mehr entscheidet wie gut oder schlecht die restlichen Mannschaftsmitglieder des Gastgebers trafen.

SV Aixheim II – SV Ostdorf 0:5 E, 0:2 M. Das Aufsteiger-Duell war eine eindeutige Angelegenheit der Gäste. Diese gewannen in der Positionen-Folge mit Sven Prohaska, 375:354; Michael Kid, 370:347; Andreas Kid, 376:367; Sigrid Lotzmann, 354:353; Andreas Leukhardt, 365:349.
Tabelle nach dem ersten Rundenwettkampf:
1. SV Ostdorf, 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte; 2. SSV Eutingen, SV Frommern 4:1 E, 2:0 M; 4. SV Laufen/Eyach, 3:2 E, 2:0 M; 5. SG Isenburg-Betra, 2:3 E, 0:2 M; 6. SAbt Weiden, SSV Starzach II, 1:4 E, 0:2 M; 8. SV Aixheim II, 0:5 E, 0:2 M.
