Punkte nur dem Nachbarn stibitzt
Luftgewehr Verbandsliga Süd 
Das Aufsteiger-Duell zwischen dem SSV Nordstetten II und SV Grünmettstetten II entscheidet Grünmettstetten für sich. Von Philipp Eichert
Verständlich dass die beiden Landesliga-Aufsteiger Nordstetten II und Grünmettstetten II am ersten Wettkampftag in ihren beiden ersten Wettkämpfen besonderer Anspannung ausgesetzt sind. Andererseits gilt dies auch für den etablierten SV Weitingen. Während Weitingen mit der Stamm-Mannschaft antreten konnte, musste Grünmettstetten seine Wettkämpfe mit zwei Ersatz-Schützen und Nordstetten gar mit deren drei austragen. Im Endeffekt nahmen sich die drei Nachbarvereine aus dem hiesigen Schützenkreis (SK) Neckar-Zollern (NZ) gegenseitig die Punkte ab. Heimrecht hatte zwar der SV Weitingen, war aber Gastgeber auf der Schießanlage der SAbt Durrweiler, wo denn auch Nordstetten und Grünmettstetten anzutreten hatten. 
SV Weitingen – SV Fenken II 1:4 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Der Gastgeber konnte mit seinen zwei Neuzugängen in Stamm-Besetzung antreten. Trotzdem brauchte es bis zum vierten Wettkampf auf der vorletzten Position bis Weitingen sein einziges Einzel gewann. Christoph Wacker blieb es mit 377:372 vorbehalten für den Weitinger Ehrenpunkt zu sorgen.
SSV Nordstetten II – SV Grünmettstetten II 2:3 E, 0:2 M. Eher ein Match zwischen den Ersatz-Schützen. Nordstetten musste deren drei und Grünmettstetten zwei in die jeweilige Mannschaft einbauen. Das entscheidende Einzel zum Gesamtsieg gelang auf der mittleren Position dem Grünmettstetter Stammschützen Gerik Mahler mit 378:376 gegen Nordstettens Ersatz-Schützin Paloma Joy Hansen Reimann. Er leitete denn auch die Wende ein, denn nach ihm gewannen noch Kai Kocheise mit 375:370 und Schluss-Schütze Noah Brissaud mit 371:365. Auf Nordstetter Seite hießen die Einzelsieger Neuzugang Oliver Maier mit 381:374 und Elmar Kienzle mit 376:366.
SV Weitingen – SSV Nordstetten II 4:1 E, 2:0 M. Zwar schafften die Gäste nach der 1:0-Führung durch Frontmann Dennis Hörmann (378:374) noch den vorübergehenden Gleichstand und Ehrenpunkt auf der zweiten Position durch Elmar Kienzle mit 377:374, doch das war es aber auch schon für Nordstetten. Mehr als eine Ergebnis-Korrektur durch Schluss-Schützin Nadine Neher gegen Gastgeberin Franziska Hettich war nicht möglich. Die Nordstetterin verlor nach 360:360 im Stechen mit 8:9. Für die weiteren Einzel-Siege des Gastgebers sorgten Sandra Tutzauer mit 382:371 und Christoph Wacker mit 384:361.
SV Fenken – SV Grünmettstetten II 3:2 E, 2:0 M. Auf den drei vorderen Positionen hatte Grünmettstetten nicht allzu viel zu bestellen und mit den beiden letzten Positionen allein war nicht mehr zu gewinnen. Grünmettstettens Kai Kocheise auf der vorletzten Position mit 377:374 und Schlussmann Noah Brissaud mit 375:367 hielten die Niederlage in Grenzen.
 SV Allmendingen – SV Oberteuringen 3:2 E, 2:0 M. 
SSV Asch - SAbt Bad Wurzach 1:4 E, 0:2 M.
SV Oberteuringen - SAbt Bad Wurzach 2:3 E, 0:2 M.
SV Allmendingen – SSV Asch 3:2 E, 2:0 M.
Tabelle nach dem ersten Wettkampftag: 
[bookmark: _GoBack]1. SV Fenken II, Schützenregion Oberschwaben, 7:3  Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte; 2. SAbt Bad Wurzach, Oberschwaben, 7:3 E, 2:2 M; 3. SV Allmendingen, Oberschwaben, 6:4 E, 4:0 M; 4. SV Weitingen, Schwarzwald-Hohenzollern, 5:5 E, 2:2 M;. 6. SV Oberteuringen, Oberschwaben, 4:6 E, 0:4 M; 7. SSV Asch, Oberschwaben, 3:7 E, 0:4M; SV Mittelstadt, Neckar, 3:7 E, 0:4 M; 8. SSV Nordstetten II, Schwarzwald-Hohenzollern, 3:7 E, 0:4 M.
