Auftakt Württembergliga Luftgewehr schwer wie erwartet
Württembergliga Luftgewehr
Die beiden Mannschaften des Schützenkreises Neckar-Zollern in der neu zusammengestellten Württembergliga Luftgewehr hatten es wie erwartet nicht leicht.
Von Philipp Eichert 
Horb. Wie bereits in den letzten Saisonen 2019 und 2021 stellte der Auftakt für den SV Grünmettstetten in Buch und den SSV Nordstetten in Nordstetten für die beiden hiesigen Mannschaften keine einfache Aufgabe dar. Kai Kocheise vom SV Grünmettstetten die Situation. Schilderte warum die Württemberg Liga (WL) dieses Jahr noch einmal stärker geworden ist. Er gab zu bedenken, dass die Liga dieses Jahr abgestiegene Bundesligisten und Zweitvertretungen von Bundesligisten beherbergt, beziehungsweise die Vereine, auch unsere beiden hiesigen Vereine,  sich fast durchweg mit hochklassigen Schützen und Schützinnen verstärkt haben. Das Liga-Niveau sei absolut noch einmal höher geworden. Was Grünmettstetten betrifft, sei es in Summe aber ein schöner und unterhaltsamer Wettkampftag gewesen. Ob es in Nordstetten auch so gesehen wird, konnten wir leider nicht in Erfahrung bringen. zumal Nordstetten seinen Heimvorteil nicht nutzen konnte und zweimal verlor, gelang Grünmettstetten mit einem gewonnenen Match wenigstens ein halbwegs gelungener Auftakt. 
SV Buch II - SV Grünmettstetten 5:0 E, 2:0 M. Alles in allem schossen die Grünmettstetter zum Saisonauftakt recht konstant. Alle fünf Schützen/innen schafften mehr als 380 Ringe. Herausragend das Ergebnis des Grünmettstetter Neuzugangs Yvonne Schlotterbeck aus Bisingen-Thanheim - die etablierte Schützin ist Mitglied der National-Mannschaft. Dennoch reichten ihre 395 Ringe als Frontschützin nicht gegen die Gastgeberin Anna Nagybanyai-Nagy (397) um zu gewinnen. Anna Nagybanyai-Nagy ist Mitglied des ungarischen Nationalkaders der Juniorinnen und ist mit 399 Ringen auf der Setzliste wohl eher als Verstärkung des Bucher Bundesligateams gedacht. Dennoch lag Yvonne Schlotterbeck bis zum 25. Schuss in Führung. Ähnlich wie der Front-Lady ging es dem Rest der Gäste: Man war zwar relativ nah dran, zu einem Einzelsieg reichte es aber nicht. Daniel Dettling auf der zweiten Position war mit 389:392 ebenso knapp dran wie hinter ihm in Positionen Folge Lydia Schüle (385:391), Markus Kirchner (384:387) und Schluss-Schützin Rebecca Lipp (383:386), die auch noch gegen eine alte Bekannte schoss – gegen Sabrina Raible aus Eutingen, bis letztes Jahr noch beim SSV Eutingen.
SV Grünmettstetten - SV Bleichstetten 4:1 E, 2:0 M. Knapp ging es diesmal gegen den SV Bleichstetten für die Grünmettstetter in Buch nach den gewonnenen Einzel zu urteilen nicht her. Dabei hatte der SV Grünmettstetten bei den letzten beiden Auftakt-Begegnungen gegen Bleichstetten stets das Nachsehen. Umso größer die Freude und Erleichterung diesmal. Den Weg zu einem glatten Sieg zeichnete Neuzugang Yvonne Schlotterbeck mit 393:387 gegen die Nummer eins aus Bleichstetten vor. Daniel Dettling auf der zweiten Position hatte allerdings nicht seinen besten Tag erwischt und verlor 386:389, womit es kurz zum Gleichstand zwischen den Teams kam. Doch danach machten Lydia Schiele mit 388:386, Markus Kirchner mit 386:383 und Rebecca Lipp mit 378:370 den ersten Sieg für Grünmettstetten fest.
SSV Nordstetten – SV Rötenbach 1:4 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Die Gastgeber hatten so gut wie keine Chance gegen den Bundesliga-Absteiger. Die eine, die der SSV Nordstetten hatte, nutzte Schluss-Schütze Markus Blank mit 373:371 zum Ehrenpunkt. Vor ihm hatten in der Positionen-Folge Jens Schroth mit 384Den 3:399, Sarah-Marie Vogel mit 384:388, Bianca Meyer-Schöpfer mit 380:386 und Tanja Koch mit 373:379 verloren. Den Vogel abgeschossen hatte allerdings Melanie Stabel von den Gästen mit 399 Ringen. Es wären beinahe 400 Ringe geworden, jedoch der letzte Schuss konnte nur mit 9,9 gewertet werden.
SSV Nordstetten – SV Altheim/Weihung 2:3 E, 0:2 M. Verbandsliga-Aufsteiger Altheim/Weihung war für die Gastgeber gewiss kein unbekannter Gegner, Trotzdem gereichte es dem Gastgeber nicht zum Heimsieg, der offensichtlich nicht in Bestbesetzung antreten konnte – zwei Stamm-Schützinnen mussten ersetzt werden. Bereits das Spitzenduell mit Jens Schroth (386:391) ließ Zweifel aufkommen. Diese konnte auf der zweiten Position Sarah-Marie Vogel vorübergehend mit 384:381 ausräumen. Doch schon im Einzel auf den mittleren Positionen geriet der Gastgeber wieder ins Hintertreffen. Bianca Meyer-Schöpfer verlor trotz starker Leistung mit 387:390. Tanja Koch dahinter konnte zwar mit 377:373 gerade noch ausgleichen, was aber schon nicht mehr so spannend war, denn entschieden wurde das Match auf der letzten Position. Ersatz- und Schluss-Schützin Sabrina Freinecker – seit diesem Jahr Nachwuchsschützin und mit erstem WL-Wettkampf- war erwartungsgemäß überfordert und verlor deutlich.
SV Buch II - SV Affalterbach 4:1 E, 2:0 M.
SV Affalterbach - SV Bleichstetten 1:4 E, 0:2 M.
SV Altheim/Weihung – SV Gundelsheim-Böttingen 2:3 E, 0:2 M
SV Rötenbach -  SV Gundelsheim-Böttingen 3:2 E, 2:0 M.
Tabelle nach zwei Wettkämpfen:
1.SV Buch II, Bezirk Mittelschwaben, 9:1 E, 4:0 M; 2. SV Rötenbach, Stuttgart, 7:3 E, 4:0 M; 3. SV Gundelsheim-Böttingen, Unterland, 5:5 E, 2:2 M; 4. SV Bleichstetten, Neckar, 5:5 E, 2:2 M; 5. SV Altheim/Weihung, Oberschwaben, 5:5 E, 2:2 M; 6. SV Grünmettstetten, Schwarzwald-Hohenzollern, 4:6 E, 2:2 M; 7. SSV Nordstetten, Schwarzwald-Hohenzollern, 3:7 E, 0:4 M; 8. SV Affalterbach, Unterland, 2:6 E, 0:4 M.;
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