Keine Veränderungen in der dritten Wettkampfrunde 
Kreisliga Neckar-Zollern 
Wiederholung der letzten Wettkampfrunde: Es bleibt wie es ist. Wieder etwas mehr Verschiebungen bei den Einzelschützen. 
Von Philipp Eichert
Mit nur sechs Mannschaften bietet die einzige Luftgewehr-Liga des hiesigen Schützenkreises Neckar-Zollern von Wettkampfrunde zu Wettkampfrunde bei den Mannschaften keine Veränderungen in der Tabelle. Die Spannung besteht deshalb darin, dass es in den letzten drei Wettkämpfen mal einen Ausreißer gibt und wer es denn sein wird?  Allerdings sind die Teams bereits im Einzelnen so weit auseinander, dass es in der Tabelle sich nicht auswirken würde.
[bookmark: _GoBack]Anders hingegen die Einzelschützen, wo es kleiner Verschiebungen beim  Tabellenplatzes – rauf oder runter- gab und Ein weiterer Schütze (Andreas Bippus, SV Dornhan) und eine Schützin (Alina Stark, SSV Eutingen). Die zum Elitekreis der zehn besten Schützen/innen hinzugestoßen sind.
Begegnungen des dritten Wettkampfes:
SSV Nordstetten IV –SSV Dettensee II 1499:1305; SV Grünmettstetten IV - SV Dornhan 1336:1447. SSV Eutingen III - Neutral 1448:0; SV Hochdorf II - Neutral 1413:0; 
Tabelle nach drei Wettkämpfen:
SSV Nordstetten IV, 4488 Ringe; 2. SSV Eutingen III, 4378; 3. SV Dornhan, 4346; 4. SV Hochdorf II, 4266; 5. SV Grünmettstetten IV, 4120; 6. SSV Dettensee II, 3942.
Einzelwertung nach dem dritten Wettkampf:
1. Kim Freiecker, SSV Nordstetten, 1138 Ringe; 2. Sören Schulze, SSV Nordstetten, 1127; 3. Felix Schneiderhan, SSV Nordstetten, 1127; 4. Jan Pfeffer, SSV Eutingen, 1126; 5. Martin Braunhuber, SV Hochdorf, 1117; 6.  Anna Schulze, SSV Nordstetten, 1096; 7. Andreas Bippus, SV Dornhan, 1091; 8. Martina Blocher-Bühler, SV Dornhan, 1091; 9. Celine Mayer, SV Dornhan, 1089; 10. Alina Stark, SSV Eutingen, 1088.
