In der zweiten Runde durchweg ungeschlagen
Luftgewehr Regionliga A
Am zweiten Wettkampftag zeigten sich die hiesigen Luftgewehrschützen allesamt unbezwingbar. Von Philipp Eichert
[bookmark: _GoBack]Nach dem Start in die neue Saison der Regionsliga (RL) A Luftgewehr präsentierten sich die drei Mannschaften aus den Schützenkreisen (SK) Neckar-Zollern (NZ) und Freudenstadt (FDS) Alle drei Teams gewannen: Grünmettstetten III bleibt weiterhin zusammen mit Aixheim Tabellenführer, Grüntal-Frutenhof verteidigt seine Vize-Tabellenführung und Dettensee setzte sich vom Tabellenende ins Mittelfeld ab. Mit drei neuen Mannschaften, alles Aufsteiger aus der RL B, hat die Luftgewehr Bezirksliga A des ehemaligen Schützenbezirks Schwarzwald-Hohenzollern – jetzt RL Schwarzwald-Hohenzollern- inklusive der fiktiven Mannschaft „Neutral“ ein völlig neues Gesicht bekommen. Nichtsdestotrotz ist sie nicht weniger spannend geblieben.
SGes Ebingen – SV Grünmettstetten III 0:5 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Die Hubertus-Schützen zeigten im zweiten Wettkampf, dass sie nicht nur gegen „Neutral“ mit 5:0 glänzen können. Der Gastgeber hatte nicht den Hauch einer Chance. Die Gäste gewannen in der Positionen-Folge mit Kai Kocheise, 377:369; Noah Brissaud, 379:369; Julian Braun, 378:350; Christoph Schäfer, 373:365; Regina Gejer, 378:340.
SSV Bösingen II - SSV Dettensee 2:3 E, 0:2 M.
So richtig in Form waren noch nicht alle Dettenseer Schützen. Wenigstens war dies Frontmann Roland Schmid mit 370:362 und Stefan Kronenbitter auf der zweiten Position mit 372:369. Eingetütet hat letztlich Markus Hübl auf der vorletzten Position mit 361:359.
SGes Schramberg – SGi Grüntal-Frutenhof 2:3 E, 0:2 M. Mit der Abgabe des ersten Einzels begann das Match für die Gäste weniger vielversprechend. Doch schon auf der zweiten Position mit Vanessa Haas (377:373, mit Ann-Katrin Wölfel auf der mittleren Position (368:354) und Stefan Stoll auf der vorletzten Position mit 370:367 war das Match für die Gäste gewonnen.
SV Aixheim – Neutral 5:0 E, 2:0 M.
Tabelle nach dem zweiten Wettkampf:
1. SV Aixheim, SV Grünmettstetten III, 10:0 Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte; 3. SGi Grüntal-Frutenhof, 8:2 E, 4:0 M; 4. SGes Schramberg, 7:3 E, 2:2 M; 5: SSV Dettensee, 3:7 E, 2:2 M; 6. SSV Bösingen II, 2:8 E, 0:4 M; 7. SGes Ebingen, 0:10 E, 0:4 M.
