Nur Grünmettstetten III bei den Siegern
Luftgewehr Regionliga A
Am dritten Wettkampftag zeigten sich die hiesigen Luftgewehr Teams in unterschiedlicher Verfassung – zwei konnten Heimvorteil nicht nutzen. Von Philipp Eichert
Auch im dritten Wettkampf der neuen Saison der Regionsliga (RL) A Luftgewehr präsentierten sich die drei Mannschaften aus den Schützenkreisen (SK) Neckar-Zollern (NZ) und Freudenstadt (FDS) einmal mehr in unterschiedlicher Form. Während Grünmettstetten III weiterhin zusammen mit Aixheim Tabellenführer bleibt, konnten die SGi Grüntal-Frutenhof und der SSV Dettensee im Gegensatz zu den Hubertusschützen aus Grünmettstetten ihren Heimvorteil nicht nutzen. Die beiden Verlierer dieser Wettkampfrunde profitieren von ihren bisherigen Siegen und bleiben vorerst dem Mittelfeld der Tabelle erhalten. 
SSV Dettensee - SGes Ebingen 2:3 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Dettensee konnte als Gastgeber nur auf den beiden vordersten Positionen mithalten, beziehungsweise die beiden Einzelsiege mit Frontmann Roland Schmid, 375:370, und Stefan Kronenbitter, 376:370, überzeugend einfahren. 
SV Grünmettstetten III - SSV Bösingen II 4:1 E, 2:0 M. Die Hubertus-Schützen zeigten im dritten Wettkampf wieder ihre gute Form. Die Gäste hatten lediglich im Schluss-Einzel eine Chance, die sie mit 371:363 zum Ehrenpunkt nutzten. Der Gastgeber gewann in der Positionen-Folge mit Julian Braun, 378:374, Regina Gejer, 366:356, Christoph Schäfer, 378:371, und Svenja Bässler, 373:360.
SGi Grüntal-Frutenhof - SV Aixheim 0:5 E, 0:2 M. Der Tabellenführer war einfach zu stark für den Gastgeber. Dieser konnte seinen Heimvorteil auf keiner Position nutzen, geschweige in die Nähe eines Einzelsieges zu kommen. Trotz der klaren Heimniederlage hat die SGi aber immer noch ein Plus auf ihrem Punktekonto.
SGes Schramberg – Neutral 5:0 E, 2:0 M.
Tabelle nach dem dritten Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1. SV Aixheim, 15:0 Einzelpunkte, 6:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Grünmettstetten III, 14:1 E, 6:0 M; 3. SGes Schramberg, 12:3 E, 4:2 M; 4. SGi Grüntal-Frutenhof, 8:7 E, 4:2 M; 5: SSV Dettensee, 5:10 E, 2:4 M; 6. SGes Ebingen, 3:12 E, 0:6 M; 7. SSV Bösingen II, 3:12  E, 0:6 M;
