Zwei gewannen, zwei verloren
Luftgewehr Regionliga B 
Mit dem SSV Eutingen als Tabellenführer und der SG Isenburg-Betra als Schlusslicht hat der Schützenkreis Neckar-Zollern umfassende Sicht auf die Regionsliga (RL) B. Von Philipp Eichert
Die Luftgewehr Regionsliga B der Region Schwarzwald-Hohenzollern setzt sich aus Vertretern von fünf Schützenkreisen zusammen. Vier Mannschaften, der SSV Eutingen, der SSV Starzach II, die SAbt Weiden und die SG Isenburg-Betra, kommen aus dem hiesiegen Schützenkreis Neckar-Zollern. Schön verteilt auf alle Bereiche der Tabelle: Mit dem SSV Eutingen als Tabellenführer, dem SSV Starzach II im Mittelfeld und den beiden Teams von der SAbt Weiden und der SG Isenburg-Betra am Ende der Tabelle.
SSV Eutingen - SG Isenburg-Betra 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Gegen die Erst-Vertretung des Gastgebers hatten die Gäste zu keiner Zeit einen Hauch einer Chance. Die Eutinger Einzelpunkte sammelten in der Positionen-Folge Sofie Pfeffer, 390:377; Anika Raible, 372:364; Patrick Raible, 371:368; Celine-Marie Wehrstein, 371:0; Marvin Raible, 367:351.

SAbt Weiden – SV Ostdorf 2:3 E, 0:2 M. Die Gastgeber hätten genauso gut den Sieger stellen können, hätten sie das Front-Duell nicht wegen eines einzigen Ringes verloren. Letztlich blieb es so bei den beiden Einzelsiegen von Jochen Roth auf der zweiten Position mit 384:377 und Rainer Mayer auf der vorletzten Position mit 354:352.

SSV Starzach II - SV Laufen/Eyach:3:2 E, 2:0 M. Eingangs des Vergleichs stand es nicht so gut um die Gastgeber, hatten sie doch ihre beiden Einzel verloren. Doch das „Mittelfeld“ mit Andreas Wirth (354:350), und die „Abwehr“ mit Lina Weiß (362:325) und Jonas Beiter (370:362) drehten den Spieß noch um.
SV Frommern - SV Aixheim II 2:3 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem zweiten Rundenwettkampf:
1. SSV Eutingen, 9:1 Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Ostdorf, 8:21 E, 4:0 M3. ; SV Frommern, 6:4 E, 2:2 M;  4. SV Laufen/Eyach, 5:5 E, 2:2 M; 5. SSV Starzach II, 4:6 E, 2:2 M; 6. SV Aixheim II, 3:7 E, 2:2 M.; 7. SAbt Weiden, 3:7 E, 0:4 M; 8. SG Isenburg-Betra, 2:8 E, 0:4 M.
