Internes Kreis-Duell geht an Weiden
Luftgewehr Regionliga B 
Mit dem SSV Eutingen als Tabellenführer und der SG Isenburg-Betra als Schlusslicht hat sich nach der dritten Wettkampfrunde nichts verändert. Von Philipp Eichert
Auch die dritte Wettkampfrunde in der Luftgewehr Regionsliga (RL) B. hat für den Schützenkreis (SK) Neckar-Zollern (NZ) nichts verändert. 
Die Luftgewehr Regionsliga B der Region Schwarzwald-Hohenzollern setzt sich aus Vertretern von fünf Schützenkreisen zusammen. Vier Mannschaften, der SSV Eutingen, der SSV Starzach II, die SAbt Weiden und die SG Isenburg-Betra, kommen aus dem hinsagen SK NZ. Schön verteilt auf alle Bereiche der Tabelle: Mit dem SSV Eutingen als Tabellenführer, dem SSV Starzach II im Mittelfeld und der SG Isenburg-Betra am Ende der Tabelle. Zwischen Mittelfeld und Ende der Tabelle hat sich jüngst die SAbt Weiden eingeordnet.

SV Ostdorf - SSV Eutingen 2:3 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Der hoch verdiente Sieg der Gäste wurde bereits auf den ersten drei Positionen perfekt gemacht. Die Eutinger Einzelpunkte sammelten in der Positionen-Folge Front Lady Sofie Pfeffer, 377:367; Anika Raible mit starken 386:372 und Celine-Marie Wehrstein, 373:363.

SG Isenburg-Betra - SAbt Weiden 2:3 E, 0:2 M. Die Gastgeber hatten keine echte Siegeschance verpasst. Die beiden Einzelsiege der SG Isenburg-Betra sicherten sich auf der zweiten Position Philipp Behrendt mit 380:364 und Schluss-Schütze Michael Storz mit 349:334. Für die Gäste waren Frontmann Jochen Roth mit 372:364, auf der mittleren Position Markus Schweizer mit 375:363 und dahinter Rainer Mayer auf der vorletzten Position mit 376:350 erfolgreich.

SV Aixheim II - SSV Starzach II  2:3 E, 0:2 M. Souverän entführte die Zweitvertretung des SSV Starzach die Siegpunkte aus Aixheim. Möglich machten dies die drei mittleren Positionen in der Positionen-Folge mit Jonas Beiter (368:361), Lina Weiß (364:360) und Andreas Beiter (363:349).
SV Laufen/Eyach - SV Frommern 3:2 E, 2:0 M.
Tabelle nach dem dritten Rundenwettkampf:
1. SSV Eutingen, 12:3 Einzelpunkte, 6:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Ostdorf, 10:6 E, 4:2 M; 3. SV Laufen/Eyach, 8:7 E, 4:2 M; 4. SSV Starzach II, 7:8 E, 4:2 M; 5.; SV Frommern, 8:7 E, 2:4 M;  6. SAbt Weiden, 6:9 E, 2:4 M; 7. SV Aixheim II, 5:10 E, 2:4 M.; 8. SG Isenburg-Betra, 4:11 E, 0:6 M.
