Grünmettstetten gewinnt, Nordstetten verliert
Württembergliga Luftgewehr
In der dritten Wettkampfrunde der Württembergliga Luftgewehr wird der SV Grünmettstetten mit einem Sieg zum Verfolger des Spitzenreiters SV Rötenbach. Von Philipp Eichert 
Bei der zweiten hiesigen Mannschaft aus dem Schützenkreis Neckar-Zollern, dem SSV Nordstetten, lief es erneut nicht optimal, Beide Schützenkreis-Vertreter schossen in Gundelsheim-Böttingen. Der SV Grünmettstetten konnte in Bestbesetzung antreten, während der SSV Nordstetten auf zwei Ersatz-Schützen zurückgreifen musste. Für Nordstetten noch einmal besonders problematisch, da sich die Liga dieses Jahr durch abgestiegene Bundesligisten und Zweitvertretungen von Bundesligisten,  beziehungsweise die Vereine, auch unsere beiden hiesigen Vereine, sich fast durchweg mit hochklassigen Schützen und Schützinnen verstärkt haben. Das Liga-Niveau ist dadurch noch einmal höher geworden.
SV Grünmettstetten – SV Affalterbach 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Die Hubertusschützen machten im dritten Wettkampf da weiter, wo sie beim Auftakt der Saison begonnen hatten. In Bestbesetzung angetreten war es erneut Neuzugang Yvonne Schlotterbeck aus Bisingen-Thanheim, die als Frontschützin mit 392:387 gleich mal die Richtung vorgab. Im Nachgang war zu verfolgen, dass kein einziger Schütze oder Schützin der Affalterbacher an die Leistung beim Saisonstart herankam. Grünmettstetten ließ aber auch keine einzige Chance in den restlichen Einzeln zu und gewann klar überlegen. In der weiteren Positionen-Folge gewannen Daniel Dettling mit 388:384, Lydia Schüle 388:384, Markus Kirchner 385:378 und Schluss-Schützin Rebecca Lipp 384:363.
SSV Nordstetten – SV Gundelsheim-Böttingen 1:4 E, 0:2 M. Eingangs konnte Nordstetten noch Hoffnung auf den ersten Punktgewinn haben. Frontschützin Alina Bartz verlor ihr Einzel zwar mit 377:381, doch ihr Mannschaftskamerad Jens Schroth konnte auf der zweiten Position mit 387:376 bereits ausgleichen. Sarah-Marie Vogel auf der mittleren Position hatte etwas Pech und unterlag knapp mit 383:385. Allerdings hatte damit Nordstetten keine weiteren Einzelsieg-Chancen mehr und verlor letztlich noch deutlich.
SV Rötenbach – SV Altheim/Weihung 4:1 E, 2:0 M.
SV Bleichstetten - SV Buch II 3:2 E, 2:0 M.
Tabelle nach drei Wettkämpfen:
[bookmark: _GoBack]1. SV Rötenbach, Bezirk Stuttgart, 9:1 E, 4:0 M; 2. .SV Buch II, Mittelschwaben, 7:3 E, 4:0 M; 3. SV Grünmettstetten, Schwarzwald-Hohenzollern, 9:6 E, 4:2 M; 4. SV Gundelsheim-Böttingen, Unterland, 9:6 E, 4:2 M; 5. SV Bleichstetten, Neckar, 8:7 E, 4:2 M; 6. SV Altheim/Weihung, Oberschwaben, 6:9 E, 2:4 M; 7. SSV Nordstetten, Schwarzwald-Hohenzollern, 4:11 E, 0:6 M; 8. SV Affalterbach, Unterland, 2:13 E, 0:6 M.;

