Keine erfreuliche Weihnachtsüberraschung
Luftgewehr Regionsliga A
Allein die SGi Grüntal-Frutenhof konnte mit dem vierten Wettkampftag zufrieden sein. Von Philipp Eichert
Besonders die dritte Mannschaft des SV Grünmettstetten hat es mit dem ersten Punktverlust besonders hart getroffen. Beim nunmehr alleinigen Tabellenführer SV Aixheim zu verlieren, macht nicht besonders nachdenklich. Die 0:5-Schlappe allerdings schon, zumal sich die Hubertusschützen damit aus der Mit-Tabellenführung verabschiedet haben. Nicht so grausig überrascht dürfte der SSV Dettensee sein, ist man doch bisher schon immer nur zweiter Sieger gewesen. Somit dürfte nur die SGi Grüntal nach ihrem Sieg in Bösingen gewesen sein. Wenn dieser auch „nur“ gegen den Tabellenletzten zustande kam.
SGes Schramberg - SSV Dettensee 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Mehr als eine leichte Resultats Verbesserung war für die Gäste nicht drin. Letztlich blieb es beim Ehrenpunkt von Tim Brendle auf der mittleren Position mit 360:358.
SV Aixheim - SV Grünmettstetten III 8:0 E, 2:0 M. Bisher standen die Gäste punktgleich zusammen mit dem Gastgeber an der Tabellenspitze. Der Vergleich mit dem nunmehr alleinigen Tabellenführer Aixheim zeigt den eigentlichen Unterschied zwischen den beiden Mannschaften ziemlich brutal auf. 
SSV Bösingen II - SGi Grüntal-Frutenhof 2:3 E, 0:2 M. Gewonnen ist gewonnen, wenn der Sieg letztlich auch recht knapp ausfiel gegen den Tabellenletzten. Letztlich ist wenigsten Frontmann Jochen Stoll (371:369), Ann-Katrin Wölfel auf der mittleren Position (364:355) und Schluss-Schütze Felix Wurster (354:352) der Siegeswille erhalten geblieben.
SGes Ebingen –Neutral 5:0 E, 2:0 M.
Tabelle nach dem vierten Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1. SV Aixheim, 20:0 Einzelpunkte, 8:0 Mannschaftspunkte; 2. SGes Schramberg, 16:4 E, 6:2 M; 3. SV Grünmettstetten III, 14:6 E, 6:2 M; 4. SGi Grüntal-Frutenhof, 11:9 E, 6:2 M;  5: SGes Ebingen, 8:12 E, 4:4 M6; 6. SSV Dettensee, 6:14 E, 2:6 M;  7. SSV Bösingen II, 5:15  E, 0:8 M.
