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Regionsliga Luftpistole
In der neu zusammengestellten Regionsliga Luftpistole liegt der SV Dettingen zusammen mit vieranderen Teams punktgleich an der Spitze.
Dettingen. Hinzu kommen noch zwei weitere Teams, die bei den Mannschaftspunkten ebenfalls 4:2 Punkte haben, aber im Einzelpunkt-Verhältnis etwas schwächer sind. Somit haben nach dem dritten Wettkampf noch sechs Mannschaften theoretisch die Chance Meister zu werden. Darunter natürlich auch der SV Dettingen. Vor dem Rundensieg heißt es allerdings noch vier Mal zu gewinnen. Ob das gelingt? Gleiches gilt für fünf andere Mannschaften. Ergo ist alles noch offen. Auch für den einzigen Vertreter aus dem hiesigen Schützenkreis Neckar-Zollern.
Bei den Einzelschützen ging es für den SV Dettingen schon einmal voran. Mit Holger Kraus auf dem fünften Tabellenplatz und Michael Kronenbitter stellt der SV Dettingen zwei Schützen in der Elite-Klasse der zehn besten Liga-Schützen.
SV Dettingen – SV Hettingen 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Mit einem Ersatz-Schützen angetreten nutzten die Gastgeber ihre Chancen konsequent und gewannen letztlich verdient, wenn auch das letzte Einzel von Schluss-Schütze Marco Goedecke mit 313:312 knapp genug ausging. Zuvor ließen in der Positionen-Folge Holger Kraus, 364:347, Michael Kronenbitter, 343:328, Matthias Sattelberger, 338:320, und Armin Doberstein, 322:318, keine Gefahr aufkommen.
SV Bärenthal – SV Böttingen, 3:2E, 2:0 M.
SV Dürbheim - SV Trichtingen 1:4 E, 0:2 M.
SV Gruol – SV Geislingen 2:3 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem dritten Wettkampf:
1. SV Gruol, Zoller Albkreis, 9:6 Einzelpunkte, 4:2 Mannschaftspunkte; 2. SV Geislingen, Zoller Albkreis, 9:6 E, 4:2 M; 3. SV Dettingen, Neckar-Zollern, 9:6 E, 4:2 M; 4. SV Trichtingen, Rottweil, 9:6 E, 4:2 M; 5. SV Dürbheim, Schützenkreis Tuttlingen, 8:7 E, 4:2 M; 6. SV Bärenthal, Tuttlingen, 7:8 E, 4:2 M; 7. SV Böttingen,  Tuttlingen, 6:9 E, 0:6 M; 8. SV Hettingen, Zoller Albkreis, 3:12 E, 0:6 M. Philipp Eichert
