Tabellenführer Hochdorf bleibt weiter ohne Punktverlust
Luftgewehr Regionsoberliga
Die ersten beiden Wettkämpfe hat der SV Hochdorf bereits zum Rundenauftakt gewonnen. Nun auch noch den dritten Wettkampf, was ihm die alleinige Tabellenführung einbrachte. Von Philipp Eichert
Zur Erinnerung: Die hiesigen Schützenkreise (SK) Neckar-Zollern (NZ) und Freudenstadt (FDS) die Hälfte der Liga der neu von Liga-Obmann Kurt Stoll nach der Pandemie zusammengebastelten Luftgewehr Regionsoberliga (ROL). Zudem stellt der SK NZ mit dem SV Hochdorf momentan den verlustpunktfreien Tabellenführer. Dafür sind die restlichen Mannschaften der hiesigen SK ausnahmslos in der zweiten Tabellenhälfte zu finden.
Bei den Einzelschützen sind die beiden Schützenkreise mit nunmehr sieben Vertretern in der Top Ten der zehn besten Einzelschützen/innen noch besser geworden.
SAbt Durrweiler SSV Bösingen 1:4 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Das Ergebnisspricht auf den ersten Blick für die Gäste, doch bei genauerer Betrachtung der Einzel gingen zwei Einzelmatche wegen eines Ringes an Bösingen. Pech, der Gastgeber hätte durchaus auch gewinnen können. 
SV Mühlen – SV Böttingen 2:3 E, 0:2 M. Die Gastgeber konnten ihren Heimvorteil nur einmal in die Waagschale werfen: Auf der zweiten Position gelang Susanne Eckert mit 365:364 Ringen ein knapper Einzelsieg. Ansonsten war außer mit Beate Beuter auf der mittleren Position mit 356:347 nichts zu holen. 
SV Hochdorf - SSV Nordstetten III 3:2 E, 2:0 M. Ein schwer erkämpfter Sieg der Gastgeber. Letztlich aber nicht unverdient, weil sie eben auf einer Position mehr besser besetzt waren. Durch Frontmann Dieter Powill mit 371:365, Jens Haizmann mit 376:366 auf der mittleren Position und Schluss-Schütze Richard Katz, 378:375, ging der Sieg an den SV Hochdorf. Die Nordstetter Einzel gewannen auf der zweiten Position Elmar Kienzle mit 380:376 und auf der vorletzten Position Oliver Bösel mit 374:372.
SV Rangendingen - SV Geislingen 4:1 E, 2:0M. 
Tabelle nach dem dritten Wettkampf: 
1 SV Hochdorf, 11:4 Einzelpunkte, 6:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Rangendingen, 10:5 E, 4:2 M; 3. SV Geislingen, 8:7:E, 4:2 M; 4. SV Böttingen, 7:8 E, 4:2 M;5. SSV Nordstetten III, 9:6 E, 2:4 M;; 6. SSV Bösingen, 7:8 E, 2:4 M; 7. SAbt Durrweiler, 5:10 E, 2:4 M; 8. SV Mühlen, 3:12 E, 0:6 M.
Einzeltabelle nach drei Wettkämpfen: 
[bookmark: _GoBack]1. Anne Kohler, SV Rangendingen, Durchschnitt 386,33 Ringe; 2. Claudio Schmid, SV Geislingen, 377,67; 3. Elmar Kienzle, SSV Nordstetten, 376,67; 4. Markus Blank, SSV Nordstetten, 376,33; 5. Martin Braunhuber, SV Hochdorf und Tobias Hinsche, SAbt Durrweiler, 376; 7. Dieter Powill, SV Hochdorf und Thomas Sauter,  SV Böttingen, 374,37; 9. Ramona Hassmann, SAbt Durrweiler, und Juliane Schwab, SAbt Durrweiler, 373,33.
