SSV Eutingen auf bestem Weg
Luftgewehr Regionsliga B 
Mit dem SSV Eutingen als Tabellenführer hat der hiesige Schützenkreis Neckar-Zollern das heißeste Eisen im Feuer.

Die vierte Wettkampfrunde in der Luftgewehr Regionsliga (RL) B. hat für den Schützenkreis (SK) Neckar-Zollern (NZ) nicht viel verändert. Oder doch? Einmal ist der SSV Eutingen der Meisterschaft mit einem 5:0-Sieg deutlich näher gekommen und hat mit dem neuen Vize SSV Starzach II eher eine Kreisinterne Schützenhilfe gegen Mannschaften aus anderen Schützenkreisen bekommen. Sollte Starzach punktemäßig noch mit Eutingen gleichziehen, bliebe Eutingen trotzdem Erster, denn der Tabellenführer hat das direkte Duell mit Starzach bereits zum Saisonauftakt mit 4:1 gewonnen. 
SSV Eutingen - SV Laufen/Eyach 5:0 Einzelpunkte, 2:0  Mannschaftspunkte. Deutlicher kann man nicht gewinnen. Die Gäste stellten auf keiner Position einen ebenbürtigen Gegner. Der Gastgeber gewann in der Positionen-Folge mit Anika Raible, 386:378, Maike Akermann, 373:367, Niklas Pfeffer, 383:373, Patrick Raible, 380:356, Marvin Raible, 361:260.
SSV Starzach II - SG Isenburg-Betra 3:2 E, 2:0 M. Trotz des Antritts mit nur vier Schützen waren die Gäste nicht weit weg von einem Sieg. Auf der ersten Position hatte Bernd Schüle vom Gastgeber Starzach mit 365:364 gerade mal einen Ring mehr als der Gastschütze. Danach waren die Gäste durch Philipp Berendt mit 370:360 und Christian Storz auf der mittleren Position mit 363:357 erfolgreich. Den vorübergehenden Gleichstand gelang für Starzach durch Lina Weiß auf der vorletzten Position mit 360:347. Die Entscheidung fiel auf der letzten Position, wo Alex Hoche ohne Gegner 365:0 gewann.
SAbt Weiden - SV Aixheim II 3:2 E, 2:0 M. Was knapp aussieht, war in dieser Begegnung nicht knapp. Der Gastgeber Weiden hatte eine Position mehr wo er besser besetzt war als die Gäste. Deshalb geht der Sieg so in Ordnung. Für die Weidener Punkte sorgten Frontmann Jochen Roth mit 386:362, auf der mittleren Position Markus Schweizer mit 376:362 und dahinter Rainer Mayer auf der vorletzten Position mit 346:341.
SV Ostdorf -. SV Frommern 3:2 E, 2:0 M. 
Tabelle nach dem vierten Rundenwettkampf:
1. SSV Eutingen, 17:3 Einzelpunkte, 8:0 Mannschaftspunkte; 2. SSV Starzach II, 10:10 E, 6:2 M; 3. SV Ostdorf, 12:8 E, 4:4 M; 4. SV Frommern, 11:9 E, 4:4 M; 5. SAbt Weiden, 9:11 E, 4:4 M; 6. SV Laufen/Eyach, 8:12 E, 4:4 M; 7. SV Aixheim II, 7:13 E, 2:6 M.; 8. SG Isenburg-Betra, 6:14 E, 0:8 M.
