Regionsrunden KK weiter wie bisher

Regionsligen KK

Bezugnehmend auf die Liga-Tagung vom 25. September gab es eine Umfrage ob und wie weiter verfahren werden soll. 
Von Philipp Eichert
Karl-Heinz Hofmeister, Obmann Regionsliga KK 3X10 und Liegend, Region Schwarzwald-Hohenzollern, stellt uns das Ergebnis zur Verfügung. Leider haben nur 15 Vereine der 22 Starter der letzten Saison sich an der richtungsweisenden Abstimmung teilgenommen. 

Mit diesem Ergebnis von zwölf Zustimmungen werden die KK - Regions-Runden weiter wie bisher durchführen. Das heißt, den bisherigen Modus beibehalten, beziehungsweise alles belassen wie es bisher war. Für die Rundenwettkämpfe KK 3x1 und Liegend gibt es weiterhin unterschiedliche Wettkampftage. Zwei Wettkämpfe einer Disziplin an einem Tag wünschten nur drei Vereine und jeweils ein Wettkampf beider Disziplinen am selben Tag wünschte niemand.
Zusammengefasst wurden noch folgende Wünsche geäußert: 1. Zuerst die KK 3X10 und dann die KK -Liegendrunde schießen. 2. Liegend sollten höchstens drei Wettkämpfe ausgetragen werden. 3. Auf Grund von Urlaubzeiten sollten im Juli und August keine Wettkämpfe stattfinden. 4. Keine Wettkämpfe vor April. 
Die Wünsche fielen sehr vielfältig aus. Liga-Obmann Karl-Heinz Hofmeister: „ Ich kann bereits jetzt sagen, da ich diese Wünsche zum größten Teil leider nicht erfüllen kann“. Allein Wunsch zwei kann erfüllt werden, während alle weiteren Wünsche nicht zu erfüllen sind. Auf Grund der Anzahl von Wettkämpfen ist keine ordentliche Planung im Kalender möglich. Sechs plus drei Wettkämpfe wären im Zeitrahmen April, Mai und Juni mit acht Feiertagen, Kreismeisterschaften und  Landesmeisterschaften unmöglich zu stemmen, nennt Hofmeister das Termin-Problem. „Deshalb werde ich eventuell den Monat März (Ende) mit einem Termin und den Monat Juli mit weiteren Terminen belegen müssen“, bittet Ligaobmann Karl-Heinz Hofmeister um Verständnis.
Die Meldefrist zu den KK - Gewehrrunden 2023  per Anmeldeformular (PDF und Word) endet am 15. Januar 2023. Je Mannschaft und für jede Disziplin ist ein Anmeldeformular auszufüllen und an den Ligaobmann per E- Mail zurückzusenden. Mannschaften aus den Runden 2022, die nicht mehr teilnehmen können oder wollen, möchten sich bitte abmelden. Bereits abgemeldet: hat sich die SGes Ebingen. 
Mannschaften aus der Region Schwarzwald-Hohenzollern (ehemals Schützenbezirk), die gerne in den KK - Gewehrdisziplinen starten würden, in ihren Heimat-Schützenkreisen aber keine Möglichkeiten zu starten haben, können sich ebenfalls sehr gerne bei Karl-Heinz Hofmeister (email: hofmeister2@gmx.de) mit dem Anmeldeformular anmelden.

