Nordstetten kann auf seinen Nachwuchs zählen

Schießsport

Notgedrungen geht der SSV Nordstetten nächstes Jahr von einem Neustart seiner Mannschaften aus. Seine Nachwuchsmannschaft hat diesen in der Kreisliga Luftgewehr bereits gemacht. 
Nordstetten. Nordstettens Schützenchef Werner Blank druckst erst gar nicht lange herum und setzt entsprechend der Tabellensituation seiner beiden ersten Luftgewehr-Mannschaften in der Württembergliga und in der Verbandsliga in der nächsten Saison auf einen Neustart – jeweils eine Liga tiefer. Dennoch kann er mit seiner vierten Luftgewehr-Mannschaft einen absoluten Saison-Erfolg bereits vor Ende der Runde in der Kreisliga Neckar-Zollern vorweisen. Das Nachwuchs-Team des SSV Nordstetten macht mit seinen zwölf bis 14jährigen Schützen und Schützinnen derzeit Furore. Zwei Runden vor Saisonende führen die Jugendlichen mit einem uneinholbaren Vorsprung von 134 Ringen die Tabelle an. Mangels Jugendrunde haben sie der Kreisliga Neckar-Zollern einen frischen Impuls verpasst – gegen Schützen und Schützinnen, die die teilweise vier- bis fünfmal so alt sind. 
Die Nachwuchsschützen, die fast alle aus Nordstetten kommen, fanden sich bis auf Paloma Reimann und Vencel Lehnert (beide schießen schon länger und sind bereits in der zweiten Mannschaft zu finden) vor zwei Jahren bei einem Sommerferienprogramm und Schul-AGs. Erfolgreich trainiert werden sie seitdem zweimal wöchentlich eineinhalb Stunden von Sven Adam, Werner Blank, Christina Wohlfahrt und Lucas Reimann. Zudem sind alle Jugendlichen im Landeskader und haben dort von September bis Juni einmal im Monat Trainingseinheiten in Stuttgart-Ruit, dem Trainingszentrum des Württembergischen Schützenverbandes (WSV). Nordstetten stellt auch derzeit den amtierenden Landesmeister des WSV (siehe unten).
Jüngst besonders ausgezeichnet wurde Felix Schneiderhan als „Shooting Star Dezember“ des WSV. Der zwölf-jährige Felix betreibt seit 2018 den Schießsport in den Disziplinen Luftgewehr stehend und Luftgewehr 3-Stellung. Den Anfang machte damals ein Sommerferienprogramm der SSV Nordstetten. Seitdem ist Felix dort Mitglied Felix' sportliche Ader zeigt sich in seinen Hobbys, aber auch im Schulleben. Neben dem Sportschießen interessiert sich Felix nicht nur für die Jagd und Landwirtschaft, sondern auch für Motocross. In der Schule machen den Siebtklässler der Realschule Horb Mathematik und natürlich Sport am meisten Spaß. Ehrlichkeit, Ehrgeiz und Zielstrebigkeit sind seine drei größten Stärken.

Sportliche Erfolge hat Felix in seiner noch jungen Karriere bereits einige vorzuweisen. Bei den Deutschen Meisterschaften 2021 belegte er in der Disziplin Luftgewehr stehend den 60. Platz und in diesem Jahr bereits Platz 7. Diese Leistung ist sein bisher schönster Schießmoment. Und - Felix ist der amtierende Landesmeister in dieser Disziplin! Felix macht am Schießen am meisten Spaß, zusammen mit der Mannschaft zu gewinnen. Diesen Moment konnte er erleben, als er bei der Württembergischen Meisterschaft 2022 in Luftgewehr 3-Stellung zusammen mit Paloma Reimann und Sören Schulze als Mannschaft den Titel gewann. Sein größtes sportliches Ziel ist es, Deutscher Meister zu werden und für die Nationalmannschaft zu schießen. Philipp Eichert
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