Kreisvergleich geht an Grünmettstetten 
Württembergliga Luftgewehr
Als Sieger in der fünften Wettkampfrunde der Württembergliga Luftgewehr zwischen dem SV Grünmettstetten und dem SSV Nordstetten ging Grünmettstetten hervor. Von Philipp Eichert
Dies war zugleich die entscheidende Begegnung der fünften Wettkampfrunde und zwei Runden vor Saisonschluss möglicherweise auch die entscheidende für die beiden hiesigen Vereine des Schützenkreises Neckar-Zollern. Während der SV Grünmettstetten als momentaner Tabellendritter den Klassenerhalt bereits geschafft haben dürfte, dürfte Tabellenschlusslicht SSV Nordstetten dies nur noch schwer erreichen. Letztlich hängt der Abstieg aus dieser Liga aber auch von anderen Faktoren wie der eigenen Leistung ab. Angetreten sind beide hiesigen Teams in Rötenbach, hatten diesbezüglich also gleiche Bedingungen vorgefunden.
SV Grünmettstetten  SSV Nordstetten –5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Da wo die Hubertusschützen zuletzt aufgehört hatten – nämlich mit einem 5:0 gegen Affalterbach-, machten sie letzten Sonntag gegen den Nachbarn SSV Nordstetten weiter. Während Grünmettstetten mit Treffern zwischen 382 und 390 unterwegs war, konnte Nordstetten nur zwei Mal mit 384 und 380 dagegenhalten. Was aber trotzdem nicht zu einem Einzelsieg oder Ehrenpunkt gereichte. Die Hubertusschützen machten im dritten Wettkampf da weiter, wo sie beim Auftakt der Saison begonnen hatten. Nahezu in Bestbesetzung angetreten war es erneut Neuzugang Yvonne Schlotterbeck aus Bisingen-Thanheim, die als Frontschützin mit 390:384 gleich mal die Richtung vorgab. In der weiteren Positionen-Folge gewannen Daniel Dettling mit 386:378, Lydia Schüle 385:379, Markus Kirchner 382:380 und Schluss-Schützin Madeleine Gaiser 382:378.
[bookmark: _GoBack]SSV Nordstetten – SV Buch II 1:4 E, 0:2 M. Bereits die morgendliche Begegnung gegen die Zweitvertretung des Bundesligisten Buch II ließ für die Einheimischen wenig Gutes erahnen. Buch II stellte sich dann auch schnell als zu stark für Nordstetten heraus. So blieb es allein Schluss-Schützin Alina Bartz vorbehalten die einzige Chance zu nützen und Nordstetten mit 383:381 den Ehrenpunkt zu sichern.
SV Rötenbach – SV Grünmettstetten 3:2 E, 2:0 M. Gegen den Gastgeber und Tabellenzweiten SV Rötenbach hingen die Trauben für die Schwarzwälder etwas zu hoch. Denn dass wie im Falle des Gastgebers auf den beiden letzten Positionen 390 und 391 Ringe geschossen werden, gibt es auch nicht alle Tage. Und als Grünmettstettens Front Lady Yvonne Schlotterbeck mit starken 396:398 als zweite Siegerin von der Anlage ging, konnte das Match vorausahnend nicht mehr gedreht werden. Zwar gewann Daniel Dettling auf der zweiten Position mit 390:387 und auf der mittleren Position Lydia Schiele mit 382:375 jeweils noch das Einzel, was aber halt nicht zum Gesamtsieg gereichte.
SV Rötenbach – SV Buch II 2:3 E, 0:2 M.
SV Affalterbach - SV Gundelsheim-Böttingen 3:2 E, 2:0 M. 
SV Bleichstetten - SV Gundelsheim-Böttingen 2:3 E, 0:2 M. 
SV Altheim/Weihung - SV Affalterbach 1:4 E, 0:2M.
SV Bleichstetten - SV Altheim/Weihung 4:1 E, 2:0 M.
Tabelle nach fünf Wettkämpfen:
1. SV Buch II, Mittelschwaben, 18:7 E, 8: 2 M; 2. SV Rötenbach, Bezirk Stuttgart, 16:9 E, 8:2 M; 3. SV Grünmettstetten, Schwarzwald-Hohenzollern, 16:9 E, 6:4 M; 4. SV Gundelsheim-Böttingen, Unterland, 14:11 E, 6:4 M; 5. SV Bleichstetten, Neckar, 14:117 E, 6:4 M; 6. SV Affalterbach, Unterland, 9:16 E, 4:6 M; 7. SV Altheim/Weihung, Oberschwaben, 8:17 E, 2:8 M; 8. SSV Nordstetten, Schwarzwald-Hohenzollern,5:20 E, 0:10 M.;

