Nur Grünmettstetten III kann zufrieden sein
Luftgewehr Regionsliga A
Allein der SV Grünmettstetten III konnte mit dem fünften Wettkampftag zufrieden sein. Von Philipp Eichert
Die dritte Mannschaft des SV Grünmettstetten konnte sich nach dem Punktverlust in der vierten Runde wieder berappeln und weiter auf Verfolgung des alleinigen Tabellenführer SV Aixheim gehen. Allerdings dürfte dies für die Hubertusschützen ein schwieriges Unterfangen werden, denn die zuletzt abgegebenen zwei Mannschaftspunkte lasten schwer und könnten diesbezüglich bereits die Entscheidung gewesen sein. Zumal sich der SV Aixheim äußerst stabil zeigt und in dieser Runde in Dettensee den Gastgebern keine Chance gewährte. Andererseits ist der SSV Dettensee Tabellen-Schlusslicht und im Moment kein Maßstab. Enttäuscht hat in der jüngsten Wettkampfrunde auch die SGi Grüntal-Frutenhof, die zuhause gegen den Tabellen-Rivalen SGes Ebingen verlor und nun von Ebingen überholt wurde.
SV Grünmettstetten III - SGes Schramberg 3:2 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Obwohl Grünmettstetten nicht in Bestbesetzung antreten konnte, hatten die Gäste keine echte Gewinn-Chance. Zwar sieht das Endergebnis vielleicht knapp aus, war es aber nicht. Nachdem Julian Braun das erste Einzel abgegeben hatte, drehten die Gastgeber den Spieß um. Christoph Schäfer auf der zweiten Position mit 376:364, Regina Gejer auf der mittleren Position mit 375:368 und dahinter Clarissa Wehle mit 381:357 hatten damit bereits das Match gewonnen, so dass es auf den Verlust des letzten Einzels nicht mehr ankam.
SSV Dettensee – SV Aixheim 1:4 E, 0:2 M. Nur einmal konnte Dettensee seinen Heimvorteil gegen den Tabellenführer in die Waagschale werfen. Tim Brendle auf der vorletzten Position gelang mit 369:351 der Ehrenpunkt, als Dettensee bereits verloren hatte.
SGi Grüntal-Frutenhof - SGes Ebingen 1:4 E, 0:2 M. Im Wettkampf zwischen den beiden Tabellennachbarn ließen die Gastgeber etwas den letzten Biss vermissen. Neben dem Einzelsieg und Ehrenpunkt mit 372:357 von Vanessa Haas auf der mittleren Position hatten die Gastgeber zwar noch eine Chance im Stechen, welches man unglücklich mit einem Zehner weniger verlor. Der Ring-Unterschied in den Verlorenen Einzeln war zudem zweimal auf zwei Ringe begrenzt.
SSV Bösingen II - Neutral 5:0 E, 2:0 M.
Tabelle nach dem fünften Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1. SV Aixheim, 24:1 Einzelpunkte, 10:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Grünmettstetten III, 17:8 E, 8:2 M; 3. SGes Schramberg, 18:7 E, 6:4 M; 4. SGes Ebingen, 12:13 E, 6:4 M;  5: SGi Grüntal-Frutenhof, 12:13 E, 6:4 M; ;6; SSV Bösingen II, 10:15  E, 2:8 M; 7. SSV Dettensee, 7:18 E, 0:10 M. 

