Dettingen verlässt die Spitzengruppe
Regionsliga Luftpistole
Mit einer knappen Niederlage verlässt der SV Dettingen die Spitzengruppe der  Regionsliga Luftpistole.
Dettingen. Damit ist die minimale Chance Meister zu werden gänzlich außer Reichweite. Mit dem nunmehr fünften Tabellenplatz muss sich der SV Dettingen eher auf den Klassenerhalt konzentrieren, der aber nach dem momentanen Stand der Tabellen-Ergebnisse sicher sein sollte.
Konstant hielten sich hingegen die Dettinger Einzelschützen, die mit Holger Kraus auf dem sechsten Tabellenplatz und Michael Kronenbitter auf dem neunten Tabellenplatz immerhin zwei Einzelschützen in der Elite-Klasse der zehn besten Liga-Schützen halten konnten.
SV Dürbheim - SV Dettingen 3:2 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. In Bestbesetzung in Dürbheim angetreten hatten die Gäste dennoch keine reelle Chance das Match zu gewinnen. Mit 2:3 ging es zwar knapp verloren, was aber korrekt war. Dabei lag Dettingen sogar einmal in Führung, als nämlich Michael Kronenbitter auf der zweiten Position sein Einzel mit 358:320 gewann und hinter ihm auf der mittleren Position Armin Doberstein mit 344:326 nachlegte. Philipp Eichert
SV Böttingen -  SV Gruol 0:5 E, 0:2 M.
SV Trichtingen – SV Hettingen 4:14 E, 2:0 M. 
SV Geislingen - SV Bärenthal 2:3 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem vierten Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1. SV Gruol, Zoller Albkreis, 14:6 Einzelpunkte, 6:2 Mannschaftspunkte; 2. SV Trichtingen, Rottweil, 13:7 E, 6:2 M; 3. SV Dürbheim, Schützenkreis Tuttlingen, 11:9 E, 6:2 M; 4. SV Bärenthal, Tuttlingen, 10:10 E, 6:2 M; 5. SV Dettingen, Neckar-Zollern, 11:9 E, 4:4 M; 6. SV Geislingen, Zoller Albkreis, 11:9 E, 4:4 M; 7. SV Böttingen,  Tuttlingen, 6:14 E, 0:8 M; 8. SV Hettingen, Zoller Albkreis, 4:16 E, 0:8 M. 
