SSV Eutingen bleibt konzentriert
Luftgewehr Regionsliga B 
Mit dem SSV Eutingen als Tabellenführer hat der hiesige Schützenkreis Neckar-Zollern das Beste unter vier Eisen im Feuer.

Die fünfte Wettkampfrunde in der Luftgewehr Regionsliga (RL) B. hat für den Schützenkreis (SK) Neckar-Zollern (NZ) nur insofern etwas gravierend verändert, dass er nun nicht mehr die Doppelspitze der Tabelle stellt. Hier ist Tabellenführer SSV Eutingen klar erfolgreich geblieben, während sein Nachbar und unmittelbarer Mitstreiter SSV Starzach II ins Trudeln gekommen ist und nun nur noch in der Tabellenmitte zu finden ist. Die beiden weiteren Kreisvereine SAbt Weiden und die SG Isenburg-Betra konnten sich um einen Tabellenplatz, oder wie zum Beispiel Weiden gar um zwei Tabellenplätze verbessern.
SV Aixheim II - SSV Eutingen 0:5 Einzelpunkte, 0:2  Mannschaftspunkte. Der Gastgeber war durchweg in den Einzeln der klare Verlierer. Der SSV Eutingen will offensichtlich dahin zurück, wo man all die Jahre etabliert war. Freilich, der SV Aixheim II ist als Tabellenletzter nicht unbedingt der richtige Gradmesser, aber sein Ziel verfolgt der SSV dennoch deutlich. In der Positionen-Folge fuhren die Gäste ihre Einzelsiege mit Sofie Pfeffer, 379:357, Niklas Pfeffer, 368:354, Anika Raible, 378:368, Celine-Marie Wehrstein, 374:333, und Marvin Raible, 357:352 ein. 

SG Isenburg-Betra -. SV Frommern 3:2 E, 2:0 M. Zunächst gingen die Gäste in Führung, doch bereits Dominik Dettling auf der zweiten Position stellte mit 380:366 den Gleichstand her. Danach waren die Gastgeber nicht mehr zu halten. Christian Storz auf der mittleren Position mit 364:359 und Michael Gehrke dahinter mit 362:352 stellten den Endstand her.

SV Ostdorf - SSV Starzach II 5:0 E, 2:0 M. Deutlicher kann man nicht gewinnen. Die Gäste hatten offensichtlich einen rabenschwarzen Tag erwischt, obwohl sie in Bestbesetzung angetreten waren. Am Ende kostete dies zwei Tabellenplätze. 
SV Laufen/Eyach – SAbt Weiden 2:3 E, 0:2 M. Die Gäste fingen gleich mit zwei Einzelsiegen an. Frontmann Jochen Roth setzte mit 371:368 das richtige Signal. Jedenfalls nahm es mit Markus Schweizer hinter ihm sein Vereinskamerad entsprechend an und gewann mit 373:350 ganz klar. Rainer Mayer auf der vorletzten Position machte mit 368:366 den Sack zugunsten von Weiden zu. Philipp Eichert
Tabelle nach dem fünften Rundenwettkampf:
1. SSV Eutingen, 22:3 Einzelpunkte, 10:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Ostdorf, 17:8 E, 6:4 M; 3. SAbt Weiden, 12:131 E, 6:4 M; 4. SSV Starzach II, 10:15 E, 6:4 M; 5. SV Frommern, 13:12 E, 4:6 M; 6. SV Laufen/Eyach, 10:15 E, 4:6 M; 7. SG Isenburg-Betra, 9:16 E, 2:8 M; 8. .SV Aixheim II, 7:18 E, 2:8 M. 
