Mit deutlichem Vorsprung Meister geworden
Kreisliga Neckar-Zollern 
Die vierte Mannschaft des SSV Nordstetten landete in der Luftgewehr-Runde des Schützenkreises Neckar-Zollern einen Start-Ziel-Sieg mit über 200 Ringen Vorsprung. Von Philipp Eichert .
Mangels Jugendrunde schossen die Nordstetter Nachwuchsschützen in der Kreisliga Luftgewehr des hiesigen Schützenkreises Neckar-Zollern mit. Und wie. Die Mannschaft aus den fünf Schützen und drei Schützinnen, trainiert von Jugendleiter Sven Adam, machte vom Start weg Furore. Bereits nach dem ersten Rundenwettkampf verzeichneten sie gegenüber dem Vizemeister SSV Eutingen III einen Vorsprung von exakt 30 Ringen. Am Ende der Saison waren es 212 Treffer mehr als der Tabellenzweite. Im Schnitt pro Rundenwettkampf starke 35 Ringe mehr als die Verfolger. So klar hat schon lange keine Nordstetter Mannschaft mehr eine Meisterschaft gewonnen.
Ähnlich, aber deutlich enger geht es bei den Einzelschützen zu. Hier hat Kim Freinecker vom SSV Nordstetten mit 18 Ringen Vorsprung dem Meistertitel geholt. In drei Wettkampfrunden lieferte sie jeweils das tagesbeste Ergebnis ab. Zweimal übertrumpfte sie Mannschaftskamerad und Vizemeister Sören Schulze. Der SSV Nordstetten war mit seiner Stamm-Besetzung auch unter den zehn besten Schützen der Liga. Dabei Schossen Kim Freinecker einen Schnitt von 378,8 Ringe (höchstes Ergebnis 388 Treffer), Sören Schulze 375,8, Felix Schneiderhan 372,0 und Anna Schulze 368,0. Richtig mithalten konnten hier nur noch Jan Pfeffer vom SSV Eutingen III und Martin Braunhuber vom SV Hochdorf II.
Begegnungen des sechsten Wettkampfes:
SSV Dettensee II - SSV Nordstetten IV 1332:1502; SV Dornhan II – SV Grünmettstetten IV 1453:1360; SSV Eutingen III - Neutral 1454:0; SV Hochdorf II -  Neutral 1360:0.
Tabelle nach sechs Wettkämpfen:
1. SSV Nordstetten IV, 8973 Ringe; 2. SSV Eutingen III, 8761; 3.. SV Dornhan II, 8689; 4. SV Hochdorf II, 8417; 5. SV Grünmettstetten IV, 8226; 6. SSV Dettensee II, 7918.
Einzelwertung nach dem sechsten Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1.Kim Freiecker, SSV Nordstetten, 2273 Ringe; 2. Sören Schulze, SSV Nordstetten, 2255; 3. Jan Pfeffer, SSV Eutingen, 2253; 4. Martin Braunhuber, SV Hochdorf, 2246; 5. Felix Schneiderhan, SSV Nordstetten, 2232; 6. Anna Schulze, SSV Nordstetten, 2208; 7. Andreas Bippus, SV Dornhan II, 2189; 8. Celine Mayer, SV Dornhan II, 2165; 9. Brigitte Hübl, SSV Dettensee II, 2154; 10. Peter Braunhuber, SV Hochdorf, 2135. 


Bild vordere Reihe:von links: Felix Schneiderhan, Kim Freinecker, Sören Schulze, Frederik Hübl, Pauline Faßnacht, Anna-Marie Schulze
Hintere Reihe: Trainer Sven Adam, Lukas Reimann, Jonas Hübl. Bild: Philipp Eichert
