Trotz Match-Verlust Tabellenplatz behalten
Regionsliga Luftpistole
Nach einer erneuten Niederlage bleibt der SV Dettingen in der  Regionsliga Luftpistole vorerst auf dem fünften Tabellenplatz. 
Dettingen. Damit ist die einstige Chance Meister zu werden total außer Reichweite. Im Gegenteil, die Dettinger müssen sich in den beiden noch ausstehenden Wettkämpfen weit mehr um den Klassenerhalt kümmern. Selbst wenn noch Faktoren aus den oberen Ligen mit hereinspielen sollten, braucht der SV Dettingen mit seinem 5. Tabellenplatz nicht allzu schwarzsehen.
Konstant hielten sich hingegen die Dettinger Einzelschützen der beiden vorderen Positionen, beziehungsweise konnten sich Holger Kraus und Michael Kronenbitter in der Elite-Klasse der zehn besten Liga-Schützen um einen Tabellenplatz verbessern. Holger Kraus ist nun Fünfter und Michael Kronenbitter Achter.
SV Trichtingen – SV Dettingen 3:2 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Beide Mannschaften konnten in Best-Besetzung antreten, wobei die Gäste seit der vorherigen Wettkampfrunde keinen so guten Lauf haben. Dementsprechend fiel das Ergebnis zwar etwas knapp aus, letztlich aber völlig verdient seitens der Gastgeber. Zwar fing das Match mit zwei Einzelsiegen auf den beiden vordersten Positionen recht vielversprechend an, doch leider kam nach Frontmann Holger Kraus mit 358:341 und mit Michael Kronenbitter (352:332) dahinter nichts mehr von der Gästeseite hinzu. Philipp Eichert
SV Bärenthal -  SV Gruol 3:2 E, 2:0 M.
SV Böttingen - SV Geislingen 5:0 E, 2:0 M.
SV Hettingen - SV Dürbheim 2:3 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem fünften Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1. SV Trichtingen, Rottweil, 16:9 Einzelpunkte, 8:2 Mannschaftspunkte; 2. SV Dürbheim, Schützenkreis Tuttlingen, 14:11 E, 8:2 M; 3. SV Bärenthal, Tuttlingen, 13:12 E, 8:2 M; 4. SV Gruol, Zoller Albkreis, 16:9 E, 6:4 M; 5. SV Dettingen, Neckar-Zollern, 13:12 E, 4:6 M; 6. SV Geislingen, Zoller Albkreis, 11:14 E, 4:6 M; 7. SV Böttingen,  Tuttlingen, 11:14 E, 2:8 M; 8. SV Hettingen, Zoller Albkreis, 6:19 E, 0:10 M. 
