Knapper Sieg von Grünmettstetten III 
Luftgewehr Regionsliga A
Im Nachbarschafts-Vergleich mit der SGi Grüntal-Frutenhof hatte der SV Grünmettstetten III die Nase vorn. Von Philipp Eichert
Die dritte Mannschaft des SV Grünmettstetten konnte sich nach dem bisher einzigen Punktverlust in der vierten Runde weiter berappeln und weiter auf Verfolgung des alleinigen Tabellenführers SV Aixheim gehen. Allerdings wird man den Tabellenführer in der letzten Runde nicht mehr kippen können – selbst wenn dieser seinen Heimkampf verlieren sollte-, denn die neun Einzelpunkte Vorsprung von Aixheim sind nicht wettzumachen. Den Klassenerhalt ebenfalls sicher hat die SGi Grüntal-Frutenhof, die im letzten Wettkampf gegen „Neutral“ keine Punkte verlieren kann. Noch nicht gesichert ist der SSV Dettensee. Ein Heimsieg gegen den SV Grünmettstetten ist nach den bisher gezeigten Leistungen eher nicht zu erwarten.
SV Grünmettstetten III - SGi Grüntal-Frutenhof 3:2 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Wenngleich die Gastgeber nicht in Bestbesetzung und mit zwei Ersatzschützen antreten mussten, ist das dünner Ergebnis zugunsten der Hubertusschützen nicht nachzuvollziehen. Zumal die Gäste auch einen Ersatzschützen aufbieten mussten. Aufgrund der zwei knapp ausgehenden Vergleiche auf den Positionen vier und fünf war der Grünmettstetter Sieg eher glücklich. Auf der Gastgeberseite gewann ihre Einzel Christoph Schäfer auf der zweiten Position mit 377:371, Katharina Kocheise auf der vorletzten Position mit 362:359 und Schluss-Schützin Elen Brissaud mit 359:357. Die SGi holte ihre Einzelsiege auf der Spitzenposition durch Jochen Stoll (383:377) und auf der mittleren Position durch Vanessa Haas mit 377:367.
SSV Dettensee – Neutral 5:0 E, 2:0 M.
SGes Ebingen - SGes Schramberg 2:3 E, 0:2 M.
SV Aixheim - SSV Bösingen II 5:0 E, 2:0 M.
Tabelle nach dem sechsten Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1. SV Aixheim, 29:1 Einzelpunkte, 12:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Grünmettstetten III, 20:10 E, 10:2 M; 3. SGes Schramberg, 21:9 E, 8:4 M; 4. SGes Ebingen, 14:16 E, 6:6 M;  5: SGi Grüntal-Frutenhof, 14:16 E, 6:6 M; ;6; SSV Dettensee, 12:18 E, 2:10 M; 7. SSV Bösingen II, 10:20  E, 2:10 M. 

