Vize SV Grünmettstetten III steigt in die Regionsoberliga auf
Luftgewehr Regionsliga A
In der letzten Runde der Regionsliga A hat der SV Grünmettstetten III zwar nicht mehr den Meister machen können, dafür aber den SSV Dettensee vor dem Abstieg retten können. Von Philipp Eichert
Horb. Die Vizemeisterschaft war den Hubertusschützen schon vor der  der letzten Wettkampfrunde sicher. Prompt verlor Grünmettstetten in Dettensee, was den Dettenseer den Klassenverbleib sicherte. Insgesamt könnte aber die Übersicht verloren gegangen sein, weshalb wir eine Erklärung über Auf- und Abstieg vom Ligaleiter Klaus Storz aus Rietheim-Weilheim erhalten haben. „Stand für die nächste Saison: Alle Mannschaften haben mir unverbindlich zugesagt, unabhängig vom Auf- oder Abstieg. Im Moment gehe ich davon aus, dass es zwei Aufsteiger gibt. Falls Rangendingen (als Oberliga-Sieger)  den Aufstieg in die LL schafft, wird es drei Aufsteiger geben. m Moment habe ich drei Mannschaften aus den Schützenkreisen NZ, RW und FDS, die aufsteigen wollen. In den beiden anderen Kreisen wird gerade geklärt ob es auch hier noch Mannschaften gibt die aufsteigen wollen. Falls wir mehr Mannschaften haben die aufsteigen wollen, wie wir freie Plätze haben, muss eine Relegation durchgeführt werden. Der SK Rottweil hat nach Liga-Modus geschossen, daher können wir nicht nach Ringzahlen die Aufsteiger suchen.
Falls wir eine Relegation durchführen müssen, würde ich vorschlagen dass wir die Relegation wie im Corona-Jahr 2020 durchführen. Das bedeutet dass alle Vereine die Aufsteigen wollen, in ihrem Kreis unter Aufsicht eines Mitgliedes der Kreisvorstandschaft/Obmann auf einem Stand ihrer Wahl den Relegationswettkampf durchführen. Etwaige Kosten muss der jeweilige Kreis übernehmen. Ich würde dann einen Endtermin festlegen, bis wann ich das Ergebnis brauche. Den entsprechend Termin kann dann jeder Kreis selber festlegen. Es muss nach Sportordnung geschossen werden und die Auswertung muss entweder Elektronisch oder mit Auswertemaschine erfolgen. Bitte Rückmeldung bis spätestens 30.März. Falls ein Kreis nicht damit einverstanden ist, muss ich die Relegation an einem zentralen Ort organisieren“.
SSV Dettensee – SV Grünmettstetten III 3:2 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Knapper hätte der Dettenseer Heimsieg nicht ausfallen können. Bereits auf den ersten beiden Positionen entschied jeweils ein Ring zugunsten der Gastgeber. Frontmann Roland Schmid gewann mit 367:366 und hinter ihm auf der zweiten Position Stefan Kronenbitter mit 374:373. Allein der dritte Einzelsieg auf der vorletzten Position durch Markus Hübl fiel mit 367:357 deutlicher aus und was letztlich zum knappen Gesamtsieg von 3:2 reichte. Grünmettstettens Einzelsieger waren auf der mittleren Position Justin Wussler mit 373:369 und Schlussschützin Katharina Kocheise mit 362:352 Ringen.
SGi Grüntal-Frutenhof - Neutral 5:0 E, 2:0 M.
SV Aixheim - SGes Schramberg 5:0 E, 2:0 M.
SSV Bösingen II - SGes Ebingen 1:4 E, 0:2 M.
Abschluss-Tabelle:
[bookmark: _GoBack]1. SV Aixheim, 34:1 Einzelpunkte, 14:0 Mannschaftspunkte (Meister und Aufsteiger ROL); 2. SV Grünmettstetten III, 22:13 E, 10:4 M (Aufsteiger ROL); 3. SGes Schramberg, 21:14 E, 8:6 M; 4. SGi Grüntal-Frutenhof, 19:16 E, 8:6 M; 5: SGes Ebingen, 18:17 E, 8:6 M; 6; SSV Dettensee, 15:20 E, 6:8 M; 7. SSV Bösingen II, 11:24  E, 2:12 M (Absteiger RL B). 

