Dettingen dürfte der Liga erhalten bleiben
Regionsliga Luftpistole
Mit einem Auswärtssieg festigte der SV Dettingen in der  Regionsliga Luftpistole seinen fünften Tabellenplatz. 
Dettingen. Damit dürfte der Liga-Erhalt sicher sein, was nicht heißen soll sich im letzten Rundenwettkampf gehen lassen zu können. Immerhin ist ein Aufrücken in die vordere Tabellenhälfte mit einem Sieg zum Rundenabschluss sogar noch möglich. Die schon einmal vorhandene Chance Meister zu werden ist allerdings total außer Reichweite geraten. 
Konstant hielten sich hingegen die Dettinger Einzelschützen der beiden vorderen Positionen, beziehungsweise konnten sich Holger Kraus und Michael Kronenbitter in der Elite-Klasse der zehn besten Liga-Schützen ihre Tabellenplätze festigen. Holger Kraus steht auf dem fünften und Michael Kronenbitter auf dem achten Tabellenplatz.
SV Bärenthal – SV Dettingen 2:3 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Beide Mannschaften konnten in Best-Besetzung antreten, wobei die Gäste eine vorausgegangene Niederlage zu verdauen hatten. Dementsprechend fiel das Ergebnis zwar etwas knapp aus, letztlich aber völlig verdient seitens der Gäste. Zwar legte der Gastgeber mit dem ersten Einzelsieg mächtig los, konnte aber die nächsten drei Einzelpositionen nicht verunsichern. Dettingen mit Michael Kronenbitter (345:343) machte es zwar spannend, leitete aber dennoch die Wende ein. Das stärkte Matthias Sattelberger auf der mittleren Position, der Dettingen mit einm klaren 350:340 in Führung brachte. Spannend machte es auch Wolfgang Kronenbitter auf der vorletzten Position, der dennoch mit 336:335 den Sack für Dettingen zumachen konnte. Philipp Eichert
SV Böttingen - SV Hettingen 3:2 E, 2:0 M.
SV Gruol - SV Dürbheim 3:2 E, 2:0 M.
SV Geislingen -  SV Trichtingen 0:5 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem sechsten Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1. SV Trichtingen, Rottweil, 21:9 Einzelpunkte, 10:2 Mannschaftspunkte; 2. SV Gruol, Zoller Albkreis, 19:11 E, 8:4 M; 3. SV Dürbheim, Schützenkreis Tuttlingen, 16:14 E, 8:4 M; 4. SV Bärenthal, Tuttlingen, 15:15 E, 8:4 M; 5. SV Dettingen, Neckar-Zollern, 16:14 E, 6:6 M; 6. SV Böttingen, Tuttlingen, 14:16 E, 4:8 M; 7. SV Geislingen, Zoller Albkreis, 11:19 E, 4:8 M; 8. SV Hettingen, Zoller Albkreis, 8:22 E, 0:12 M. 
