SSV Eutingen vor Rundenende Meister
Luftgewehr Regionsliga B 
Mit dem SSV Eutingen als vorzeitiger Meister kann der hiesige Schützenkreis Neckar-Zollern schon einmal zufrieden sein.

Andererseits gilt es dem momentanen Tabellensiebten, der SG Isenburg-Betra, kräftig die Daumen zu drücken, damit diese nicht absteigen. Die SAbt Weiden und der SSV Starzach II  haben hingegen den Klassenerhalt sicher. Weiden liegt derzeit punktgleich mit dem Vize-Tabellenführer SV Ostdorf auf dem dritten Tabellenplatz. Beide, Ostdorf wie Weiden haben jedoch keine Chance mehr den SSV Eutingen die Meisterschaft streitig zu machen. Im Gegenteil, Weiden empfängt im letzten Wettkampf zuhause den vorzeitigen Meister SSV Eutingen. Schlechte Aussichten für den Gastgeber Weiden? Nicht unbedingt, denn der SSV Eutingen braucht nicht unbedingt einen weiteren Sieg, wäre aber andererseits auch schön ohne Punktverlust die Saison zu beenden.
SSV Eutingen - SV Frommern  5:0 Einzelpunkte, 0:2  Mannschaftspunkte. Dies war unbedingt das vorgezogene Meisterstück des SSV Eutingen. Nur hin und wieder mal ein etwas knapperes Einzelergebnis, mehr erlaubt der Gastgeber den Gästen nicht. Dabei konnte Frommern in Bestbesetzung antreten, während Eutingen auf einen Ersatzschützen und eine –Schützin zurückgreifen musste. In der Positionen-Folge gelangen dem Gastgeber seine Einzelsiege mit Frontschützin Anika Raible, 392:375, Niklas Pfeffer, 373:369, Patrick Raible, 374:372; Celine-Marie Wehrstein, 358:356, und Marvin Raible, 363:357 zur vorzeitigen Meisterschaft.
SSV Starzach II – SAbt Weiden 2:3 E, 0:2 M. Beide Mannschaften konnten in Bestbesetzung antreten. Allein der Gastgeber kam in den Einzel kaum einmal über seinen aktuellen Durchschnitt hinaus, während die Gäste auf den zwei ersten Positionen ihren Gegnern keinerlei Chance ließen. So führte Weiden durch Frontmann Jochen Roth (377:356), Markus Schweizer  (380:364) dahinter und mit Daniel Eberhardt (370:365) auf der mittleren Position bereits 3:0, bevor der Gastgeber zu seinen Einzelsiegen kam. Alexa Hoche mit 371:367 und Schlussschütze Andreas Wirth mit 373:356 konnten das Blatt aber nicht mehr wenden.
SG Isenburg-Betra - SV Aixheim II:3:2 E, 2:0 M. Ein Match, dem die Gastgeber schnell die Spannung nahmen. Die Partie war insofern verteilt, dass die drei ersten Positionen mit Dominik Dettling, 371:367, Philipp Behrendt, 365:360, und Michael Gehrke, 360:356, an den Gastgeber gingen. Erst die beiden letzten Positionen waren dann eine Angelegenheit der Gäste. Philipp Eichert
SV Ostdorf - SV Laufen/Eyach 3:2 E, 2:0 M.
Tabelle nach dem sechsten Rundenwettkampf:
1. SSV Eutingen, 27:3 Einzelpunkte, 12:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Ostdorf, 20:10 E, 8:4 M; 3. SAbt Weiden, 15:15 E, 8:4 M; 4. SSV Starzach II, 12:18 E, 6:4 M; 5. SV Frommern, 13:17 E, 4:8 M; 6. SV Laufen/Eyach, 12:18 E, 4:8 M; 7. SG Isenburg-Betra, 12:18 E, 4:8 M; 8. .SV Aixheim II, 9:21 E, 2:10 M. 
