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Regionsliga Luftpistole
Mit einem Heimsieg endete für den SV Dettingen in der Regionsliga Luftpistole auf dem fünften Tabellenplatz die Saison. 
Dettingen. Das war zugleich der Stammplatz für den SV Dettingen in der abgelaufenen Saison. Nur einmal konnten die Luftpistolen-Schützen in der Tabelle mit einem dritten Platz in die vorderen Ränge klettern. Mit nur sechs die Runde über eigesetzten Schützen haben die Dettinger als die alleinvertretende Mannschaft des dem hiesigen Schützenkreis Neckar-Zollern sicherlich das Beste aus ihren begrenzten Möglichkeiten gemacht: Ein sicherer fünfter Platz mit dem Anrecht in der nächsten Saison wieder dabei zu sein. 
Ebenso konstant hielten die Dettinger Einzelschützen der beiden vorderen Positionen, beziehungsweise konnten sich Holger Kraus und Michael Kronenbitter in der Elite-Klasse der zehn besten Liga-Schützen ihre etablierten Tabellenplätze festigen. Holger Kraus steht auf dem fünften und Michael Kronenbitter konnte sich am Ende noch einmal um Rang auf den siebten Tabellenplatz verbessern.
SV Dettingen – SV Böttingen 3:2 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Zwar legten die Gäste mit dem ersten Einzelsieg mächtig los, was die Gastgeber auf den nächsten beiden Positionen wenig verunsichern konnte. Dettingen mit Michael Kronenbitter (360:341) auf der zweiten Position eliminierte Böttingens Führung. Matthias Sattelberger auf der mittleren Position schaffte ebenso klar mit 350:328 die Dettinger Führung. Dennoch war das Match noch nicht gewonnen, denn im Nächsten Einzel zog Dettingen den kürzeren. Somit stand die Partie unentschieden. Aber nur kurz. Dettingens Schlussschütze Wolfgang Kronenbitter machte mit 331:307 recht spannungsfrei alles klar. Philipp Eichert
SV Dürbheim - SV Geislingen 4:1 E, 2:0 M.
SV Trichtingen - SV Bärenthal 
SV Hettingen - SV Gruol 1:4 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem siebten Wettkampf:
1. SV Gruol, Zoller Albkreis, 23:12 Einzelpunkte, 10:4 Mannschaftspunkte; 2. SV Trichtingen, Rottweil,22:13 E, 10:4 M; 3. SV Dürbheim, Schützenkreis Tuttlingen, 15:10 E, 10:4 M; 4. SV Bärenthal, Tuttlingen, 19:16 E, 10:4 M; 5. SV Dettingen, Neckar-Zollern, 19:16 E, 8:6 M; 6. SV Böttingen, Tuttlingen, 16:19 E, 4:10 M; 7. SV Geislingen, Zoller Albkreis, 12:23 E, 4:10 M; 8. SV Hettingen, Zoller Albkreis, 9:26 E, 0:14 M. 
