4 Mal Gold bei den Württembergischen Meisterschaften
Landesmeisterschaften

Bei den jüngsten Württembergischen Meisterschaften gingen acht Medaillen an die Jugend des SSV Eutingen. Von Philipp Eichert

Die gute Jugendarbeit der Eutinger Schützen der letzten Jahre zahlt sich inzwischen sehr gut aus. Der Schützenverein (SSV) Eutingen kann stolz auf seine Nachwuchsschützen sein und nach Ende der jüngsten Landesmeisterschaften (LM) des Württembergischen Schützenverbandes (WSV) über einen wahren Medaillen-Segen freuen.
Insgesamt waren für den SSV Eutingen zwölf Nachwuchsschützen/innen bei der LM am Start. Dabei dominierte die Jugendmannschaft mit den Schützinnen Annika Raible, Paula Gelbing und Mia Baumann sowohl die Disziplin Luftgewehr Stehend als auch im Luftgewehr 3-Stellungskampf die Konkurrenz.

Obwohl der SSV Eutingen über keine eigene Kleinkaliberanlage verfügt, auf der zu Hause trainiert werden kann, schaffte es Sabrina Raible gleich in zwei KK-Disziplinen, Landesmeisterin zu werden. Im KK Liegend 50m, Junioren II weiblich, und im KK 100m, Damen I,  stand sie ganz oben auf dem Treppchen. Jeweils den dritten Platz gewann sie in den beiden Disziplinen KK Gewehr 50m – Junioren I und im KK 3x40 Junioren II weiblich. Mit der Mannschaft des SV Buch gewann sie im Luftgewehr – Junioren I weiblich- ebenfalls eine Goldmedaille.

Paula Gelbing stand als zweitplatzierte in der Disziplin Luftgewehr 3-Stellung–Jugend weiblich ebenso auf dem Podest, wie Annika Raible als drittplatzierte. Annika errang außerdem noch einen 2. Platz in der Disziplin KK Liegend 50m in der Jugendklasse weiblich mit der Mannschaft des SV Jagstheim.

Sofie Pfeffer, startend für den SV Grünmettstetten, platzierte sich mit dem Luftgewehr, Klasse Junioren II weiblich, auf einem hervorragenden 12. Platz. Zusammen mit ihrem Mannschaftskollegen vom SV Grünmettstetten holte sie im LG Team-Mix  Junioren den 3. Platz. Niklas Pfeffer und Marvin Raible waren zusammen in der Disziplin LG – Junioren I männlich am Start. Hier platzierte sich Niklas auf einem 10. Platz und Marvin belegte am Ende den 28. Rang.

Besonders stolz ist der SSV Eutingen auf seine vier jüngsten Nachwuchsschützen. Sie nahmen dieses Jahr zum ersten Mal an den Meisterschaften teil. Tom Molitor, Lia Schulz, Lanah Müssigmann und Leni Schulz hatten bereits an den Kreismeisterschaften mit dem Lichtgewehr teilgenommen und dabei sehr gute Platzierungen erreicht. Der Lohn dafür war, dass sie sich ebenfalls für die Württembergischen Meisterschaften an der Sportschule in Ruit qualifizierten. Hier war die Aufregung natürlich besonders hoch, da sich die Jüngsten des Vereins mit ihren gleichaltrigen Schützen aus ganz Württemberg messen durften. Aber auch diese Aufgabe meisterten alle mit Bravour und erreichten in ihren jeweiligen Altersklassen mit dem Lichtgewehr sehr gute Platzierungen.
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