Erfolgreiche Landesmeisterschaft für Nordstetten

Landesmeisterschaften

Mit 52 Starts bei der diesjährigen Landesmeisterschaft und zwölf erzielten Medaillen war der SSV Nordstetten recht erfolgreich. 

Von Philipp Eichert 

Stark war der SSV Nordstetten letzten Monat bei den jüngsten Landesmeisterschaften des Württembergischen Schützenverbandes vertreten.. Vor allem in der Schüler- und Jugend-Klasse. Hinzu kommt, dass die Schülerin Kim Freinecker Shooting Star des Monats wurde. Deshalb gilt unser erster Blick auch ihr. Bis dato spiegeln sich ihre außergewöhnlichen Leistungen im 1. Platz bei den diesjährigen Runden- und Verbandsrundenwettkämpfen sowie im 3. Platz bei den Landesmeisterschaften (siehe unten) wider. Sportlich geht es Kim auch an der Eyachtalschule Haigerloch an: Der Sportunterricht macht der Siebtklässlerin am meisten Spaß. Passt zu ihrem Ziel, einmal Deutsche Meisterin zu werden. Dafür trainiert sie gezielt beim SSV Nordstetten mit ihren Trainern Sven Adam, Werner Blank und Lucas Reimann, die auf ihren schon vorhandenen Fundamenten wie Ehrgeiz, Standhaftigkeit und Mitgefühl der 13jährigen aufbauen können. Seit November 2021 ist Kim leidenschaftliche Gewehrschützin in den Disziplinen Luftgewehr und Luftgewehr 3-Stellung. Dabei tritt sie in die Fußstapfen ihres Idols Sarah Vogel vom SSV und in jene ihrer Mutter, die selbst Sportschützin ist. Ihr liebstes Hobby neben dem Geigenspielen hilft ihr so bei Stress runterzukommen.  
Ergebnisse bei den Landesmeisterschaften:
Lichtgewehr / Lichtpistole: Ariane Hübl, 14. Platz, Lichtgewehr Schüler III LS weiblich, 102 Ringe; Pius Freinecker, 1. Platz und Landesmeister, Lichtpistole Schüler II LS männlich, 165 Ringe und neuer Rekord. Luftgewehr Schüler, 20 Schuss: Nordstetten 1 (Kim Freinecker, Sören Schulze, Felix Schneiderhan), 2. Platz, 582,6 Ringe; Nordstetten 2 (Anna Schulze, Pauline Faßnacht, Frederik Hübl),  4. Platz, 558,5 Ringe. Luftgewehr Schüler, 20 Schuss, Einzelwertung männlich, 104 Startern: Sören Schulze, 5. Platz, 192,8; Felix Schneiderhan, 6. Platz, 192,3; Frederik Hübl, 27.Platz, . Luftgewehr Schüler, 20 Schuss Einzelwertung weiblich, 56 Startern: Kim Freinecker, 4. Platz, 197,5; Anna Marie Schulze, 5. Platz, 195,8;  Pauline Faßnacht, 10. Platz, 189,3. Luftgewehr Jugend weiblich 40 Schuss, 69 Startern: Paloma Joy Hansen Reimann, 3. Platz, 401,9 .Luftgewehr Jugend männlich, 40 Schuss, 113 Startern: Jonas Hübl, 38. Platz, 360,7. Luftgewehr Junioren II männlich, 40 Schuss, 74 Startern: Vencel Lehnert, 30. Platz, 378,8. Luftgewehr 3-Stellung, Schüler Mannschaft: Nordstetten (Kim Freinecker, Sören Schulze, Felix Schneiderhan) 3. Platz, 1702. Luftgewehr 3-Stellung, Schüler männlich, Einzelwertung: Felix Schneiderhan, 2. Platz, 570; Sören Schulze, 4. Platz, 565. Luftgewehr 3-Stellung, Schüler weiblich, Einzelwertung: Anna Marie Schulze, 3. Platz, 571;  Kim Freinecker, 5. Platz, 567. 
25m Standardpistole Herren IV: Ralf Schumann, 1. Platz und Landesmeister, 534. Perkussionspistole Herren II: Ralf Strobel, 1. Platz und Landesmeister, 137 Ringe. 
Bild: Von links: Felix Schneiderhan, Kim Freinecker, Sören Schulze, Paloma Joy Hansen Reimann und Anna Schulze.
