SG Isenburg-Betra verbessert sich um 30 Ringe
Kreisliga Neckar-Zollern 
Es bleibt wie es ist: keine Veränderungen an der Tabellenspitze, wenn auch nach dem ersten Durchgang der SSV Eutingen III dort hätte geführt werden müssen. Von Philipp Eichert
Dies aber auch nur, weil das Auswerteprogramm von Obmann Stefan Blank selbigem ein Schnippchen geschlagen hat.
m zweiten Durchgang hat sich die SG Isenburg-Betra um satte 30 Ringe verbessert und führt nun mit einem Vorsprung von 44 Treffern gegenüber dem neuen Vize SSV Eutingen III an. Noch in etwa in Reichweite der beiden vorderen Mannschaften liegt der SV Dornhan auf dem dritten Tabellenrang der Luftgewehr Kreisliga Neckar-Zollern. Danach kommen durchweg zweite oder gar fünfte Mannschaften eines Vereins. Ohne große Chance vorne mitzumischen.
Nach Corona gibt es zum dritten Mal keine Kreisoberliga Luftgewehr mehr. Vor Corona tummelten sich im hiesigen Schützenkreis (SK) Neckar-Zollern (NZ) mindestens eine Kreisoberliga (KOL) Luftgewehr (LG) mit acht Mannschaften und eine Kreisliga LG – mitunter mit mehr als einem Dutzend Mannschaften. Aber das war einmal und lässt die Nachwirkungen von Corona besonders bei den Kreisschützen erkennen. Auch weil die Schützen und Schützinnen der Kreisoberliga personelle Lücken in den höheren Ligen schließen mussten. 
Anders hingegen die Einzelschützen, wo ein behutsamer Wechsel des Tabellenplatzes – rauf oder runter- zum Alltag gehört. Dies gilt nicht für die drei Erstplatzierten, die durchweg ihre Plätze verteidigten. Danach gibt es zwei leichte Platzverbesserungengen und ein Halten des Ranges. Die letzten vier Schützen der Elite-Gruppe der zehn besten Schützen haben sich von den Plätzen 13 bis 18 nach vorne gearbeitet.
Begegnungen des zweiten Wettkampfes:
SV Mühlen II - SG Isenburg-Betra 1394:1482; SSV Nordstetten V - SSV Dettensee II 1294:1342; SSV Starzach III - SV Dornhan 1406:1444; SV Hochdorf II - SV Grünmettstetten IV 1343:1325; SSV Eutingen III – Neutral 1429:0.
Einzelwertung nach dem zweiten Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1. Dominik Dettling, SG Isenburg-Betra, 761 Ringe; 2. . Andreas Bippus, SV Dornhan, 743; 3. Alina Stark, SSV Eutingen III, 741; 4. Philipp Behrendt, SG Isenburg-Betra, 740; 5. Christian Storz, SG Isenburg-Betra, 735; 6. Martina Blocher-Bühler, SV Dornhan, 729; 7. Tilmann Gühring, SV Mühlen II, 725; 8. Lucas Reimann, SSV Nordstetten V, 724; 9. Aron Grötzinger, SV Dornhan, 718; 10. Andreas Beiter, SSV Starzach III, 717.
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