Die beiden Aufsteiger Eutingen und Ostdorf vorn
Luftgewehr Regionsliga A
Zum Saison-Auftakt in der Luftgewehr Regionsliga A liegen die beiden Aufsteiger SSV Eutingen I und SV Ostdorf I mit 5:0 Einzelpunkten gemeinsam an der Tabellenspitze. Von Philipp Eichert
Der Start in die neue Saison der Regionsliga (RL) A Luftgewehr der Region Schwarzwald-Hohenzollern (SWHZ) ist einmal mehr spektakulär geraten. Allein schon mit fünf neuen Mannschaften, den drei Absteigern SV Mühlen, SGes Schramberg und SAbt Durrweiler aus der Regionsoberliga (ROL) und den beiden Aufsteigern SSV Eutingen und SV Ostdorf aus der RL B bekam die Liga ein völlig neues Gesicht. Allein schon die gemeinsame Tabellenführung der beiden Aufsteiger SSV Eutingen und SV Ostdorf ist mehr als überraschend. Und das jeweils mit 5:0 Einzelpunkten. Anderseits zeigen die vier Mannschaften der zweiten Tabellenhälfte mit ihrem 1:4 und 0:5  Einzelpunkten, dass noch nicht alle Mannschaften in der neuen Saison angekommen sind. Dennoch hat die Luftgewehr Bezirksliga A des ehemaligen Schützenbezirks Schwarzwald-Hohenzollern – jetzt RL A Schwarzwald-Hohenzollern- alles in allem einen imposanten Start hingelegt.
SSV Eutingen - SGi Grüntal-Frutenhof 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Was für einen Einstand des Aufsteigers, der seinen Heimvorteil gnadenlos ausgenutzt hat und dem etablierten Gegner nicht in einem einzigen Einzel den Hauch einer Chance ließ. Die jungen Gastgeber gewannen in der Positionen-Folge mit Sofie Pfeffer, 382:375; Annika Raible, 378:372; Niklas Pfeffer, 385:367; Celine-Marie Wehrstein, 368:365; Marvin Raible, 364:359.
[bookmark: _GoBack]SGes Ebingen – SV Ostdorf 0:5 E, 0:2 M. Der Sieg des Aufsteigers Ostdorf gegen die etablierten Ebinger stand zu keiner Zeit in Frage. Die gewonnenen Einzelsiege der Gäste fielen einfach zu deutlich aus. Selbst als es im Einzel auf der mittleren Position zwischen Marcus Löffler und Andreas Kid nach vorübergehendem Gleichstand von 367:367 im Stechen 9,6:7,5 zugunsten des Ostdorfers Andreas Kid ausging, stand der Sieg des Aufsteigers bereits fest. In der weiteren Positionen-Folge sicherten sich die Gäste  mit Sven Prohaska, 378:372; Michael Kid, 371:361; Kevin Schorrer, 381:364; Sigrid Lotzmann, 369:353, den klaren Sieg.
SV Mühlen – SAbt Durrweiler 4:1 E, 2:0 M. Im Absteiger-Duell behielt der Gasteiger am Ende klar die Oberhand, wenngleich die Einzel hüben wie drüben äußerst knapp entschieden wurden. Nur auf den beiden letzten Positionen war es eine klare Angelegenheit der Gastgeber. Am engsten fiel der Entscheid auf der mittleren Position aus, wo nach einem 368:368 die Mühlenerin Beate Beuter mit 8:7 die Oberhand behielt. Zuvor hatte für die Gäste Claus Schwab mit 377:376 den Ehrenpunkt gewonnen. Mühlen gewann mit Anja Strobel auf der vordersten Position mit 369:3368. Auch die letzten beiden Positionen gingen an den Gastgeber. Petra Keßler, 377:366 und Tina Eckert, 375:334, ließen nichts mehr anbrennen.
SV Böttingen - SGes Schramberg 1:4 E, 0:2 M. Der ROL-Absteiger und Gastgeber zog gegen die etablierte Mannschaft aus Schramberg klar den Kürzeren. Allein auf der zweiten Position konnte Thomas Sauter nach dem Gleichstand von375:375 im Stechen mit 9/10:9/8 den Ehrenpunkt für die Gastgeber gewinnen. Die Gäste gewannen in der Positionen-Folge mit Loreen Kuhner, 374:367; Franziska Hettich, 380:365; Lena Kuhner, 373:361; Matthias Pfaff, 364:362.
Tabelle nach dem ersten Wettkampf:
1. SSV Eutingen,  SV Ostdorf, 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte; 3. SV Mühlen, SGes Schramberg, 4:1 E, 2:0 M; 5. SAbt Durrweiler, SV Böttingen, 1:4 E, 0:2 M; 7. SGi Grüntal-Frutenhof, SGes Ebingen, 0:5 E, 0:2 M.
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