Liga mit vier neuen Mannschaften

Luftgewehr Regionliga B 
Mit zwei Aufsteigern aus den fünf Schützenkreisen und zwei Absteiger aus der Regionsliga (RL)  A startete die RL B nicht ganz so spektakulär wie die RL A. Von Philipp Eichert
Liga-Obmann Klaus Storz brauchte einmal mehr etlichen Zeitaufwand bis er endlich acht Mannschaften zur Liga-Besetzung zusammen hatte. Zunächst gesellten sich zu den vier etablierten Mannschaften Weiden Frommern, Laufen/Eyach und Starzach II noch als Absteiger aus der LR A der SSV Dettensee und der SSV Bösingen II. Bei drei aufstiegswilligen Mannschaften aus den fünf Kreisligen musste erst eine Relegation in Nordstetten die Entscheidung bringen, damit der SSV Nordstetten IV aus dem Schützenkreis (SK) Neckar-Zollern (NZ) und die SGes Schramberg aus dem SK Rottweil (RW) in die RL B aufsteigen konnten. Trotzdem gab es gleich eine kleine Überraschung zum Auftakt. Aus jeder Gruppe der neu besetzten Liga, den Absteigern, den etablierten Teams und den Aufsteigern, führte mit dem SSV Dettensee, dem SSV Starzach II und dem SSV Nordstetten IV punktgleich die Tabelle mit 4:1 Einzelpunkten und jeweils 2:0 Mannschaftspunkten nach dem ersten Wettkampftag an. 
SSV Nordstetten IV - SV Laufen/Eyach 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Der Nachwuchs- und Aufsteiger-Mannschaft des Gastgebers gelang ein toller Einstand gegen die etablierten Gäste. Dabei musste der SSV nur auf der letzten Position mit Thomas Bleibler, 371:320, den Ehrenpunkt überlassen. Auf Gastgeber-Seite gelang in der Positionen-Folge mit Kim Freinecker, 381:377; Sören Schulze, 368:355; Felix Schneiderhan, 372:363; Anna Schulze, 378:376, insgesamt ein ungefährdeter und verdienter Sieg.

SAbt Weiden – SSV Dettensee 1:4 E, 0:2 M. Der Absteiger Dettensee kam bei den etablierten Weidener zu einem klaren Auswärts-Sieg. Nur Frontmann Jochen Roth, einst in den Reihen von Dettensee stehend, gelang mit 376:374 der Ehrenpunkt für Weiden. Dettensee sicherte sich hingegen in der weiteren Positionen-Folge mit Stefan Kronenbitter, 380:374; Tim Brendle, 365:351; Markus Hübl, 361:323; Kai Kreidler, 346:309, einen ungefährdeten Auswärts-Sieg.
SSV Starzach II – SGes Schramberg 4:1 E, 2:0 M. Im Duell der etablierten Gastgeber zog der Kreisaufsteiger Schramberg klar den Kürzeren. Nur auf der zweiten Position konnten die Gäste durch Marvin Schell mit 367:359 mithalten und sich wenigstens den Ehrenpunkt sichern. Die Gastgeber gewannen in der Positionen-Folge mit Andreas Wirth,359:352; Jonas Beiter, 369:362; Lina Weiß, 369:365; Lukas Beiter, 375:323, ziemlich unspektakulär, was zunächst aber zum gemeinsamen ersten Tabellenplatz ausreichte.
SSV Bösingen II –SV Frommern 3:2 E, 2:0 M. Viel Mühe hatte zunächst Absteiger und Gastgeber Bösingen II gegen die Gäste aus Frommern, die durch Frontmann Bern Michelmann, 376:365, und Ralf Mata, 372:370, in Führung gingen. In der weiteren Positionen-Folge siegte dann doch noch der Gastgeber mit Simone Spreter, 369:364; Ralf Flaig, 351:330, und Alexander Ohnmacht, 370:365.
Tabelle nach dem ersten Rundenwettkampf: 

1. SSV Dettensee, SSV Starzach II,SSV Nordstetten IV,: 4:1 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte; 4. SSV Bösingen II, 3:2 E, 2:0 M; 5. SV Frommern, , 2:3 E, 0:2 M; 6. SAbt Weiden, SV Laufen/Eyach, SGes Schramberg, 1:4 E, 0:2 M.

