SSV Nordstetten mit drei neuen Schützen/innen
Luftgewehr Verbandsliga Süd 
Guter Start des Absteigers SSV Nordstetten I und des SV Grünmettstetten II in der Luftgewehr Verbandsliga Süd. Von Philipp Eichert
Verständlich dass die beiden hiesigen Verbands-Ligisten, der SSV Nordstetten I als Absteiger aus der Württembergliga (WL) und der etablierte SV Grünmettstetten II am ersten Wettkampftag in ihren beiden ersten Wettkämpfen besonderer Anspannung ausgesetzt sind. Das gilt noch einmal ein Stück mehr für die Nordstetter, die mit zwei neuen Schützen und einer neuen Schützin in die Verbandsrunde (VL) Süd gestartete sind. Für die etablierte Mannschaft Grünmettstetten II gilt dies eher etwas weniger. Zum einen konnte sie als eingespieltes Team antreten, zum anderen wurde sie durch Rebecca Lipp aus der ersten Mannschaft zusätzlich verstärkt. Gleich war beiden Mannschaften, dass sie Auswärts anzutreten hatten. Der SSV Nordstetten in Altheim/Weihung, Region Oberschwaben, und der SV Grünmettstetten II ebenfalls in Oberschwaben bei der SAbt Bad Wurzach.
SAbt Altheim/Weihung - SSV Nordstetten 0:5 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Eigentlich hätte das Match der beiden WL-Absteiger deutlich spannender werden müssen. Zwei Einzel auf den beiden vordersten Positionen waren mit zwei und einem Ring mehr zugunsten der Gäste nicht ohne Spannung, doch der Siegeswille war bei Nordstetten bis zum Schluss spürbarer. So ist selbst das Stechen auf der mittleren Position zwischen dem Einheimischen Reinhold Knoblauch und der Neuen aus Nordstetten, der Schweizerin Darunee Frossard nach vorübergehendem Gleichstand von382:382 mit 8:0 zugunsten der Gäste ausgegangen. Die restlichen Einzelpunkte gewannen Frontmann Andrea‘ Rossi (ebenfalls aus der Schweiz) mit 384:382 und dahinter Jens Schroth mit 386:385. Danach machte auf der vierten Position Sarah-Marie Vogel mit 384:377 den siegbringenden 3:0 Vorsprung perfekt. Weitere Einzelpunkt steuerten Schluss-Schütze Oliver Maier mit 371:367 und wie bereits ausgeführt Darunee Frossard bei.
SAbt Bad Wurzach – SV Grünmettstetten II 2:3 E, 0:2 M. Hier trafen zwei altbekannte Mannschaften aufeinander. Ein denkbar knapper, letztlich aber nicht unverdienter Sieg der Gäste. Grünmettstetten II führte bereits 2:1, bevor zwei Stechen entscheiden mussten. Antonia Trautner auf der zweiten Position sorgte für den ersten Grünmettstetter Punkt, bevor Schluss-Schütze Kai Kocheise klar mit 372:352 den zweiten Einzelpunkt hinzufügen konnte. Als Front-Lady Madeleine Gaiser nach 382:382 das Stechen mit 10,2:8,9 gewinnen konnte, stand der Gäste-Sieg fest. Da spielte es keine Rolle mehr, dass Noah Brissaud sein Stechen nach 376:376 mit 9:10 verlor. 
SSV Nordstetten – SV Oberteuringen:3 E, 0:2 M. Nachdem sich Nordstetten gegenüber dem morgendlichen Match gar um 15 Ringe gesteigert hatte, wollt er Sieg einfach nicht gelingen. Fortuna war offensichtlich von Oberteuringen eingenommen. Zwar begann es mit 1:0 durch den Schweizer Andrea Rossi auf der ersten Position mit 393:392 noch recht verheißungsvoll, doch schon im nächsten Einzel schaffte Jens Schroth trotz starkem Wettkampf nur ein 391:391 und musste zum Schluss ins Stechen (10:8 für Schroth. Davor hatten die Nordstetter mitunter äußerst knapp ihre Einzel abgegeben. Darunee Frossard 388:390; Sarah-Marie Vogel, 381:382 und Oliver Maier, 373:379.
SV Grünmettstetten II – SGes Bad Waldsee 3:2 E, 2:0 M. Durch ihr Heimrecht machte die SGes Bad Wurzach Grünmettstetten das Leben ganz schön schwer. Am Ende gewann der SV Grünmettstetten II vielleicht etwas glücklicher, aber keineswegs unverdient. Zwar ging die SGes Bad Waldsee nach dem Einzel-Verlust von Madeleine Gaiser (386:391) mit 1:0 in Führung, doch schon die nächsten beiden Einzel zählten zur 2:1-Führung für Grünmettstetten. Rebecca Lipp hatte in ihrem ersten Einzel in der zweiten Mannschaft mit 381:378 gewonnen. Auf der mittleren Position machte es ihr Antonia Trautner mit 379:377 nach. Sebastian Schwartz gab auf der vorletzten Position sein Match mit 375:382 zum 2:2-Ausgleich ab. Nun lag es an Kai Kocheise als letzter Schütze den Sieg für Grünmettstetten fest zumachen.  Er gewann mit 378:375 zum 3:2 für Grünmettstetten II.
SV Allmendingen – SV Oberteuringen 0:5 E, 0:2 M.
SV Altheim/Weihung - SV Allmendingen 0:5 E, 0:2 M.
SV Egelfingen – SGes Bad Waldsee 3:2 E, 2:0 M.
SAbt Bad Wurzach - SV Egelfingen 0:5 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem ersten Wettkampftag: 
1. SV Egelfingen, Schützenregion Oberschwaben, 8:2  Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Oberteuringen, Oberschwaben, 8:2 E, 4:0 M; 3. SV Grünmettstetten II, Schwarzwald-Hohenzollern, 6:4 E, 4:0 M; 4. SSV Nordstetten, Schwarzwald-Hohenzollern, :3 E, 2:2 M; 5. SV Altheim/Weihung, Oberschwaben, 3:7 E, 0:4M; 6. SGes Bad Waldsee, Oberschwaben, 4:6 E, 0:4 M; 7. SV Allmendingen, Oberschwaben, 2:8 E, 0:4 M; 8. SAbt Bad Wurzach, Oberschwaben2:8 E, 0:4 M.
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