SG Isenburg-Betra verbessert Rundenrekord um fünf  Ringe
Kreisliga Neckar-Zollern 
Die drei an der Tabellenspitze bleiben stabil und erzielen sogar Bestwerte. Von Philipp Eichert
[bookmark: _GoBack]Im dritten Durchgang hat der Tabellenführer, die SG Isenburg-Betra, nochmals fünf Ringe drauf gesattelt und damit einen neuen Rundenrekord mit 1487 Ringen aufgestellt. Wir erinnern uns: zuletzt hat sich der Tabellenführer um satte 30 Ringe verbessert. Auch die restlichen Teams, bis auf den Tabellen-Vorletzten, haben sich allesamt, mitunter recht deutlich, verbessert. Hat die Liga zur Halbzeit ihren Lauf gefunden. Man sollte meinen. So gab es nach den drei Ersten der Tabelle auch nur um einen Rang getauschte Tabellenplätze.
Anders hingegen die Einzelschützen, wo ein behutsamer Wechsel des Tabellenplatzes – rauf oder runter- zum Alltag gehört. Das gilt nicht für den Tabellenführer Dominik Dettling von der SG Isenburg-Betra, der ebenfalls sein bestes Einzelergebnis abgegeben hat und unerschütterlich die Führung innehat. Die weiteren Schützen und Schützinnen der Elite-Gruppe der zehn besten Schützen wurden trotz überwiegenden Verbesserungen ganz schön durcheinandergewirbelt.
Begegnungen des dritten Wettkampfes:
SG Isenburg-Betra - SSV Dettensee II 1487:1372; SV Mühlen II - SSV Nordstetten V 1432:1332; SSV Eutingen III – SV Grünmettstetten IV 1458:1314; SV Dornhan - SV Hochdorf II 1450:1346 SSV Starzach III -; Neutral 1427:0
Einzelwertung nach dem dritten Wettkampf:
1. Dominik Dettling, SG Isenburg-Betra, 1133 Ringe; 2.  Philipp Behrendt, SG Isenburg-Betra, 1126; 3. Andreas Bippus, SV Dornhan, 1108; 4. Alina Stark, SSV Eutingen III, 1105; 5. Martina Blocher-Bühler, SV Dornhan, 1102; 6. Christian Storz, SG Isenburg-Betra, 1094; 7. Tilmann Gühring, SV Mühlen II, 1091; 8. Lucas Reimann, SSV Nordstetten V, 1084; 9. Andreas Beiter, SSV Starzach III, 1081; 10. Thomas Hertkorn, SSV Starzach III, 1076.
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