Aufsteiger Eutingen nicht zu schlagen
Luftgewehr Regionsliga A
Erst in die Luftgewehr Regionsliga A aufgestiegen, strebt der Aufsteiger SSV Eutingen I bereits gen nächsten Aufstieg Von Philipp Eichert
Der Start in die neue Saison der Regionsliga (RL) A Luftgewehr der Region Schwarzwald-Hohenzollern (SWHZ) ist einmal mehr spektakulär geraten (wir berichteten). Die zweite Wettkampfrunde war es aber kaum weniger. Während von den beiden Aufsteigern Eutingen und Ostdorf nur noch Eutingen Furore macht und gegen den Nachbarn und Regionsoberliga-Absteiger und Nachbarn SV Mühlen klar gewann verlor Ostdorf in Schramberg gegen den neuen Tabellen-Vize denkbar knapp mit 3:3. Doch wo bleiben die drei Absteiger aus der Regionsoberliga (ROL)? Die SAbt Durrweiler, der SV Mühlen und der SV Böttingen dümpeln in der Tabellen-Mitte. Das Tabellenende zieren im Moment die beiden etablierten Mannschaften SGes Ebingen und SGi Grüntal-Frutenhof. Noch ist Zeit in Schwung zu kommen.
SV Mühlen – SSV Eutingen 1:4 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Die Gäste begannen sehr selbstbewusst. Frontmann Niklas Pfeffer hatte allerdings das Glück, dass er auf eine formschwache Gegnerin traf. Doch einmal in Fahrt gab es für die nachfolgenden Gäste-Schützen und Schützinnen kein Halten mehr. Sofie Pfeffer gewann 384:376, Annika Raible 394:376 und Marvin Raible mit 369:368. Erst Mühlens Schluss-Schütze Mischa Vogt konnte mit 369:347 wenigstens für den Ehrenpunkt sorgen.
SGes Schramberg – SV Ostdorf 3:2 E, 2:0 M. Gegenden Mitkonkurrenten um die Tabellenführung gingen die Gäste knapp geschlagen von der Schießbahn. Der Ausgang der Einzelkämpfe war hüben wie drüben eine klare Sache. Lediglich auf der letzten Position hätten die Gäste mit Patrick Sauer beim 359:361 etwas Fortunas Beistand gebraucht. Die weiteren Einzelsiege der Gäste gingen mit 376:372 an Sven Prohaska und mit 375:365 an Andreas Kid.
SAbt Durrweiler - SGi Grüntal-Frutenhof 4:1 E, 2:0 M. Im Freudenstädter Nachbarschaftsduell hatte der Gastgeber die klar besseren Karten. Zwar begannen die Gäste recht stark und gewannen durch Front-Schütze Jochen Stoll mit 381:365 zugleich den Ehrenpunkt. Das war es dann aber auch schon. Durrweiler gewann in der Positionen-Folge mit Ramona Hassmann, 366:363; Juliane Schwab, 369:366; Tobias Hinsche, 370:359; Manfred Eppler, 348:340.
SV Böttingen - SGes Ebingen 3:2 E, 2:0 M. Die Gäste begannen auf der vordersten Position mit Frontmann Marcus Löffler, 375:369, recht verheißungsvoll. Doch es folgten zwei schwache Partien der Gäste. Erst als Frauke Folkens-Leukardt auf der vorletzten Positionen mit 367:342 der Ausgleich gelang, keimte noch einmal Hoffnung auf. Doch auch das letzte Einzel ging 351:354 an den Gastgeber zum 3:2.
Tabelle nach dem zweiten Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1. SSV Eutingen, 9:1 Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte; 2. SGes Schramberg, 7:3 E, 4:0 M; 3. SV Ostdorf, 7:5 E, 2:2 M; 4. SAbt Durrweiler, SV Mühlen, 5:5 E, 2:2 M; 6. SV Böttingen, 4:6 E, 2:2 M; 7. SGes Ebingen, 2:8 E, 0:4 M; 8. SGi Grüntal-Frutenhof, 1:9 E, 0:4 M.
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