SSV Nordstetten IV eine Klasse für sich
Luftgewehr Regionliga B 
Mit dem Aufsteiger SSV Nordstetten IV  aus dem Schützenkreis Neckar-Zollern scheint die Luftgewehr Regionsliga B das große Los gezogen zu haben. Von Philipp Eichert
Der Start in die neue Saison der Regionsliga (RL) B Luftgewehr der Region Schwarzwald-Hohenzollern (SWHZ) war nach den ersten beiden Wettkampfrunden spektakulär und spannend. Während es nach dem Auftakt noch drei Punktgleiche Tabellenführer aus dem Schützenkreis (SK) Neckar-Zollern (NZ) gab, thront nach dem zweiten Wettkampf nur noch kreisliga-Aufsteiger SSV Nordstetten iv alleine an der Tabellenspitze. Damit wird die Liga optisch von zwei Mannschaften aus dem SK NZ in die Zange genommen. Vorne wie erwähnt der SSV Nordstetten IV und am Ende durch die etablierte Mannschaft der SAbt Weidenmit nur einem einzigen Einzelsieg. In der Mitte tummeln sich punktgleich momentan mit dem SV Frommern und dem SV Laufen/Eyach zwei Mannschaften aus dem SK Zollern-Alb-Kreis (ZAK) zusammen mit den beiden Teams SSV Starzach II und SSV Dettensee. 
SAbt Weiden - SSV Nordstetten IV 5:0 Einzelpunkte, 2:0 Mannschaftspunkte. Richtig gefährlich geworden sind die Gastgeber in keinem einzigen Einzel-Match, so dass der klare Gästesieg in Ordnung geht. Auf Gäste-Seite gelang in der Positionen-Folge mit Kim Freinecker, 391:376; Anna Schulze, 382:360; Felix Schneiderhan, 380:377; Sören Schulze, 369:332; Pauline Fassnacht, 374:307, insgesamt ein ungefährdeter und verdienter Sieg.
SV Frommern – SGes Schramberg II 4:1 E, 2:0 M. Beinahe wäre dem Gastgeber ein Punktverlust freier Wettkampfgeglückt. Unverdient wäre es nicht gewesen, doch Fortuna sah es halt anders. Auf der vorletzten Position standen sich Manfred Schneider vom Gastgeber und Christian Günzel von Gästen. Nach je 40 Schuss hieß es Gleichstand, 368:368, so dass beide zum Schluss ins Stechen mussten. Da stand es aber bereits 4:0 für den Gastgeber. Das Stechen selbst ging mit 6,7:9,1 nach Schramberg, was zugleich auch den Ehrenpunkt bedeutete. Die Einzelpunkte den SV Frommern erkämpften sich zuvor in der Positionen-Folge Bernd Michelmann, 376:364; Ralf Mata, 366:363; Benjamin Bäsig, 375:363; Florian Rist, 343:334.
SSV Dettensee - SV Laufen/Eyach 0:5 E, 0:2 M. Seinen Heimvorteil konnte der SSV Dettensee in keiner Weise nutzen. Sang- und Klanglos ging er gegen Carolin Bitzer, 382:371; Günter Bitzer, 367:365; Magdalena Fritsche, 380:371; Thomas Bleibler, 370:362; Maximilian Kappe, 365:351.
SSV Bösingen II - SSV Starzach II 3:2 E, 2:0 M. Es fing für die Gäste recht vielversprechend an, endete letztlich aber in einer etwas unglücklichen Niederlage. Diese hätte von Lina Weiß auf der zweiten Position (364:365) abgewendet werden können, wäre Fortuna nicht eher den Gastgebern zugeneigt gewesen. Die beiden gewonnenen Einzel gehen auf das Konto von Frontmann  Jonas Beiter, 368:365 und Andreas Wirth (372:359) auf der mittleren Position. 
Tabelle nach dem zweiten Rundenwettkampf: 

1. SSV Nordstetten IV,: 9:1 Einzelpunkte, 4:0 Mannschaftspunkte; 2. SSV Bösingen II, 6:4 E, 4:0 M; 3. SV Frommern, SV Laufen/Eyach, SSV Starzach II 6:4 E, 2:2 M; 6. SSV Dettensee, 4:6 E, 2:2 M; 7. SGes Schramberg II, 2:8 E, 0:4 M; 8. SAbt Weiden, 1:9 E, 0:4 M.

