Nur noch drei Mannschaften an der Tabellenspitze 
Luftgewehr Region Liga B 
Nach dem vierten Wettkampf hat sich die kuriose Tabellenspitze mit fünf Mannschaften wieder auf drei punktgleiche Mannschaften normalisiert. Von Philipp Eichert
Während es nach dem dritten Wettkampf noch fünf Punktgleiche Tabellenführer in der Luftgewehr Regionsliga B der Region Schwarzwald-Hohenzollern gab, hat sich die Lage nach dem jüngsten Wettkampf mit den drei Spitzenreitern SSV Nordstetten IV, SV Frommern und SSV Bösingen II wieder normalisiert. Mit dazu beigetragen haben vermutlich die drei nur knapp ausgefallenen Siege von den Dreien im vierten Wettkampf. Veränderungen diesmal aber auch am Tabellenende.
SSV Dettensee - SSV Nordstetten IV2:3 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Der Tabellenführer aus Nordstetten trumpfte im ersten Einzel mit 382:379 durch Kim Freinecker auf. Doch Dettensee ließ sich hiervon wenig beeindrucken und konterte mit zwei Einzelsiegen von Tim Brendle (377:375) und Roland Schmid (370:361). Im vierten Einzel der Nachbarn egalisierte der Nordstetter Felix Schneiderhan mit 359:358denkbar knapp die Dettenseer Führung. Letztlich war es der Nordstetter Schluss-Schütze Sören Schulze der mit starken 382:348 für klare Verhältnisse zum 3:2 der Gäste sorgte.
SV Frommern - SSV Starzach II 3:2 E, 2:0 M. Eigentlich ein ziemlich ausgeglichener Wettkampf, bei dem der SV Frommern wohl etwas von seinem Heimvorteil profitierte. Pari auch bei den zwei Stechen des Wettkampfes. Da stand es noch 2:1 für die Gastgeber. Bereits im ersten Stechen machte der Gastgeber durch Bernd Michelmann nach vorübergehendem Gleichstand von 375:375 mit 9:8 den Sack für den Gastgeber zu. So konnte Bernd Schüle durch seinen Stechsieg von 10:8 (371:371) nur noch eine Resultats-Verbesserung für den SSV Starzach erreichen.
SAbt Weiden - SV Laufen/Eyach 3:2 E, 2:0 M. Am knappen Sieg der Gastgeber gibt es nichts zu kritisiere. Er hatte schlicht und ergreifend eben ein stärker besetztes Einzel mehr als die Gäste aufzuweisen. Dafür durften sich die Gäste zunächst über das 1:0 freuen, das Front-Schützin Carolin Bitzer mit 385:371 vorlegte. Den zweiten Einzelsieg der Gäste steuerte auf der mittleren Position Günter Bitzer mit 373:361 bei. Bei den Gastgebern waren Markus Schweizer, 378:369, Rainer Mayer, 361:350, und Schluss-Schütze Sebastian Fahnenstich mit 326:290, welche den Heimsieg komplettierten.
SSV Bösingen II - SGes Schramberg II 3:2 E, 2:0 M.
Tabelle nach dem vierten Rundenwettkampf: 

1. SSV Nordstetten IV,: 14:6 Einzelpunkte, 6:2 Mannschaftspunkte; 2. SV Frommern, 12:6 E, 6:2 M; 3. SSV Bösingen II, 10:10 E, 6:2 M; 4. SV Laufen/Eyach, 12:8 E, 6:2 M; 4. SSV Starzach II, 12:8 E, 6:2 M;  . 6 SAbt Weiden, 8:12  E, 4:4 M 7. SSV Dettensee, 7:13 E, 2:6 M; 8. SGes Schramberg II, 5:15 E, 0:8 M. 
