SSV Nordstetten I stark vorm Schlussspurt
Luftgewehr Verbandsliga Süd 
Der SV Grünmettstetten II bleibt trotz Heimvorteil chancenlos gegen den SSV Nordstetten I. Von Philipp Eichert
Die erste Mannschaft der Grünmettstetter Hubertusschützen schießt bereits in der Württembergliga (WL) und verwehrt damit der zwiten Mannschaft den Aufstieg in die WL. Von der Tabelle her im Moment auch kein Thema, aber über die ganze Saison gesehen könnte dies die Zweite vielleicht etwas in der Motivation hemmen. Ganz anders dagegen der SSV Nordstetten, der auch in den jüngsten Wettkämpfen wieder mit seinen Neuzugängen angetreten ist und ganz offensichtlich um die Rückkehr in die WL kämpft.
SV Grünmettstetten II - SSV Nordstetten 1:4 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Eigentlich hätte das Match weit spannender werden sollen, denn Grünmettstetten II lag bis dato punktgleich gleichauf mit Nordstetten I. Doch Nordstetten drehte gegen den Gastgeber mächtig auf und war einem 5:0 näher, als einem weiteren Einzelpunkt-Verlust. So fiel auch der Grünmettstetter Ehrenpunkt durch Antonia Trautner mit 375:374 auf der mittleren Position knapp genug aus. Nordstetten brillierte hingegen in der Positionenfolge mit Jens Schroth, 392:386; Kim Freinecker, 384:381; Andrea Rossi, 382:371 und Darunee Frossard.
SSV Nordstetten – SAbt Bad Wurzach 5:0 E, 2:0 M. Regelrecht in Sieges-Laune schoss sich der SSV Nordstetten im fünften Wettkampf gegen Bad Wurzach. Vom Start weg bis zum letzten Einzel-Vergleich sorgten die Nordstetter Schützinnen und Schützen für einen deutlichen Match-Ausgang. In der Positionen-Folge gewannen Jens Schroth mit 387:378; Andrea Rossi mit 386:377; Darunee Frossard mit 387:378; Bianca Meyer-Schöpfer mit 385:369 und Oliver Maier mit 377:368.
SV Grünmettstetten II - SAbt Altheim/Weihung 4:1 E, 2:0 M. Zum Abschluss seines Heimvorteils trumpfte die Zweite des Gastgebers noch einmal auf. Der fünfte Wettkampf sollte wieder zwei Plus-Punkte bringen und tat es denn auch in überzeugender Manier. Die Gäste kamen zwar hin und wieder etwas näher heran, hatten aber letztlich nur eine Chance auf einen Ehrenpunkt. Den gewann Schluss-Schütze Peter Neidlinger gegen Sebastian Schwartz mit 383:367. Ansonsten waren die Gastgeber am Zug und gewannen verdient mit Madeleine Gaiser, 385:383; Rebecca Lipp, 384:380; Antonia Trautner, 389:380; Kai Kocheise, 374:372.
SV Altheim/Weihung - SAbt Bad Wurzach 5:0 E, 2:0 M.
SV Oberteuringen: – SGes Bad Waldsee 4:1 E, 2:0 M. 
SV Egelfingen – SV Allmendingen 5:0 E, 2:0 M.
SV Allmendingen - SGes Bad Waldsee 1:4 E, 0:2 M.
SV Oberteuringen - SV Egelfingen 2:3 E, 0:2 M.
Tabelle nach dem fünften Wettkampftag: 
[bookmark: _GoBack]1. SV Egelfingen, Schützenregion Oberschwaben, 20:5 Einzelpunkte, 10:0 Mannschaftspunkte; 2. SSV Nordstetten, Schwarzwald-Hohenzollern, 20:8 E, 8:2 M; 3. SV Oberteuringen, Oberschwaben, 18:7 E, 8:2 M; 4. SV Grünmettstetten II, Schwarzwald-Hohenzollern, 12:13 E, 6:4 M; 5. SV Altheim/Weihung, Oberschwaben, 10:15 E, 4:6 M; 6. SGes Bad Waldsee, Oberschwaben, 11:14 E, 2:8 M; 7. SAbt Bad Wurzach, Oberschwaben: 5:20 E, 2:8 M; 8. SV Allmendingen, Oberschwaben, 4:21 E, 0:10 M. 
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