Grünmettstetter mal so, mal so
Württembergliga Luftgewehr
Der vierte und fünfte Wettkampf in der Württembergliga Luftgewehr brachte für den SV Grünmettstetten keine so guten Aussichten dieses Jahr wieder zur Relegation in die zweite Bundesliga zu gelangen. Von Philipp Eichert 
Horb. Noch ist nicht alles verloren, doch es dürfte trotz Heimrecht in den letzten beiden Wettkampfrunden am 14. Januar nächsten Jahres zumindest gegen den Tabellenführer SV Fenken II sehr schwer werden. Weniger dagegen gegen Schlusslicht SVng Geifertshofen. Heuer haben die Hubertusschützen beim Gastgeber SV Gundelsheim-Böttingen klar gewonnen und gegen den Tabellenzweiten SV Affalterbach knapp verloren. Bei noch zwei ausstehenden Wettkämpfen vor Saisonschluss sind die Chancen bei bisher zwei gewonnenen und drei verlorenen Matches in beide Richtungen annähernd gleich gut.
SV Gundelsheim-Böttingen - SV Grünmettstetten1:4 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Der Wettkampf begann schon auf der ersten Position vielversprechend. Frontschützin Yvonne Schlotterbeck startete mit ihrem letzten Wettkampf-Ergebnis mit von 397 Ringen (397:386) und brachte Grünmettstetten sogleich in Führung. Lydia Schiele auf der zweiten Position brachte allerdings zwei Ringe weniger als zuletzt zustande und verlor ihr Match mit386:388. Die nachfolgenden Grünmettstetter Schützen hatten bis auf Schlussschütze Markus Kirchner gegenüber zuletzt verbessert. So reichte es Markus Kirchner mit 379:378 dennoch zu einem Einzelsieg. Gehrik Mahler gewann auf der mittleren Position mit starken 388:382 und Daniel Dettling auf der vorletzten Position gewann gar haushoch mit 388:372 Ringen. 
SV Grünmettstetten - SV Affalterbach 2:3 E, 0:2 M. Die Grünmettstetter Schützinnen und Schützen waren bis auf Lydia Schiele, die sich gegen über dem morgendlichen Wettkampf um zwei Ringe steigerte und dennoch 390:393 verlor, durch die Bank nicht mehr so treffsicher. An der knappen Niederlage gibt es deshalb auch nichts herum zu kritteln. Nicht ausgewirkt hat sich das schwächere Ergebnis bei Front-Lady Yvonne Schlotterbeck, die trotzdem mit 391:384 gewann. Den zweiten Einzelpunkt gewann auf der vorletzten Position Daniel Dettling ganz knapp mit 385:384.
SV Buch II - SV Affalterbach 2:3 E, 0:2 M.
SV Gundelsheim-Böttingen – SV Buch II 2:3 E, 0:2 M. 
SV Bleichstetten - SVng Geifertshofen 3:2 E, 2:0 M.
SV Fenken II - SV Rötenbach 4:1 E, 2:0 M. 
SV Rötenbach - SVng Geifertshofen 4:1 E, 2:0 M.
SV Bleichstetten -  SV Fenken II 1:4 E, 0:2 M.
Tabelle nach fünf Wettkämpfen:
[bookmark: _GoBack]1. SV Fenken II, Bezirk Oberschwaben, 18:7 E, 10:0 M; 2. SV Affalterbach, Unterland, 15:10 E, 8:2 M; 3. SV Buch II, Mittelschwaben, 14:11 E, 6:4 M; 4. SV Rötenbach, Stuttgart, 14:11 E, 6:4 M; 5. SV Grünmettstetten, Schwarzwald-Hohenzollern, 14:11 E, 4:6 M; 6. SV Bleichstetten, Neckar, 8:17 E, 4:6 M; 7. SV Gundelsheim-Böttingen, Unterland, 8:17 E, 2:8 M;8. SVng Geifertshofen, Hohenlohe,9:16 E, 0:10 M.
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