Abschluss-Tabelle nur vorläufig
Luftgewehr Verbandsliga Süd 
Der SSV Nordstetten I und der SV Grünmettstetten II bleiben der Luftgewehr Verbandsliga Süd erhalten.  Von Philipp Eichert
Da es aktuell noch einen Antrag an den Ligaausschuss gibt – SV Allmendingen wegen nicht Einsetzen eines Stamm-Schützen- ist die Ergebnisliste nur vorläufig. Soweit wir ersehen konnten, sind die beiden Vereine aus dem hiesigen Schützenkreis Neckar-Zollern, der SSV Nordstetten I und der SV Grünmettstetten II, hiervon jedoch nicht betroffen. Auch nicht der SV Grünmettstetten II, obwohl die Hubertusschützen ihren letzten Wettkampf der Saison in Allmendingen mit 2:3 verloren haben. Nach bisherigen Ligaausschuss-Entscheidungen werden dem Tabellenvorletzten SV Allmendingen lediglich Plus-Punkte abgezogen – wenn überhaupt, denn der betreffende Schütze musste ausbildungsbedingt aus Allmendingen wegziehen.
Die erste Mannschaft der Grünmettstetter Hubertusschützen schießt bereits in der Württembergliga (WL) und verwehrt damit der zweiten Mannschaft den Aufstieg in die WL. Von der Tabelle her im Moment aber kein Thema. Anders hingegen der SSV Nordstetten, der die gesamte Saison über seine Verstärkungen einsetzen konnte und damit aussichtsreich um die Rückkehr in die WL kämpfte. Leider wurde im allerletzten Wettkampf zuhause gegen den Meister SV Egelfingen per Stechen (9,0:10,0) das Ziel noch verfehlt. 
SGes Bad Waldsee- SSV Nordstetten 1:4 Einzelpunkte, 0:2 Mannschaftspunkte. Etwas Glück fehlte den Gastgebern in ihrem vorletzten Heimkampf gegen die SGes Bad Waldsee. Auf der mittleren Position verpasste Darunee Frossard mit 373:375 knapp ein Stechen und überließ den Gästen damit den Ehrenpunkt. Dagegen ließen in der Positionen-Folge Frontmann Jens Schroth, 392:387, Andrea Rossi, 383:378, Bianca Meyer-Schöpfer, 389:387, und Schluss-Schütze Oliver Maier mit 382:362 keine Zweifel aufkommen.
SV Oberteuringen - SV Grünmettstetten II 4:1 E, 2:0 M. Gegen den Vize-Meister SV Oberteuringen war in Allmendingen offensichtlich etwas die Motivation etwas flöten gegangen, nachdem der Klassenerhalt schon gesichert war. Auf den von Lärm gebeutelten Schießständen fiel nur die Nachwuchs-Schützin Ellen Brissaud positiv aus der Reihe. Nach ihrem Einstieg beim Schießen vor 16 Monaten machte sie bereits ihren ersten Wettkampf in der Verbandsliga und gewann auf der Schluss-Position gleich mit 370:366, was zugleich der Ehrenpunkt für die Hubertusschützen war.
SSV Nordstetten – SV Egelfingen 2:3 E, 0:2 M. Im letzten Heimkampf der Saison lief es dem Gastgeber gegen den neuen Meister SV Egelfingen nicht nach Wunsch. Bereits Frontmann Jens Schroth konnte nachmittags nicht mehr an seine Leistung vom Morgen anknüpfen und verlor 385:390. Dafür konnte sich auf der zweiten Position Andrea Rossi steigert und schaffte mit 393:372 den vorübergehenden Ausgleich. Nordstetten ging dann auf der vierten Position mit Paloma Joy Hansen (385:378)  in Führung, die aber nicht lange währte, denn den Gästen gelang im vierten Einzel der Ausgleich. Auch Oliver Maier konnte an seine Leistung vom Morgen nicht anknüpfen und verlor 379:382. Nun musste das noch ausstehende Stechen auf der mittleren Position nach 386:386 entscheiden. Mit 10,0:9,0 gab Fortuna den Gästen den Vorzug und Darunee Frossard war diesmal kein Glücksbringer für den SSV Nordstetten.
SV Allmendingen - SV Grünmettstetten II -3:2 E, 2:0 M. Grünmettstetten II verbesserte sich gegenüber dem morgendlichen Match auf allen Positionen.  Dennoch reichte es nicht zu einem Sieg gegen den Tabellenvorletzten. Frontschützin Rebecca Lipp brachte die Gäste zwar mit 382:377 in Führung, während danach kein Einzel mehr nach Grünmettstetten ging. Erst die junge Schluss-Schützin Ellen Brissaud konnte mit 373:371 das Ergebnis etwas freundlicher gestalten. 
SAbt Altheim/Weihung - SV Egelfingen 1:4 E, 0:2 M.
SGes Bad Waldsee - SV Altheim/Weihung 3:2 E, 2:0 M.
SV Allmendingen - SAbt Bad Wurzach  4:1 E, 2:0 M.
SV Oberteuringen - SAbt Bad Wurzach 5:0 E, 2:0 M.
Abschluss-Tabelle (vorläufig)
[bookmark: _GoBack]1. SV Egelfingen, Schützenregion Oberschwaben, 27:8 Einzelpunkte, 14:0 Mannschaftspunkte; 2. SV Oberteuringen, Oberschwaben, 27:8 E, 12:2 M 3.; SSV Nordstetten, Schwarzwald-Hohenzollern, 26:9 E, 10:4 M; 4. SV Grünmettstetten II, Schwarzwald-Hohenzollern, 15:20 E, 6:8 M; 5. SGes Bad Waldsee, Oberschwaben, 15:20 E, 4:10 M; 6. SV Altheim/Weihung, Oberschwaben, 13:22 E, 4:10 M; 7. SV Allmendingen, Oberschwaben, 11:24 E, 4:10 M; 8. SAbt Bad Wurzach, Oberschwaben: 6:29 E2:12 M. 
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