SG Isenburg-Betra mit Abstand Meister
Kreisliga Neckar-Zollern 
Die SG Isenburg-Betra ließ es im letzten Wettkampf auslaufen. Wohlwissend, dass aufgrund des enormen Vorsprungs nichts mehr passieren kann. Von Philipp Eichert
Im sechsten und letzten Durchgang hat der Tabellenführer, die SG Isenburg-Betra, zwar noch einmal leicht abgebaut, beziehungsweise es auslaufen lassen. Dennoch kam eine ungefährdete Meisterschaft mit einem aufhorchen lassenden Vorsprung von knapp einhundert Ringen heraus. Das tagesbeste Ergebnis von Dornhan von 1469 Treffern verfehlte Isenburg-Betra deutlich, was aber angesichts der klaren Meisterschaft schnell vergessen sein dürfte. Die Vize-Meisterschaft geht an den SSV Eutingen III mit 8702 Gesamtringen – 98 Ringe weniger als die SG, aber immer noch 52 Ringe mehr als der Tabellendritte Dornhan.
Klare Sache auch bei den Einzelschützen, wo der Tabellenführer und Meister der Runde, Dominik Dettling, von der SG Isenburg-Betra noch einmal auftrumpfte und mit 383 Ringen den von ihm gehaltenen Rundenrekord von 387 Ringen zwar nicht einstellen konnte, aber den Abstand zum Mannschaftskameraden und Vizemeister Philipp Behrendt noch einmal um 12 Treffer auf nunmehr 25 Ringe vergrößerte. Dritter bei den Einzelschützen wurde Andreas Bippus vom SV Dornhan mit einem Rückstand von 36 Ringen auf den Vizemeister.
Begegnungen des sechsten Wettkampfes:
SSV Dettensee II - SG Isenburg-Betra 1387:1434; SSV Nordstetten V - SV Mühlen II 1404:1447; SV Grünmettstetten IV - SSV Eutingen III 1347:1428; SV Hochdorf II - SV Dornhan 1368:1469; SSV Starzach III; - Neutral 1427:0.
Gesamtwertung nach dem sechsten Wettkampf:
1.SG Isenburg-Betra, 8800 Ringe; 2. SSV Eutingen III, 8702; 3. SV Dornhan, 8654; 4. SV Mühlen II, 8583; 5. SSV Starzach III, 8519; 6. SSV Dettensee II, 8164; 7. SSV Nordstetten V, 8114; 8. SV Hochdorf II, 8110; 9. SV Grünmettstetten IV, 8019.
Einzelwertung nach dem sechsten Wettkampf:
[bookmark: _GoBack]1. Dominik Dettling, SG Isenburg-Betra, 2282 Ringe; 2.  Philipp Behrendt, SG Isenburg-Betra, 2257; 3. Andreas Bippus, SV Dornhan, 2221; 4. Tilmann Gühring, SV Mühlen II, 2205; 5. Martina Blocher-Bühler, SV Dornhan, 2199; 6. Lucas Reimann, SSV Nordstetten V, 2193; 7. Andreas Beiter, SSV Starzach III, 2178; 8. Brigitte Hübl, SSV Dettensee II, 2171; 9.. Lothar Platz, SSV Eutingen III, 2167; 10. Peter Braunhuber, SV Hochdorf II, 2160.

SG Isenburg


-


Betra 


mit Abstand Meister


 


Kreisliga Neckar


-


Zollern 


 


Die SG Isenburg


-


Betra


 


ließ es im letzten Wettkampf 


auslaufen


. 


Wohlwissend, dass aufgrund des enormen Vorsprungs nichts 


mehr passieren kann. 


Von Philipp Eichert


 


Im 


sechsten


 


und 


letzten


 


Durchgang hat der Tabellenführer, die 


SG 


I-


se


n


burg


-


Betra


, 


zwar 


noch einmal leicht abgebaut, 


beziehungsweise


 


es 


auslaufen lassen


. 


Dennoch kam eine ungefährdete Meisterschaft mit 


einem aufhorchen


 


lassenden Vorsprung von knapp 


einhundert


 


Ri


n


gen 


heraus. Das tagesbeste Ergebnis 


von Dornhan von 1469 Treffern ve


r-


fehlte Isenbur


g


-


Betra deutlich, was aber angesichts der klaren Mei


s-


terschaft


 


schnell vergessen sein dürfte. 


Die Vize


-


Meisterschaft geht an 


den SSV Eutingen


 


III mit 8702 Gesamtringen 


–


 


98 


Ringe weniger als 


die SG, aber immer noch 52 Ringe mehr als der Tabellendritte Dor


n-


han.


 


Klare Sache auch bei den


 


Einzelschützen,


 


wo der Tabellenführer 


und 


Meister der Runde


,


 


D


o


minik Dettling


,


 


von der SG Isenburg


-


Betra 


noch 


ei


n


mal au


f


trump


f


te und mit 383 Ri


n


gen 


den von ihm gehaltenen Ru


n-


de


n


r


e


kord von 387 Ri


n


gen 


zwar nicht 


einstellen


 


konnte, aber


 


den A


b-


stand zum Man


n


schaftskameraden und Vizemeister Philipp Be


h


rend


t 


noch ei


n


mal um 12 Treffer auf nunmehr 25 Ringe 


v


ergrößer


te. Dritter 


bei den Einzelschützen wurde Andreas Bippus vom SV Dornhan mi


t 


einem Rückstand von 36 Ringen auf den Vizemeister.


 


Begegnungen des 


sechsten


 


Wettkampfes:


 


SSV Dettensee II


 


-


 


SG Isenburg


-


Betra 


1387


:


143


4


; 


SSV Nordstetten V


 


-


 


SV Mühlen II 


1404


:


1447


; 


SV Grünmettstetten IV 


-


 


SSV Eutingen III 




SG Isenburg - Betra  mit Abstand Meister   Kreisliga Neckar - Zollern    Die SG Isenburg - Betra   ließ es im letzten Wettkampf  auslaufen .  Wohlwissend, dass aufgrund des enormen Vorsprungs nichts  mehr passieren kann.  Von Philipp Eichert   Im  sechsten   und  letzten   Durchgang hat der Tabellenführer, die  SG  I- se n burg - Betra ,  zwar  noch einmal leicht abgebaut,  beziehungsweise   es  auslaufen lassen .  Dennoch kam eine ungefährdete Meisterschaft mit  einem aufhorchen   lassenden Vorsprung von knapp  einhundert   Ri n gen  heraus. Das tagesbeste Ergebnis  von Dornhan von 1469 Treffern ve r- fehlte Isenbur g - Betra deutlich, was aber angesichts der klaren Mei s- terschaft   schnell vergessen sein dürfte.  Die Vize - Meisterschaft geht an  den SSV Eutingen   III mit 8702 Gesamtringen  –   98  Ringe weniger als  die SG, aber immer noch 52 Ringe mehr als der Tabellendritte Dor n- han.   Klare Sache auch bei den   Einzelschützen,   wo der Tabellenführer  und  Meister der Runde ,   D o minik Dettling ,   von der SG Isenburg - Betra  noch  ei n mal au f trump f te und mit 383 Ri n gen  den von ihm gehaltenen Ru n- de n r e kord von 387 Ri n gen  zwar nicht  einstellen   konnte, aber   den A b- stand zum Man n schaftskameraden und Vizemeister Philipp Be h rend t  noch ei n mal um 12 Treffer auf nunmehr 25 Ringe  v ergrößer te. Dritter  bei den Einzelschützen wurde Andreas Bippus vom SV Dornhan mi t  einem Rückstand von 36 Ringen auf den Vizemeister.   Begegnungen des  sechsten   Wettkampfes:   SSV Dettensee II   -   SG Isenburg - Betra  1387 : 143 4 ;  SSV Nordstetten V   -   SV Mühlen II  1404 : 1447 ;  SV Grünmettstetten IV  -   SSV Eutingen III 

