Eutingen ungeschlagen Meister
Luftgewehr Regionsliga A
Bereits im ersten Jahr in der Luftgewehr Regionsliga A hat der Aufsteiger SSV Eutingen sich erneut die Meisterschaft verdient.
Von Philipp Eichert
[bookmark: _GoBack]Das war eine absolute Meisterleistung von Patrick Raible und seinen Youngstern Sofie Pfeffer, Annika Raible, Niklas Pfeffer, Marvin Raible, Celine-Marie Wehrstein und Steven Wehrstein vom SSV Eutingen. Erst letztes Jahr aus der Regionsliga (RL) B in die RL A aufgestiegen, machten sie heuer einen spektakulären Durchmarsch: vier Mal 5:0 und drei Mal 4:1 gewonnen. Nebeneiner ungefährdeten Meisterschaft ungeschlagen in die Regionsoberliga (ROL) aufgestiegen. Die Vizemeisterschaft und damit den direkten Aufstieg in die ROL sicherte sich die SGes Schramberg aus dem Schützenkreis (SK) Rottweil (RW). Falls der SV Aixheim den Aufstieg von der ROL in die Landesliga (LL) schafft, schafft, braucht es noch einen weiteren Aufsteiger. Hier würde in erster Linie der Tabellendritte SV Mühlen aus dem SK Neckar-Zollern (NZ) in Frage kommen.
Auf der anderen Seite der Tabelle steigt die SGes Ebingen aus dem SK Zollernalbkreis und die SAbt Durrweiler aus dem SK Freudenstadt (FDS) ab. Ebingen als Vorletzter in die RL B, Durrweiler als Tabellenletzter nach Abmeldung seiner Mannschaft in die Kreisliga FDS.
SV Ostdorf – SSV Eutingen 1:4 E, 0:2 M. Zu einem erneuten 5:0 hat es beim SSV Eutingen zwar nicht gereicht, doch auch ein 1:4 signalisiert die klare Überlegenheit der Gäste. Diese führten bereits mit 4:0, ehe dem Gastgeber auf der letzten Position durch Andreas Leukardt im Stechen nach vorübergehendem Gleichstand von 349:349 im Stechen mit 9 und 10:zu 8 und 9 der Ehrenpunkt gelang. Eutingen gewann zuvor in der Positionen-Folge mit Sofie Pfeffer, 389:373, Annika Raible, 387:359, Niklas Pfeffer, 376:360 und Patrick Raible, 374:365, seinen letzten und siebten Wettkampf in Folge in der RL A. 
SGes Schramberg - SV Mühlen 3:2 E, 2:0 M. Der neue Vizemeister und Aufsteiger in die ROL nutzte seinen Heimvorteil entsprechend erfolgreich. Die Gastgeber führten bereits 3:0, eh die Gäste durch Petra Keßler auf der vierten Position mit 368:367 den ersten Gästepunkt sicherten. Der zweite Einzelpunkt gelang Schluss-Schützin Beate Beuter mit 370:364.
SGi Grüntal-Frutenhof – SGes Ebingen 3:2 E, 2:0 M. Ein spannendes Match, das sich erst mit dem letzten Einzel entschied. Stellt man die erzielten Ringe (1825:1771) gegeneinander, geht der Sieg für den Gastgeber in Ordnung. Die Gastgeber gingen durch Front-Schütze Jochen Stoll (383:367) in 1:0-Führung, welche Vanessa Haas auf der zweiten Position  mit 368:363 auf 2:0 erhöhte. Doch dann gewannen die Gäste zweimal ihre Einzel-Matches. Zuerst auf der mittleren Position mit 366:361 von Hristian Markovski und dahinter mit Martin Neusch (363:354). Das entscheidende Schluss-Einzel gewannen die Gastgeber durch Felix Wurster mit 359:312.
SAbt Durrweiler – SV Böttingen 2:3 E, 0:2 M. Wie oben zu lesen verabschiedete sich der Gastgeber in die Kreisling FDS, beziehungsweise meldete seine Mannschaft in der RL ab. Trotzdem wollten es Front-Schütze Christian Lehnert (374:372) und auf der mittleren Position Juliane Schwab mit 381:367 noch einmal wissen. Mehr war aber auch im letzten Match nicht drin. 
Tabelle nach dem siebten Wettkampf:
1. SSV Eutingen, 32:3 Einzelpunkte, 14:0 Mannschaftspunkte; 2. SGes Schramberg, 21:14 E, 10:4 M; 3. SV Mühlen, 22:13 E, 8:6 M; 4. SGi Grüntal-Frutenhof, 13:22 E, 8:6 M; 5. SV Ostdorf, 20:15 E,6:8 M; 6. SV Böttingen, 13:22 E, 6:8 M; 7. SGes Ebingen, 10:25 E, 2:12 M; 8. SAbt Durrweiler, 9:26 E, 2:12 M.

Bild:
Meister und Aufsteiger der Luftgewehr Regionsliga A wurde die junge Mannschaft des SSV Eutingen. V.l.: Marvin Raible, Annika Raible, Niklas Pfeffer, Celine-Marie Wehrstein, Steven Wehrstein, Sofie Pfeffer, Patrick Raible.
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