Saison-Abschlüsse und Neubesetzung

Schießen

Im Moment ist die genaue Einteilung noch ohne Gewähr. Falls es nachträglich Abmeldungen aus einzelnen Luftgewehr-Ligen gibt, kann es noch entsprechende Änderungen geben.
Beschrieben werden hier nur die Ligen über den Kreisligen der fünf Schützenkreise (SK) Freudenstadt (FDS), Neckar-Zollern (NZ), Rottweil (RW), Tuttlingen (TUT) und Zollernalbkreis (ZAK) der Region Schwarzwald-Hohenzollern. Die Endergebnisse der einzelnen Ligen wurden von der Neckar-Chronik bereits veröffentlicht, so dass es hier nur um Auf- und Abstiege geht und wie die Ligen in der kommenden Saison besetzt sein werden.
Des Weiteren gibt es durch den Rückzug von 2 Mannschaften aus den Regionsligen (RL) fünf Aufsteiger von den Kreisen in die RL B. Vier Aufsteiger sind bereits bekannt. Im SK FDS wird gerade abgeklärt, ob eine Mannschaft noch dazu bereit wäre. Falls aus dem SK FDS keine Mannschaft bereit wäre, würde Starzach II aus dem SK NZ in der RL B bleiben. Starzach hat sich bereit erklärt, wenn eine Mannschaft fehlt, auch die nächste Saison in der RL B mit zu schießen. Dies würde auch eintreffen, wenn sich weitere Mannschaften abmelden würden. Als weiterer Nachrücker hat sich auch Schramberg II aus dem SK RW bereit erklärt,  gegebenenfalls weiter in der RL B mit zu schießen.

In der Luftgewehr-Württemberg-Liga (WL) hat sich der SV Grünmettstetten I aus dem SK NZ mit seinem 5. Tabellenrang für ein weiteres Jahr die Zugehörigkeit in del WL gesichert. Ähnlich sieht es in der Verbandsliga (VL) Süd aus. Der SSV Nordstetten I und der SV Grünmettstetten II werden als Tabellendritter, beziehungsweise als Tabellenvierter der VL erhalten bleiben. Leicht verändert sieht es in der Landesliga (LL) Süd aus, wo zu den bisherigen Teams vom SV Weitingen (SK NZ), SV Onstmettingen (SK ZAK)  und dem SSV Nordstetten II (SK NZ) der Regionsoberliga (ROL) Aufsteiger SV Aixheim vom SK TUT hinzu stößt. 
Die Luftgewehr ROL hat sich durch Auf- und Abstieg deutlich verändert. Weiterhin mit dabei sind SV Rangendingen (ZAK), SSV Bösingen ((RW), SV Hochdorf (NZ), SSV Starzach I und der SSV Nordstetten III. Neu hinzu gekommen sind die RL A Aufsteiger SSV Eutingen I (NZ), Die SGes Schramberg I (RW) und der SV Mühlen (NZ).
Ein völlig neues Gesicht haben die beiden RL A und B bekommen. Mit der SGi Grüntal-Frutenhof (FDS), dem SV Ostdorf (ZAK) und dem SV Böttingen (TUT) sind gerade mal noch drei ehemalige in der RL A vertreten. Von der ROL kommen der SV Geislingen (ZAK) und der SV Grünmettstetten III (NZ)zurück. Aufgestiegen aus der RL B sind hingegen der SSV Nordstetten IV (NZ), der SV Laufen-Eyach (ZAK) und der SV Frommern (ZAK).
Fast nicht wieder zu erkennen ist mit den beiden etablierten Mannschaften SSV Bösingen (RW) und SSV Dettensee (NZ) die RL B. Als Absteiger aus der RL A kommt die SGes Ebingen (ZAK) hinzu. Aufsteiger aus den fünf Kreisligen sollen es hingegen fünf Teams sein. Wobei die Mannschaft aus dem SK FDS noch nicht bekannt ist. Mitmischen werden kommende Saison der SV Aixheim (TUT), die SG Isenburg-Betra (NZ), der SV Rosswangen (ZAK) und die die SGes Oberndorf (RW). Philipp Eichert

