Nordstetten vertritt den WSV im Shooty-Cup 2024

Sportschießen

Pauline Faßnacht und Felix Schneiderhan vom SSV Nordstetten vertreten in München im Bundesendkampf um den Luftgewehr Shooty Cup der Schüler den Württembergischen Schützenverband. Von Philipp Eichert 
Der Shooty-Cup ist zunächst ein landesweiter Mannschaftswettbewerb für die Schülerklasse in den Disziplinen Luftgewehr und Luftpistole. Jede Mannschaft besteht aus zwei Schützen oder Schützinnen eines Vereins. Die Qualifikation zum Landesendkampf führte im Januar über die Vorkämpfe auf Kreis- oder Regions-Ebene. Für die Mannschaften aus dem Schützenkreis Neckar-Zollern in Starzach (die Neckar-Chronik berichtete) unter der Leitung von Kreisjugendleiter Dominik Dettling aus Betra. Dabei schoss jeder Schütze/in zwei Wettkämpfe zu je 20 Schuss, die für die Mannschaftswertung dann addiert wurden. In Starzach waren somit nur Mannschaften, die aus Schützinnen und Schützen der Altersklasse Schüler (Jahrgang 2010 und jünger) bestanden, zugelassen. Eine Mannschaft bestand aus jeweils zwei Schülern und die Teams konnten vereins- und kreisübergreifend zusammengestellt werden. Im Schützenkreis Neckar-Zollern hatten sich fünf Luftgewehrteams gemeldet. Je zwei aus Nordstetten und Starzach und eine Mannschaft stellte der SV Mühlen. 

Für den Landesendkampf am 5. März im WSV Schulungszentrum Ruit hatten sich außer dem SSV Nordstetten I und II noch der SV Mühlen und der SSV Starzach qualifiziert. Beim Landesendkampf wurden die Siegermannschaften dann über weitere 2 x 20 Schuss ermittelt. 
Der Wettkampf begann um 10 Uhr mit einer Begrüßung durch Landesjugendleiterin Katrin Rudau. Nach einer spannenden ersten Runde und einer Mittagspause stand der zweite Durchgang an. Die Siegerehrung konnte dank eines reibungslosen Ablaufs vorverlegt werden. Im Pistolenbereich siegte das Team Oberkochen/Ennetach mit Felix Weis und Lukas Wiedergrün vor Reutlingen und Isny. Im Gewehrbereich sicherte sich das Team Nordstetten (782,2 Ringe) mit Felix Schneiderhan und Pauline Faßnacht den ersten Platz, knapp vor Engstingen und Giessen. Das zweite Nordstetter Team belegte mit 760,6 Treffern den 6. Platz. Mühlen (719,6) errang den zehnten Platz, gefolgt von Starzach mit 716,9 Treffern). Am Ende eine tolle Platzierung der hiesigen Schülerschützen.
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